



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 2,218 - 2021 මාර්තු මස 05 වැනි සිකුරාදා - 2021.03.05

(රජයේ බලයපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

II කොටස - අධිකරණ

(වෙන වෙනම ගොනු කර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකට ම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙන පිටු අංක යොදා ඇත.)

	පිටුව		පිටුව
සම්මත වූ පනත්	—	වස්තු භංගත්ව නඩු පිළිබඳ දැන්වීම්	—
පනත් කෙටුම්පත්	—	පිස්කල් මාර්ෂල්වරුන්ගේ පත් කිරීම්	—
ශ්‍රේෂ්ඨාධිකරණයේ දැන්වීම්	—	පිස්කල් විකිණීම	90
ශ්‍රී ලංකා ඇපැල් උසාවියේ දැන්වීම්	—	බුදුල් නඩු පිළිබඳ දැන්වීම්	—
ශ්‍රේෂ්ඨාධිකරණයේ අපරාධ නඩු සැසි පිළිබඳ නිවේදන	—	නීති අධ්‍යාපන සභාවේ දැන්වීම්	—
දිසා අධිකරණ හා මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණ දැන්වීම්	—	නොතාර්ස් ලැයිස්තු	92
		විවිධ දැන්වීම්	—

- සැ. යු.- (i) රුහුණු උද්‍යානය සංවිධානය (සංස්ථාගත කිරීමේ) පනත් කෙටුම්පත 2021 පෙබරවාරි මස 12 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළකරන ලදී.
- (ii) ශ්‍රී බාලාගිව්‍යාධි වර්ධන සමිතිය (සංස්ථාගත කිරීමේ) පනත් කෙටුම්පත 2021 පෙබරවාරි මස 12 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළකරන ලදී.

සතිපතා නිකුත් වන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා භාරගනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ වැදගත් නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ අවසන් පිටුවේ සෑම මාසයක ම මුල් සතියේ දී පළකරන නිවේදන භාරගන්නා දිනයත් සහ වේලාවත් පිළිබඳව මින් අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගැනීම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනයට සති දෙකකට පෙර සිකුරාදා දිනයෙහි දහවල් 12.00 ට අවසන් කරනු ලැබේ. තනතුරු - ඇබැර්තු, විභාග, ටෙන්ඩර් සහ වෙන්දේසි පිළිබඳ දැන්වීම්වල අවසන් දින සහ වේලාවන් ඒ පිළිබඳව උනන්දුවක් දක්වන අයට ප්‍රමාණවත් කාලවේලාවක් ලැබෙන පරිදි යොදාගත යුතු බවට, සියලු ම දෙපාර්තමේන්තු, සංස්ථා සහ මණ්ඩල යනාදිය වගබලාගත යුතු බව මින් අවධාරණය කෙරේ. පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන සෑම දැන්වීමක් ම තනි පැත්තේ පමණක් පැහැදිලිව පිටපත් කළ යුතු ය. නිරවද්‍යතාවය පිළිබඳව කරන විමසීම් සහ පැමිණිලි ගැසට් පත්‍රය පළ වූ දින සිට තෙමසකට පසුව භාරගනු නොලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන සෑම දැන්වීමක් ම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනට සති දෙකකට පෙර (එනම්, 2021 මාර්තු මස 26 වැනි දින පළකරන ගැසට් පත්‍රයේ දැන්වීම් 2021 මාර්තු මස 12 වැනි දින දහවල් 12.00ට හෝ ඊට පෙර) තැපෑලෙන් හෝ ගෙනවිත් රජයේ මුද්‍රණාලයට භාරදිය යුතු ය.

2006 අංක 19 දරන ඉලෙක්ට්‍රොනික ගණදෙනු පනත - 9 වැනි වගන්තිය

"යම් ප්‍රකාශනයක්, විනයක්, නියෝගයක්, නියමයක්, අතුරු ව්‍යවස්ථාවක්, නිවේදනයක් හෝ වෙනත් කිසිවක් ගැසට් පත්‍රයේ පළකළ යුතු බවට යම් පනතකින් හෝ නීති ප්‍රඥප්තියකින් විධිවිධාන සලස්වා ඇති අවස්ථාවක, ඒ විනය, නියෝගය, නියමය, අතුරු ව්‍යවස්ථාව, නිවේදනය හෝ වෙනත් දෙය ඉලෙක්ට්‍රොනික ස්වරූපයේ වන ගැසට් පත්‍රයක පළ කරනු ලැබුවහොත් ඒ විධිවිධානය සම්පූර්ණ කර ඇත්නම් සේ සැලකිය යුතු ය."

ගංගානි ලියනගේ,
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති.



2021 ජනවාරි මස 01 වැනි දින,
කොළඹ 08,
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.
මෙම ගැසට් පත්‍රය www.documents.gov.lk වෙබ් අඩවියෙන් බාගත කළ හැක.

පිස්කල් විකිණීම

පිස්කල් මගින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීමයි

ගම්පහ දිසා අධිකරණයේ දී ය

ගම්පහ දිසා අධිකරණයේ

නඩු අංක : D. R. 84,

ස්වභාවය : ඩී. ආර්.

කාර්ය පටිපාටිය : ලඝු

වටිනාකම : රු.1,350,000.00

ගම්පහ දිසා අධිකරණයේ

ඇස්කීසි අංක : 113/17

සංශෝධිත පරිදි වූ 1990 අංක 02 දරන ණය ආපසු අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනත යටතේ සහ ඊට අනුකූල නෛසයි තීන්දු ප්‍රකාශයක් සහ නියත තීන්දු ප්‍රකාශයක් සඳහා ඉල්ලීම පිළිබඳ කාරණයේ දී ය.

කොළඹ 10, ටී. බී. ඡායා මාවතේ අංක 479 (කලින් අංක 481) දරන ස්ථානයේ ලියාපදිංචි කාර්යාලය සහ වැලිවේරිය, නව නුවර පාරේ අංක 109/5 හි ශාඛා කාර්යාලයක් පවත්වාගෙන යන හැටන් නැෂනල් බැන්ක් පීඑල්සී (කලින් සීමාසහිත හැටන් නැෂනල් බැංකුව ලෙස හඳුන්වනු ලැබූ).

.....පැමිණිලිකරු.

එදිරිව

කැකුල් තොටුවගේ දොන් ඔලිවර් වලින් ලහිරු,
අංක 74/1, කටුකුරුන්ද,
හේනේගම.

.....විත්තිකරු.

ගම්පහ දිසා අධිකරණයේ ඉහත අංක දරන නඩුවේ නියත කරන ලද නෛසයි තීන්දු ප්‍රකාශය අනුව විත්තිකරු වන කැකුල් තොටුවගේ දොන් ඔලිවර් වලින් ලහිරු යන අය විසින් රු. 1,349,443.33 ක මුදල සහ 2016 පෙබරවාරි මස 2 වන දින සිට සම්පූර්ණයෙන් ගෙවා නිම කර තෙක් ඒ සඳහා වසරකට සියයට පහළුව (15%) බැගින් පොලිය සහ නඩු ගාස්තු ද, විත්තිකරු විසින් පැමිණිලිකරුට ගෙවිය යුතු බවට තීරණය කර ඇති අතර, එකී ගෙවීම් කිරීමට විත්තිකරු අපොහොසත් වී ඇති හෙයින්, මා විසින් 2017.11.17 වන දින තහනමට ගන්නා ලද පහත උපලේඛනයේ විස්තර වන දේපල වර්ෂ 2021 ක් වූ අප්‍රේල් මස 09 වන දින පෙ.ව. 11.00 ට විත්තිකරුගේ දේපල පිහිටි ස්ථානයේ දී මා විසින් පිස්කල් වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

එකී වෙන්දේසියේ දී ඉහලම ලංසු තබන්නා ගැණුම්කරු වන අතර වෙන්දේසිය අවසන් වූ වහාම ගැණුම්කරු විසින් මුළු ගැණුම් මිලෙන් සියයට විසි පහක් (25%) මුදලක් ද පිස්කල් ගාස්තු රජයට අය විය යුතු ගාස්තු තක්සේරු ගාස්තු වෙන්දේසි ගාස්තු ගැසට් පත්‍රයේ සහ පුවත් පත්වල ප්‍රසිද්ධ කිරීමේ වියදම් සහ අනෙකුත් ප්‍රචාරක කටයුතු සඳහා වූ වියදම් එවලේම මුදලින් මා වෙත ගෙවිය යුතුය. වෙක් පත් භාර ගනු නොලැබේ. ගැණුම් මිලෙන් සියයට හත්තැ පහක (75%) ඉතිරි මුදල දින 30 ක් ඇතුළත ගම්පහ දිසා අධිකරණයේ ඉහත අංක දරන නඩුවට තැන්පත් කළ යුතුය.

දේපල පිහිටි ස්ථානයට ප්‍රවේශ වන මාර්ගය.-

වැලිවේරිය නගර මධ්‍යයේ සිට කිරිඳිවැල පාරේ කිලෝමීටර 3 ක් පමණ ඉදිරියට ගොස් හේනේගම හන්දියෙන් හැරී තාර අතුරා ඇති නැඳුන්ගමුව පාරේ මීටර් 250 ක් පමණ ඉදිරියට ගොස් ඉදිරියෙන් දකුණුපස ඇති අඩි 20 ක් පමණ පළල තාර පාරෙන් දකුණට හැරී මීටර් 50 ක් පමණ ඉදිරියට ගොස් නැවත අඩි 20 ක් පමණ පළල තාර පාරේ දකුණට හැරී මීටර් 120 ක් පමණ ඉදිරියට ගොස් තුන්මත් හංදියෙන් මීටර් 25 ක් පමණ ඇතින් අදාළ දේපල දකුණු පැත්තේ පිහිටා ඇත.

පළමු උපලේඛනය

බස්නාහිර පළාතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ (නමුත් ගම්පහ ලියාපදිංචි කොට්ඨාසය ඇතුළත) සියනෑ කෝරලේ මැද පත්තුවේ මහර ප්‍රාදේශීය සභා සීමාවේ උරුවල්පෝරුව උපකාර්යාල සීමාව ඇතුළත මහර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ හේනේගම අංක 291 දරන ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ කටුකුරුන්දේ පිහිටි ගොඩපරගහ වත්ත සහ අඹගහවත්ත නමින් හඳුන්වන ඉඩමේ ඇති ගොඩනැගිලි සහ එහි පිහිටි සියලු දේ ඇතුළුව බලයලත් මානක එම්. ජේ. සේතුංග විසින් 1985.05.30 වන දින පිඹුරුපත් අංක 2401 යටතේ මැන බෙදා වෙන්කර සකස් කර කැබලි අංක 26 වශයෙන් ලකුණු කරන ලද ඉඩමට, උතුරට : කැබලි අංක 05 සහ 06 න් ද, නැගෙනහිරට:

කැබලි අංක 24 න් ද, දකුණට : කැබලි අංක 27 න් ද, බස්නාහිරට : R2 දරන කොටසින් ද (අඩි 20 ක් පළල පාර සඳහා වෙන් කරන ලද) මායිම් වූ එකී පිඹුරුපත් අංක 2401 ට අනුව පර්චස් දහඅටකින් (අක්. 0, රු. 0, පර්. 18) සමන්විත ඉඩම ගම්පහ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ පත්ඉරු අංක M84/52 සහ එහි මාර්ග අයිතිය M84/53 සහ M222/44 හි ලියාපදිංචි කර ඇත.

ජී. එම්. රමණී විරසිංහ,
රෙජිස්ට්‍රාර්/නියෝජ්‍ය පිස්කල්,
දිසා අධිකරණය,
ගම්පහ.

වර්ෂ 2021 ක් වූ පෙබරවාරි මස 15 වැනි දින දී ය.

03-169

පිස්කල් වෙන්දේසියේ විකිණීමයි

ගම්පහ දිසා අධිකරණයේ දී ය.

නඩු අංකය : 169/MB
ස්වභාවය : උකස්
කාර්යපටිපාටිය : සාමාන්‍ය
වටිනාකම : රු. මිලියන 18 යි
ගම්පහ දිසා අධිකරණයේ
ඇස්කිසි අංකය : 88/19

කොළඹ 10, ටී. ඩී. ඡායා මාවතේ අංක 479 දරන ස්ථානයේ ලියාපදිංචි කාර්යාලය සහ දෙල්ගොඩ නව නුවර පාරේ අංක 351F දරන ස්ථානයේ ශාඛා කාර්යාලයක් පවත්වාගෙන යන හැටන් නැෂනල් බැන්ක් පී.එල්.සී.

.....පැමිණිලිකරු.

එදිරිව

වැලිවේරිය, නව නුවර පාරේ 301/4 දරන ස්ථානයේ ෂයින් සෙලියුලර්ස් සෙන්ටර් යන නාමය විලාශය හා ව්‍යාපාර නාමය යටතේ තනි පුද්ගල ව්‍යාපාරයක් පවත්වාගෙන යන මාළුගේ සජීව රොෂාන් ඩයස්

.....විත්තිකරු.

ඉහත අංක සඳහන් නඩුවෙන් මා හට නිකුත් කරන ලද අධිකාරි පත්‍රයට අනුව විත්තිකරු වන ෂයින් සෙලියුලර්ස් සෙන්ටර් යන නමින් ව්‍යාපාරික ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යන මාළුගේ සජීව රොෂාන් ඩයස් විසින් පැමිණිලිකාර බැංකුවට ගෙවිය යුතු බවට ඒක පාක්ෂික තීන්දු ප්‍රකාශයෙන් නියම කර ඇති 1,397,770.12 ක මුදල 2012 ජූලි මස 01 වන දින සිට සම්පූර්ණයෙන් ගෙවා නිම කරන තෙක් ඒ සඳහා වර්ෂයකට 18.5% බැගින් පොළිය ද, සමග ගෙවන මෙන් ද, රු. 146,325.54 ක මුදල 2012 ජූලි මස 01 දින සිට සම්පූර්ණයෙන්ම ගෙවා නිම කරන තෙක් 23.5% බැගින් පොළිය ද සමග ගෙවන මෙන්ද, රු. 156,639.02 ක මුදල 2012 ජූලි 01 වන දින සිට සම්පූර්ණයෙන් ම ගෙවා නිම කරන තෙක් 23.5% බැගින් පොළිය ද සමග ගෙවීම පැහැර හැර ඇති හෙයින් පහත උපලේඛනයේ විස්තර වන දේපල, වර්ෂ 2021 ක් වූ අප්‍රේල් මස 05 වැනි දින පෙ.ව. 11.00 ට විත්තිකරුවන්ගේ දේපල පිහිටි ස්ථානයේ දී මා විසින් පිස්කල් වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

එම වෙන්දේසියේ දී ඉහලම ලංසු තබන්නා ගැණුම්කරු වන අතර වෙන්දේසිය අවසන් වූ වහාම ගැණුම්කරු විසින් මුළු ගැණුම් මිලෙන් සියයට විසි පහක් (25%) මුදලක් ද පිස්කල් ගාස්තු රජයට අය විය යුතු ගාස්තු තක්සේරු ගාස්තු වෙන්දේසි ගාස්තු ගැසට් පත්‍රයේ සහ පුවත් පත්වල ප්‍රසිද්ධ කිරීමේ වියදම් සහ අනෙකුත් ප්‍රචාරක කටයුතු සඳහා වූ වියදම් එවෙලේම මුදලින් මා වෙත ගෙවිය යුතුය. වෙක්පත් භාර ගනු නොලැබේ. ගැණුම් මිලෙන් සියයට හත්තරු පහක (75%) ඉතිරි මුදල දින 30 ක් ඇතුළත ගම්පහ දිසා අධිකරණයේ ඉහත අංක දරන නඩුවට තැන්පත් කල යුතුය.

දේපලට ප්‍රවේශ වන මාර්ගය.- දෙල්ගොඩ මාර්ගයේ සිට නැදුම්ගමුව පාරේ මීටර් 300 ක් පමණ ඉදිරියට ගොස් වමට ඇති බොරලු පාරේ මීටර් 250 ක් පමණ ඉදිරියට ගොස් දකුණට ඇති අඩි 12 ක් පමණ පළල පාරේ මීටර් 30 ක් පමණ ඉදිරියට ගිය විට පාර අවසානයේ වම්පස මෙම දේපල පිහිටා ඇත.

පළමුවන උපලේඛනය

බස්නාහිර පළාතේ, ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කයේ සියනෑ කෝරලේ, මැද පත්තුවේ, නැදුන්ගමුවෙහි පිහිටි "මිල්ලගහවත්ත" හෙවත් "ගලවත්ත" නමැති ඉඩමෙන් බෙදා වෙන් කරන ද ලොට් 1 දරන කොටසට බලයලත් මිනින්දෝරු එල්. ජේ. ලියනගේ විසින් මැන සාදන ලද අංක 6951B සහ 1999.08.09 දිනැති පිඹුර ප්‍රකාර මායිම්, උතුරු නැගෙනහිරට - දෙවටෙන් ද, දකුණු නැගෙනහිරට : ලොට් 2 සහ ලොට් 6න් ද (අඩි 12ක් පළල පාර) න් ද, දකුණු බස්නාහිරට - ලොට් 6 ද, (අඩි 12 ක් පළල පාර) සහ ලොට් 7 න් ද, උතුරු බස්නාහිරට : එච්. එච්. ෆොන්සේකා ගේ ඉඩමෙන් මායිම් වූ රුඬි 1 (අ. 0, රු. 1, පර් 0)ක් විශාල ඉඩම ගොඩනැගිලි ගහකොළ සහ සියලු දේත් සමග වේ. මෙම ඉඩම ගම්පහ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ ඊ 571/258 යටතේ ලියාපදිංචි කර ඇත.

ජී. එම්. රමනී විරසිංහ,
රෙජිස්ට්‍රාර්/නියෝජ්‍ය පිස්කල්,
දිසා අධිකරණය,
ගම්පහ.

වර්ෂ 2021 ක් වූ පෙබරවාරි මස 15 වැනි දින දී ය.

03-170

නොතාරිස් ලැයිස්තුව

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමතීවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

- 1. නුගේගොඩ, විජේවර්ධනාරාම පාර, අංක 11/1/1 හි පදිංචි, කෝරලේවත්තේ ගමරාලලාගේ නිපුනි උත්පලා ධර්මවර්ධන මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියක වශයෙන්,
- 2. පූගොඩ, නිකවල, අංක 23 හි පදිංචි, විකුම් ප්‍රබුද්ධ දිනිසුරු ගමලන් මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 3. පිළිමතලාව, ඉළක්වත්ත, නාගහගොඩ, අංක 91/ඒ හි පදිංචි, මන්දිරේච්චි සරත්වන්දු රාජමුණි මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියක වශයෙන්,
- 4. කල්මුනේ, නට්ටිට්ටිමුනේ - 02, විපුලානන්දර් පාර, අංක 64 හි පදිංචි, අරුන්දවරාජන් දුලාංජනී මෙනෙවිය, කල්මුනේ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියක වශයෙන්,
- 5. බණ්ඩාරගම, වල්ගම, පාසල පාර, අංක 112 හි පදිංචි, කනහලගේ තරංගා වජිරාණි මහත්මිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියක වශයෙන්,
- 6. පිළියන්දල, කැස්බෑව, ගෝනමඩිත්ත පාර, අංක 307/1 හි පදිංචි, විබෝධා නිර්මාණ රත්නායක මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියක වශයෙන්,

- 7. පිළියන්දල, කැස්බෑව, ගෝනමඩිත්ත පාර, අංක 307/1 හි පදිංචි, දෙවෙල්ගොඩ ආරච්චිගේ ලක්ෂාන් පියුම් රාමවික්‍රම මහතා, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 8. බද්දේගම, සන්දරවල "පසන්" හි පදිංචි, කාංගන මුදියන්සේලාගේ මලින ප්‍රමෝද් බණ්ඩාර මහතා, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 9. ගල්කිස්ස, පිරිස් පාර, අංක 55/16 ඊ 1/1 හි පදිංචි, සරිඋල් මුතුනඹන් මුහම්මදු මුඛර්ග් මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 10. නුගේගොඩ, කන්දවත්ත පාර, අංක 115/ඒ හි පදිංචි, ටමාරා හංසනී ආටිගල මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියක වශයෙන්,
- 11. නුගේගොඩ, කන්දවත්ත පාර, අංක 115/ඒ හි පදිංචි, හේරත් මුදියන්සේලාගේ මධුරංග මාධව බණ්ඩාර ජයවර්ධන මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 12. දිගන, අලුත්වත්ත, ෆාම්පාර, අංක 09 හි පදිංචි, රාමමුර්ති විග්නේෂ්වරි මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියක වශයෙන්.

ජේ. ජේ. රත්නසිරි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 ජූලි මස 30 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-122/1

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. මාතලේ, වාරියපොල වත්ත, දිස්ත්‍රික් කම්කරු කාර්යාලය පාර, අංක 59 හි පදිංචි, අසෝගන් කවිදා මෙනෙවිය මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. මොරටුව, කටුබැද්ද, පී බී. අල්විස් පෙරේරා මාවත, අංක 43 හි පදිංචි, අත්තනායක මුදියන්සේලාගේ සුබෝධා සඳරේණු අත්තනායක මහත්මිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. අංගොඩ, අගගෝන, මහසියාවත්ත, අංක 469/26/3 හි පදිංචි, මල්ෂා දිල්හාරි ද සොයිසා මුණසිංහ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. කොළඹ 03, සෙන් මයිකල් පාර, අංක 20, යුනියන් ඇෂුරුවන්ස් හි පදිංචි, හෂානි දිල්ශාන්ති සුමිත්‍රාආරච්චි මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. කළගෙඩිහේන, තිභාරිය, අලි ජින්නා මාවත, අංක 67/6 හි පදිංචි, ජලාල්දීන් මොහමඩ් ඉර්ෆාන් මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. කොළඹ 04, අසෝකා උද්‍යානය, කොතලාවෙල ටෙරස්, අංක 05 හි පදිංචි, ඇන් බියංකා ආනන්දජයා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. නුගේගොඩ, උඩහමුල්ල, දෙල්ගහවත්ත පටුමග, අංක 37/9 හි පදිංචි රමලී රත්දලා රණසිංහ රණවක මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. මහරගම, වත්තේගෙදර, ආසිරි පෙදෙස, අංක 155/84 බී හි පදිංචි, හේවගේ කුළුණු කාශ්‍යප රුද්‍රි මහතා, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. කොළඹ 05, ජාවත්ත උද්‍යානය, අංක 85/27 ඒ හි පදිංචි, අවන්දි ඉමාෂා කොතිලවත්ත මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. පන්නිපිටිය, මාකුඹුර හයිලෙවල් පාර, අංක 394/4 හි පදිංචි, මාකුඹුරගේ දෝන වචන්ද්‍රී විරංගා පෙරේරා මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
11. බණ්ඩාරගම, හොරණ පාර, පොල්වත්ත පාර, අංක 39/ඒ/3 හි පදිංචි, හේරත් මුදියන්සේලාගේ චතුර නුවන් හේරත් මහතා, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

12. නැදිමාල, ඇන්ඩසන් පාර, ජන්සන්වත්ත පාර, අංක 142/17 හි පදිංචි, විදානලාගේ අමාලි මිහිරි ප්‍රනාන්දු මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

ජේ. ජේ. රත්නසිරි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 ජූලි මස 30 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-122/2

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. ගණේමුල්ල, උළුකඩේ හන්දිය, රාගම පාර, අංක 181/3 හි පදිංචි, උඩගෙදර ගයාන් රත්ජීව් බණ්ඩාර මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. දෙහිවල, ඇලන් මාවත, අංක 101 ඒ හි පදිංචි, අබ්දුල් හාදි පානිමා රිස්නා මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. කොළඹ 03, වාල්ස් ඩ්‍රයිව්, අංක 2/6 හි පදිංචි, මලිනි අනුෂිකා ද අල්විස් මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. රඹුක්කන, දොඹේමඩ, අංක ෪/8 හි පදිංචි, උඩවෙල ලේකමලෑ චතුර ප්‍රියංවදා සේනානායක මෙනෙවිය, කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. ගොනටුව නව නගරය, කපුගහවත්ත, අංක 16 හි පදිංචි, දෙල්ගහකොටුවේ ගෙදර වමෝද්‍යා වාසනා බන්ඩාර දෙල්ගහකොටුව මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. දෙහිවල, නැදිමාල, බෙල්ලන්තර පාර, අංක 3/1 හි පදිංචි, ගලප්පතියේ දනුමි ලක්මා විරසුරිය මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. ගණේමුල්ල, බුලුගහගොඩ, අංක 115/සී හි පදිංචි, හමිණි අසිංසලා වන්දුරත්ත මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- 8. හිඹුටාන, රාජසිංහ මාවත, අංක 468 හි පදිංචි, දිලුම් පංකජා කුමාරි රත්නායක මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 9. ගලිගමුව, බෝයගම, කොස්පලවත්ත හි පදිංචි, මංවනායක ආරච්චිල්ලාගේ වමිල්කා ප්‍රභා තාරකී මංවනායක මෙනෙවිය කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 10. මහනුවර, තැන්නේකුඹුර, ඊවර් චීව් පාර, අංක 6/8 හි පදිංචි, කොශලා ගංගානි ගල්පත්තිගේ මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 11. කොළඹ 05, කිරුලපන, පූර්වාරාම පාර, අංක 160 හි පදිංචි, කුමාරගේවත්තගේ ශ්‍රීනි රත්දිමා ප්‍රනාන්දු මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 12. මුල්ලේරියාව, උඩුමුල්ල, ගල්වලහේන පාර, අංක 335/1 හි පදිංචි. කස්තුරිආරච්චිගේ බිමල් සමන්ත මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

ජේ. ජේ. රත්නසිරි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 ජූලි මස 30 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-122/3

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

- 1. මීගමුව, පෙරියමුල්ල, ෆාතිමා පාර, අංක 33/3 හි පදිංචි, මොහමඩ් ඉක්බාල් ෆාතිමා රොසානා මහත්මිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 2. මඩකලපුව අංක 01, ලේක් පාර, අංක 95^ඒ හි පදිංචි, ජතුෂියා යෝගරාජා මෙනෙවිය, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 3. හෝකන්දර උතුර, අනුර මාවත, අංක 491 බී/1 හි පදිංචි, අධිකාරි මුදියන්සේලාගේ වෙනුර සුබ්‍රද්ධික වන්ද්‍රප්‍රභා දිසානායක මහතා, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- 4. රත්මලාන, බොරුපන පාර 6 වන හරස් පටුමග, අංක 16 හි පදිංචි, දිලිනි තාරකා සමරනායක මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 5. කොලොන්නාව, ජී. පී. පෙරේරා මාවත, අංක 60/5 හි පදිංචි, ආරුමුගම් සර්දා මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 6. කොළඹ 10, නීතිඥ කාර්යාල සංකීර්ණය, අංක 34 1/27 හි පදිංචි, තෙන්නකෝන් මුදියන්සේලාගේ නයෝමි මේනකා කුලරත්න මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 7. කොළඹ 05, ස්කෙල්ටන් පාර, අංක 14/1 හි පදිංචි, ඉරේශා සුරේශ්‍රීනි වීරසූරිය මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 8. රාජගිරිය, නාවල, අරලිය උද්‍යානය, අංක 388/5 හි පදිංචි, තරිඳු මලින්ද වීරසේන මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 9. කොළඹ 06, ස්වර්නා පාර, අංක 37/8 හි පදිංචි, මම්සා සුරියාන් මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 10. අලුබෝමුල්ල, කුඩා අරුගේගොඩ, අංක 546/ඊ 1 හි පදිංචි, කහවේවිදානලාගේ දෝන කවිෂා අමන්දි විජේසිංහ මහත්මිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 11. පන්තිපිටිය, කන්දෙහේනවත්ත, අංක 123 හි පදිංචි, දිල්කි සංගිතිකා ගාර්දියෙවසම් පුවිහේවා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 12. අතුරුගිරිය, දහම් මාවත, ඥාණවිමල මාවත, අංක 20/20 හි පදිංචි, විජිත ප්‍රියංකර කරුණාතිලක මහතා, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 13. මඩකලපුව, ජයන්තිපුරම්, පාසල් පාර, අංක 83/1 හි පදිංචි, නවරූපරංජනී මුගුන්දන් මහත්මිය, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

ජේ. ජේ. රත්නසිරි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 ජූලි මස 30 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-122/4

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. කොහුවල, ශ්‍රීන් පාත් 2/2, අංක 2 හි පදිංචි, ජාගොඩ ලියනගේ බුද්ධි මාලික කරුණානන්ද මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. යාපනය, චුන්ඩිකුලි, විධාන්ස් පාර, අංක 16/6 හි පදිංචි, මේරිජෝර්ස් සාන්තසීලන් මහතා, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. කොළඹ 10, කාර්ල්ෂ්‍ය ගාර්ඩින්ස්, අංක 7/2 හි පදිංචි, සුධර්මා කුමාරි ගමගේ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. පැල්මඩුල්ල, කාමරංගාපිටිය, "සමන්පාය" හි පදිංචි, කරුණාමුනි ප්‍රවීන් නිසල් ද සිල්වා කරුණාරත්න මහතා, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. හොරණ, කුඩා උඩුව, හාන්දුපැල්පොළ, 2/බී, අංක 72 හි පදිංචි, කුඩමගේ වන්නිඅච්චිගේ ඉරේෂා හර්ෂණී ගුණසේන මෙනෙවිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. යාපනය, චුලිපුරම්, මුලායි හි පදිංචි, වික්නරාසා, සවිත්දිරා මහතා, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. කොළඹ 07, ග්‍රෝගරි පාර, අංක 59 හි පදිංචි, රුෂිනි කේෂිකා පෙරේරා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. ඉඹුල්ගොඩ, අමුණුගොඩ, අංක 10/2/ඒ හි පදිංචි, සචේතන වික්‍රමරත්න සිරිවර්ධන මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. පානදුර මාදුපිටිය, අංක 199 හි පදිංචි, හේවාපතිරණගේ අනිල් නිපුණ සෙනෙවිරත්න මහතා, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. අනුරාධපුරය, ඇලයාපත්තුව, ඉලන්දගහවැව හි පදිංචි, මුදියන්සේගේ සමරකෝන් වන්දසේකර මහතා, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
11. කොළඹ 07, රොස්මිඩ් පෙදෙස, අංක 116 හි පදිංචි, දොඩම්පේගේ ගයනී ජනිත්දා වික්‍රමරත්න මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

12. යාපනය, නල්ලූර්, කෝවිල් පාර, අංක 414/7 හි පදිංචි, මෝගනේස්වරන් රමනන් මහතා, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
13. යාපනය, රෝහල පාර, අංක 756 හි පදිංචි, පුවනේන්ද්‍රම් බානුප්‍රියන් මහතා, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

ජේ. ජේ. රත්නසිරි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 ජූලි මස 30 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-122/5

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. නාන්තන්ඩිය, මාවිල, බොද්ධ පාසල අසල හි පදිංචි, ජයසූරිය ටානිකලා ශෂිලාංගි පෙරේරා ධර්මරත්න මෙනෙවිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. පොළොන්නරුව, අරලගංවිල, පිඹුරත්තුව, ගණදෙවි හංදිය, යාය 01, අංක 04 හි පදිංචි, දිසානායක මුදියන්සේලාගේ අනුෂා සදමාලි මෙනෙවිය, පොළොන්නරුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. මාතලේ, රජ වීදිය - අංක 3/1, එම්. එම්. ටී. ඉෂංකා හි පදිංචි, මරක්කල මානගේ තිලිනි ඉෂංකා මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. අනුරාධපුර, ගලෙන්බිඳුණුවැව, හුරුලුනිකවැව, නිතුල්ගොල්ලුව, අංක 29 හි පදිංචි, රත්නායක මුදියන්සේලාගේ ක්‍රිෂාන්ති නාලිකා රත්නායක මෙනෙවිය, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. කහපත්වල, බෙට්ටියගොඩ, අංක 48/1 හි පදිංචි, මුතුනායක ජේඩ් ගෙදර ශානිකා මුඩුමාලි මුතුනායක මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. රාජගිරිය, නාවල පාර, ජන ජය සිටි ගොඩනැගිල්ල, අංක 326 හි පදිංචි. ඒකනායක මුදියන්සේලාගේ නවින්දී සමල්කා ඒකනායක මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- 7. කලුවාංචිකුඩි, එරුවිල්, බාරතිපුරම්, පාසලපාර හි පදිංචි, මහේස්වරන් ප්‍රභාෂ් මහතා, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 8. යාපනය, කරවෙට්ටි, තුන්තලයි/බටහිර, ඥානාසාරියර මාවත හි පදිංචි, ඩොන්ඩොස්කෝ මදුමිදා මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 9. යාපනය, කුරුනගරය, 2වන හරස් පාර, අංක 34 හි පදිංචි, ඇන්ටනි අනුජා මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 10. කඩවත, ඇල්දෙනිය, අංක 573 හි පදිංචි, කුරුකුලා ආරච්චිගේ දොන් මෙවන් ඩල්ෂන් නානායක්කාර මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

මේජර් ජෙනරල් (විශ්‍රාමික) කමල් ගුණරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ
ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2020 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-122/6

- 6. නින්දවුර් 01, වන්නියාර් පාර, අංක 245 ඒ හි පදිංචි, සුලෙයිමාන් ෆාතිමා රිමසානා මහත්මිය, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 7. මීගමුව, මිනුවන්ගොඩ පාර, අංක 24 හි පදිංචි, මුතුචාඩිගේ ඡෙහානි ලක්දිනි අල්විස් මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 8. මඩකලපුව, කළුමනිකුඩි, මහලුරමුණේ - 110 බී ගම් සංවර්ධන සමිතිය පාර හි පදිංචි, සෙල්වරත්නිනම් ලෝහිතා මෙනෙවිය, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 9. මඩකලපුව, බාර් පාර, අංක 300/1 ඒ හි පදිංචි, නාරායනපිල්ලේ හාරිකාලසාගරන් මහතා, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 10. හෙට්ටිපොළ, කුරුණෑගල පාර හි පදිංචි, මුතුනායක ජේඩ්ගේ සුමුදු නිසංසලා ප්‍රේමරත්න මෙනෙවිය, කුලියාපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

මේජර් ජෙනරල් (විශ්‍රාමික) කමල් ගුණරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ
ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2020 නොවැම්බර් මස 11 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-122/7

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

- 1. මීගමුව, වැල්ල විදිය, අංක 50 හි පදිංචි හේරත් ලියනගේ දෝන් රදීනා ඉමාලිකා ගුණවර්ධන මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 2. කඩවත, රම්මුතුගල, බංගලාවත්ත පාර අංක 58/12 හි පදිංචි, පතිරත්නගේ රමිනි එෂාඩ් ආටිගල මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 3. අනුරාධපුරය වහමල්ගොල්ලෑව, ඉකිරිගොල්ලෑව හි පදිංචි, ප්‍රියන්ත ජගත් රජීව හේවා අබේවික්‍රම මහතා, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 4. කැලණිය, ගල්බොරැල්ල, පොල්හේන පාර, රණවිරු කණිෂ්ඨ මාවත, අංක 98 හි පදිංචි, අරඹවත්ත ලේකම්ලාගේ වතුරිකා දිල්ලැකි මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 5. උකුවෙල, දෙමටගොල්ල, අංක 14/බී, හි පදිංචි, එදිරිවීර පට්ටාච්චිගේ හරිත්ද ඩිනේෂ් එදිරිවීර මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

- 1. දන්තුරේ, වල්ගම්පාය, කොටගලවත්ත, අංක 139/ඒ හි පදිංචි, බුලත්වත්තේ මුණසිංහ දේවගේ ගෙපලේ ගෙදර ඉරේෂා සදමාලි ජයසිංහ මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 2. රත්නපුර, පරණ කවිචේරිය පාර හි පදිංචි, කොඩිතුවක්කු ආරච්චිගේ සුජාත ලක්මාලි මෙනෙවිය, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 3. දෙහිඹව්ව, මුරුත්තෙට්ටුව, අංක බී/97 හි පදිංචි, උඩගෙදරලාගේ සුදේශිකා ඉදුරංගි සෝමරත්න මෙනෙවිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 4. ගලෙන්බිදුණුවැව, කහටගස්දිගිලිය පාර, 22 කණුව අසල හි පදිංචි. විශාඛා භංසමාලි වන්දසේකර මෙනෙවිය, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- 5. ගලේවෙල, බඹරගස්වැව, මොරගොල්ල හි පදිංචි, උණ්ඩිය රාලලෑ ගෙදර ජයමාලී රේණුකා කුමාරසිංහ මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 6. කුරුණෑගල, කොළඹ පාර, අංක 79/4 හි පදිංචි, රස්නායක මුදියන්සේලාගේ චතුරිකා මධුෂානි ලංකා මෙනෙවිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 7. අනුරාධපුර උසාවි පෙදෙස හි පදිංචි, ප්‍රේමරත්නගේ කිලිනි මදුෂානි මෙනෙවිය, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

- 7. වව්නියාව, උක්කිලාන්කුලම්, තිරුසෙන්කුරන් මෝල පාර, අංක 110/2 හි පදිංචි, ගුනරාසා තිපින්සන් මහතා, වව්නියාව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 8. මන්නාරම, වට්ටකන්ඩල්, පාලෙපෙරුමාල්කට්ටු හි පදිංචි, මනුවේල් ඩබ්ලිව් රුබන්රාජ් ඩබ්ලිව් මහතා, මන්නාරම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 9. අලවතුගොඩ 9 කණුව, අංක 58/ඊ හි පදිංචි, රඹික් මොහමඩ් ආතිමා ශන්ලා මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

මේජර් ජෙනරාල් (විශ්‍රාමික) කමල් ගුණරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ
ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

මේජර් ජෙනරාල් (විශ්‍රාමික) කමල් ගුණරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ
ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2020 නොවැම්බර් මස 11 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

2020 නොවැම්බර් 17 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-122/8

03-122/9

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

- 1. බන්තරමුල්ල, කුමාරගේවත්ත, අංක 1102/බී 1 හි පදිංචි, ධර්මකුමාර් චින්ද්‍යා ලක්ෂ්මී මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 2. පිටිගල, තොටුපල පාර, පොල්පනාගල කන්ද අතුරු පාර හි පදිංචි, වතුරාතන්ත්‍රී රුවිනි දීපිකා මෙනෙවිය, බලපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 3. හොරණ, බැල්ලපිටිය, කිරිදෙනිය, අංක 354 ඒ හි පදිංචි, පූර්ණිමා අනුරාධනි සෙනරත් මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 4. ගම්පහ, උසාවි සංකීර්ණය හි පදිංචි, නදීශානි තක්ෂිලා කොඩිතුචක්කු මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 5. බෙංගමුව (මාතර පාර), සැනසුම්ගොඩ හි පදිංචි, බමුණසිංහ වෙලේගේ මේනකා ප්‍රියංගනී මහත්මිය, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 6. කරන්දෙණිය, දංගහවිල, අංක 391/සී හි පදිංචි, කාරියවසම් ඉදිපලගේ ඉමාන් සලක්ෂණ මහතා, බලපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

- 1. අම්බලන්තොට, වලව, සුභානි නිවස හි පදිංචි, චීරරත්න විදාන ආරච්චිගේ සජීත් දුෂ්මන්ත චීරරත්න මහතා, හම්බන්තොට අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 2. ගාල්ල, නෙළුව, ඇඹලේගෙදර, අංක 46/01 හි පදිංචි, ඉරේෂ් මධුශාන් ඉදිරිසිංහ මහතා, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 3. ත්‍රිකුණාමලය, කින්නියා 02, අල්- අක්සා පළවන පටුමග, අංක 12 හි පදිංචි, මුහම්මදු සාහිර් ආතිමා සමීරා මහත්මිය, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 4. පොළොන්නරුව, සුංගාවිල, ජයපුර, අංක 78/1, බී. ඕ. පී. 649 හි පදිංචි, රහුමන්තුල්ලා පානිමා රිෆිනා මහත්මිය, පොළොන්නරුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 5. ත්‍රිකුණාමලය, මොල්ලිපොත්තාන, අංක 338/7 බී හි පදිංචි, අබ්දුල් කලීල් මුනාසිරා බානු මහත්මිය, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

6. කුරුණෑගල, දොඩන්ගස්ලන්ද තෙලඹුගල්ල හි පදිංචි, මොහමඩ් රිලා ෆාතිමා හස්නියා මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

මේජර් ජෙනරල් (විශ්‍රාමික) කමල් ගුණරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ
ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2020 නොවැම්බර් මස 17 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-122/10

9. මඩකලපුව, කලුවාංචිකුඩි, සරස්වතී විද්‍යාලය පාර හි පදිංචි, සුන්දරලිංගම් නිලානි මෙනෙවිය, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

10. කඳාන, හපුගොඩ, අංක 275 හි පදිංචි, දෝන රොශේල් දෙවිරුවනි පොන්චිර මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ තුළ සිංහල කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

මේජර් ජෙනරල් (විශ්‍රාමික) කමල් ගුණරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ
ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2020 නොවැම්බර් මස 22 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-122/11

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. යාපනය, මානිපායි, සංගරජපිලයි පාර හි පදිංචි, සින්රාසා තනන්වියන් මහතා, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. වවුනියාව, වාරිකුට්ටියුර්, ඒකකය 04, අංක 391 හි පදිංචි, ගනේසනාදන් රියාන්තිනි මෙනෙවිය, වවුනියාව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. මහනුවර, හල්ලොලුව, පහල දුල්වල, අංක 2/6 හි පදිංචි, දුල්වල කන්දේ ගෙදර නිරංජලී ජයතිස්ස මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. වැරැල්ලගම, හිරියලගම්මන, අංක 64 1/ හි පදිංචි, තෙන්නකෝන් මුදියන්සේලාගේ මධුෂානි හංසිකා කුමාරි වික්‍රමසිංහ මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. යාපනය, කරවෙට්ටි, නෙල්ලියඩි උතුර ආලංගට්ටයි පාර හි පදිංචි, දේවරාසා තිනුෂා මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. කල්මුණේ, පාන්ඩිරුප්පු 02, මාරියම්මන් කෝවිල පාර, අංක 306 සී පදිංචි, සරවනපවා දර්ෂිකා මෙනෙවිය, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. යාපනය, කෝපායි, කෝපායි උතුර, පිරමානවෝඩයි, හි පදිංචි, පත්මනාදන් සංජීවන් මහතා, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. මඩකලපුව, තිරුමලේ පාර, අංක 515/27 හි පදිංචි, මේගානන්දන් සුරුතිනි මෙනෙවිය, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. හෙබරව, ගින්නොරුව, "සෙව්වන්දි" අංක 260 හි පදිංචි, දිසානායක මුදියන්සේලාගේ උපේක්ෂා සෙව්වන්දි දිසානායක මෙනෙවිය, බදුල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. මහියංගණය, මාපාකඩවැව, කෙසෙල්පොහ යාය 125/35 හි පදිංචි, දිසානායක මුදියන්සේලාගේ නදීෂා මධුෂානි දිසානායක මහත්මිය, බදුල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. අම්පිටිය, මැදදේපනන, අංක 8/4 ඒ හි පදිංචි, බටුකන්දගේ රුවන්ති යසෝධරා ගුණතිලක මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. රාජහිරිය, කෝට්ටේ පාර, අංක 1518 හි පදිංචි, වික්‍රමආරච්චිගේ කේශිනි මයන්ති ද සිල්වා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. රත්නපුර, දොඩම්පෙ, තුන්අදහේන, අංක 518 හි පදිංචි, පතිරගේ දොන් මෙල්කා මල්ෂානි විජේවර්ධන මහත්මිය, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. දැල, මාවුදුල්ල, ගුරුගේ වෙන්දේසි වත්ත, අංක 40 හි පදිංචි, ධර්මාලංකාර පණ්ඩිත මොහොට්ටාලලාගේ යධෝධා හංසනී වන්දුසේන මෙනෙවිය, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. ඇහැලියගොඩ, දන්දෙනිය ජයමංගල වත්ත හි පදිංචි, අඹගහවත්ත ලියනගේ සුගන්දිකා ලියනගේ මෙනෙවිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- 8. රත්නපුර, මුද්දුව, අංක 144/2 බී හි පදිංචි, තිසයලාගේ මධුමිකා හර්ෂණි තිලකරත්න මෙනෙවිය, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 9. ගල්ගමුව, වන්නි ඉහළගම, කල්ලංචිය, "ශ්‍රියානි" හි පදිංචි අදිකාරි මුදියන්සේලාගේ අනුපමා ප්‍රියංගනී ගුණසිංහ මෙනෙවිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 10. නාත්තන්ඩිය, වලහපිටිය, එගොඩගොඩ, අංක 10/සී හි පදිංචි, මනික්කු ආචාරිගේ දිලීමා ශශිනී හිමහංසි මෙනෙවිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

මේජර් ජෙනරල් (විශ්‍රාමික) කමල් ගුණරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ
ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2020 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-122/12

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

- 1. කොළඹ 02, ඩබ්. ඒ. ඩී. රාමනායක මාවත, අංක 28 හි පදිංචි අයිශ්වරියා ඉලංකෝවන් මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 2. බත්තරමුල්ල, ශ්‍රී සුභතිපුර, ගැමුණු මාවත, අශෝක වටරවුම, අංක 16 ඒ හි පදිංචි, ජයසේකර මුදියන්සේලාගේ රුවිඳු රුවන් බණ්ඩාර මහතා, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 3. මාතලේ, අලුච්චාරය, ජයවර්ධන මාවත, සමන්දාව පාර, අංක 02 හි පදිංචි, හිටුගේ චතුරි දර්ෂනී විමලසිරි මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 4. ත්‍රිකුණාමලය, චීනවරාය, දිමුතුගම, අංක 571/12 හි පදිංචි, සුදිරික්කු හැන්තදිගේ ශශිණි රිද්මිකා මහත්මිය, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 5. ගිංතොට, පියදිගම, ශ්‍රී සුදර්ශන මාවත, අංක 54/1 හි පදිංචි, රුවින්දි කල්නා සේනාරත්න මෙනෙවිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- 6. සීදුව, උතුරු සීදුව, වලව්වත්ත පාර, අංක 80 හි පදිංචි, කොළඹගේ මිෂෙල් ද සිල්වා සේනානායක මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 7. මාවනැල්ල, මාරාව, උසාවිය පාර, අංක 121 හි පදිංචි, හනීෆා අගාවාන් ආකිලා බානු මහත්මිය, කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 8. ගණේමුල්ල, කැන්දලියද්දපාලුව, අංක 383 හි පදිංචි, දිල්මි තාරිකා හපුආරච්චි මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 9. කොළඹ 09, කැටවලමුල්ල, ජාතික නිවාස ක්‍රමය, අංක 23/සී, හි පදිංචි, කලුආරච්චිගේ චතුරි දිලේකා පෙරේරා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 10. මහරගම, නාවින්න, පරණ පාර, අංක 121/6 හි පදිංචි, උමයංගා පවති මුතුමාල මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

මේජර් ජෙනරල් (විශ්‍රාමික) කමල් ගුණරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ
ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2020 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-122/13

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

- 1. රාගම, මහබාගේ, කුරුඳුවත්ත පාර, අංක 9/4ඒ හි පදිංචි, දසනායක මුදියන්සේලාගේ චතුර්ෂි අක්ෂණා දසනායක මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 2. ජා ඇල, බටගම උතුර, අංක 10 හි පදිංචි, එරන්දිකා චතුරි ජයකොඩි මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 3. බලපිටිය, හීන්ටිය, හේන පාර, අංක 32 හි පදිංචි, කාරියවසම් කැල්ලපන විතාරණ බිනුමිකා සෙව්වන්දි සිල්වා මෙනෙවිය, බලපිටිය, අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

4. හකහින්න, දෙමටන්පිටිය හි පදිංචි, කුරුපැන්නලාගේ ඉරෝමිකා දමයන්ති මෙනෙවිය, කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. මාකොළ, මාකොළ උතුර, බී, අංක 441/18 බී හි පදිංචි, වටරැක ගමගේ චේතනා මධුෂානි මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. වවුනියා, යාපනය පාර, අංක 68/2 හි පදිංචි, පුවතෙන්නිරරාජා ජනන්තන් මහතා, වවුනියාව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. ත්‍රිකුණාමලය, උසාවිය පාර, අංක 93/3 හි පදිංචි, අප්ලෝ රේමන් නිරෝෂන් මහතා, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. ත්‍රිකුණාමලය, කින්නියා-02, ප්‍රධාන පාර හි පදිංචි, මර්සුක් මුහම්මදු රිහාන් මහතා, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. කැලණිය, වරාගොඩ පාර, අංක 329/17 හි පදිංචි, ලිනාෂා නොමදී ද සිල්වා මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. මාතර, ඉසදීන් නගරය, යෙහියා පාර, අංක 09 හි පදිංචි, කාරියවසම් මානාවිච්චිගේ දසුන් අනුරාධ මහතා, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

මේජර් ජෙනරල් (විග්‍රාමික) කමල් ගුණරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ
ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2020 නොවැම්බර් මස 17 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-122/14

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. රාගම, වැලිසර, පුවේවැල්ල පාර, අංක 16/7 හි පදිංචි, හේරන් මුදියන්සේලාගේ තරංගනී විධර්ශිකා හේරන් මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. නාරංගොඩ, ඉරංගරදවුල, "ගංගා" හි පදිංචි, ජයකොඩි ආරච්චිගේ වතුරංගිකා පියුමාලි ජයකොඩි මෙනෙවිය, කුලියාපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

3. පානදුර, තන්ත්‍රිමුල්ල, ශ්‍රී ධර්මාරාම පාර, පළමු පටුමග, අංක 362/3 හි පදිංචි, වීරසිංහ මුදියන්සේලාගේ රුසිර හදුක බණ්ඩාර සිරිවර්ධන මහතා, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. නුගේගොඩ, වැපල් පටුමග, අංක 41 හි පදිංචි, තුෂාරි කාංචනා ඒකනායක මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. ගල්කිස්ස, සමුද්‍රාසන්න පාර, අංක 17 හි පදිංචි, මොහමඩ් සාදික් කාසිම් මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. කොළඹ 05, සිරිපා පාර, අංක 32 හි පදිංචි, නුගේගොඩ ගබඩාගේ හරිනි නයනිකා පණ්ඩිතරත්න මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. කොළඹ 06, වැල්ලවත්ත, ඇලෙක්සැන්ඩ්‍රා පාර, අංක 24/1 හි පදිංචි, ෆාතිමා නසීහා ජබීර් මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. කොළඹ 06, හැවිලොක් පාර, අංක 431/2 බී හි පදිංචි, ඔෂිනි බිමායා සමරවික්‍රම මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. මුල්ගිරිගල, බෙලිඅත්ත පාර, වන්දන හි පදිංචි, හේවා කොණ්ඩාරම්ගේ සදුනි තරුමිකා මෙනෙවිය, තංගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. වයික්කල, බෝලවත්ත, අංක 342 හි පදිංචි, ගම්පලවඩුගේ රුවන්ති කුමාරිකා මිනේෂිනි පොත්සේකා මෙනෙවිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

මේජර් ජෙනරල් (විග්‍රාමික) කමල් ගුණරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ
ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2020 නොවැම්බර් මස 17 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-122/15

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. වැල්ලව්ව, අලුත් පාර, අංක 293/51 හි පදිංචි, ගන්දුරගේ, සුබෝධා භාග්‍යානී ගුණරත්න මහත්මිය, මොණරාගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. කොළඹ 06, කිරුලපන, රොබට් ගුණවර්ධන මාවත, අංක 117 1/2 හි පදිංචි, පසාල් අනමඩ් ෂීෆා ආර්ථික මෙහෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. කොලොන්නාව, කැප්පෙට්ටොල මාවත, අංක 35 හි පදිංචි, ආනිමා ජයසා සාරාක් මෙහෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. උඩතැන්නිපිටිය, පිලිකඩ, අංක 224/1/ඒ හි පදිංචි, පොල්ගම්පල රාලලාගේ දේශනී නවෝද්‍යා පොල්ගම්පල මෙහෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. කොළඹ 05, ඩී. එස්. ආනන්දේශ්වරී මාවත, අංක 47/5 හි පදිංචි, සුන්දරාදේවියගේ සවිත්‍රී ශාන්තී මෙහෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. කොළඹ 12, මීරානියා පාර, අංක 35 බී හි පදිංචි, මුහම්මද් මුබාරක් මුහම්මද් මුහම්මද් මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

මේජර් ජෙනරල් (විශ්‍රාමික) කමල් ගුණරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ
ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2020 නොවැම්බර් මස 17 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-122/16

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. කදාන, උතුරු බටහම, අංක 298 හි පදිංචි, ජයමුණි පන්සිඵ්වලී රංගනී ගංගානී සිල්වා මහත්මිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. කොළඹ 08, ගෝතමී පාර, 2 වෙනි පටුමග, අංක 109/3 හි පදිංචි, හෙට්ටිආරච්චිගේ දිලනති ශලනී රෝද්‍රගේ මෙහෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. කොළඹ 13, ගල්පොත්ත පාර, අංක 61 හි පදිංචි, ඇන්ටනට් ඇන් එන්ජලින් මොරායස් මෙහෙවිය, කොළඹ අධිකරණ

- කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. ගම්පහ, ඉහළයාගොඩ, යාගොඩවත්ත, අංක 191/18 හි පදිංචි, මාර්ටින් හේවාගේ දිල්හාරා නෙන්මී කීර්තිරත්න මෙහෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. පන්නිපිටිය, අරච්චල, රන්මල්දෙණිය පාර. සුභද්‍ර මාවත, අංක 185/3 හි පදිංචි, කාලිංග ඉසුරු ක්‍රිශාන්ත ඇල්පිටිය මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. මොරටුව, ලක්ෂපතිය, ශ්‍රී මේධානන්ධ මාවත, අංක 13/1 හි පදිංචි, ලිද්මුලගේ ඇනෝන් ලක්මාල් දේශනන්ත ද සිල්වා මහතා, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. ගොතටුව නව නගරය, ආඬිහේන පාර, 4 වන පටුමග, අංක 62/1 හි පදිංචි, නිරාශා ධනුෂ්කා අබේසිංහ මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. මුල්ලේරියාව නව නගරය, හිඹුටාන පාර සුසිරි උයන, "සිසිලස" අංක 376/3 හි පදිංචි, හේවගේ දිල්කි අමන්දා සවිත්තනී අබේසිංහ මෙහෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. කඩවත, කිරිල්ලවල, සුරියපාඵව, ලුම්බිණිවත්ත, අංක 310/17 හි පදිංචි, හෙට්ටිආරච්චිගේ සියුම් සවිත්තනී හෙට්ටිආරච්චි මෙහෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. දඹගමුව, මැදමංඩිය, අංක 546/2 හි පදිංචි, හෙට්ටිආරච්චිගේ ගයාත්‍රී ජයශානී හෙට්ටිආරච්චි මෙහෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

මේජර් ජෙනරල් (විශ්‍රාමික) කමල් ගුණරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ
ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2020 නොවැම්බර් මස 17 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-122/17

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. පල්ලම, කොළඹලිය හි පදිංචි, ජයකොඩි ආරච්චිගේ අරෝෂා තරංගනී ජයකොඩි මෙහෙවිය, හලාවත අධිකරණ

කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

2. ගාල්ල, රිච්මන්ඩ් කන්ද පාර, අංක 07 හි පදිංචි, සිත්ති ගස්නා මිස්කින් මෙනෙවිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. මහනුවර, නාගස්නැන්න, අංක 76/6 හි පදිංචි, ජයසිංහ ආරච්චිගේ ඉදුනිල් කුමාරසිංහ මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. නුගේගොඩ, ගංගොඩවිල, පාසල් මාවත, අංක 66 හි පදිංචි, වසිනි මේණුෂා ගමගේ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. හොරණ, වැවල, ඉසිපහන මාවත, අංක 2/93 හි පදිංචි, රජ්ව සිරිමෙවන් අතුකෝරාල මහතා, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. කඩුවෙල, පහල බෝමිරිය, අංක 153/4 හි පදිංචි, කැටගොඩගේ දෝන රත්මිණි චේතනා කැටගොඩ මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. උඩුකුත්තිරිපිටිය, කොස්හේන, අංක 37 හි පදිංචි, සොබානාහන්දි වන්දන ද සිල්වා ගුණරත්න මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. පිටකෝට්ටේ, මිරිහාන, රජමහ විහාර පාර, අංක 80 හි පදිංචි, පතිරාජ මුදියන්සේලාගේ දිමුතු බුද්ධිකා කරුණාරත්න මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

මේජර් ජෙනරල් (විශ්‍රාමික) කමල් ගුණරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ
ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2020 නොවැම්බර් 17 වන දින,
කොළඹ දී ය.

03-122/18

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. රාජගිරිය, නාවල පාර, අරලිය උද්‍යානය, අංක 388/5 හි පදිංචි, දනුෂ්කා වතුමඬුරි ගුණරත්න මෙනෙවිය, කොළඹ

අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

2. බගවත්තලාව, කෙලින් විදිය, අංක 101 හි පදිංචි, අබ්දුල් සත්තාර් ෆාතිමා ෂාමීලා මෙනෙවිය, නුවරඑළිය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. පානදුර, බඩු ගබඩාව පාර, අංක 05 හි පදිංචි, නාකන්දලගේ ශ්‍රීකලා නිශානි ගුණවර්ධන මහත්මිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. මහනුවර, ඇරප්පල, ශ්‍රී අත්තදස්සි මාවත, අංක 27/14 ඩී හි පදිංචි, අබේකෝන් මුදියන්සේලාගේ රුෂානි මැනිකේ අබේකෝන් මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. උනන්ටිටිය, බුදුපනාගම, ඔරිය වත්ත හි පදිංචි, මානම්ගොඩ ගමගේ උදාරා දීපානි මෙනෙවිය ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. පොකුණුවිට, වැලිකල, දවටගොඩ, "ප්‍රවීන්" හි පදිංචි, ගනේගම කොටඹගේ ඉමල්කා මීගාරි මෙනෙවිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. උහුමිය, ගෙපල්ලව, ජයබිම පෙදෙස, අංක 19 හි පදිංචි, තංත්‍රිවත්තගේ තිස්නා ඉන්දිවරි තංත්‍රිවත්ත මෙනෙවිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

මේජර් ජෙනරල් (විශ්‍රාමික) කමල් ගුණරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ
ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2020 නොවැම්බර් මස 17 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-122/19

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. කොළඹ 03, යුනිට් පෙදෙස, අංක 27 හි පදිංචි, සල්මා යුසුෆ් මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. රද්දොළුගම, රද්දොළුව, අංක 475/8 හි පදිංචි, සහබන්දු මුහන්දිරමලාගේ දොන් දිශාන් තරින්ද සහබන්දු මහතා, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

3. නාවල, නාවල පාර, නමවන පටුමග, නො. 5 සුදත් පෙරේරා ඇසෝසියේට්ස් හි පදිංචි, තුඩුවගේ මිනුම්කාල ක්වානි පෙරේරා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. කිරි ඇල්ල, ඉඩංගොඩ, වික්‍රමවත්ත හි පදිංචි, විජේසිංහගේ දෝන රශ්මි විද්‍යානි විජේසිංහ මෙනෙවිය, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. කොළඹ 10, මරදාන, විපුලසේන මාවත, අංක 108 හි පදිංචි, සඳුලි මණිනාල් කරුණාරත්න මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. නුගේගොඩ, වැපල් පටුමග, අංක 15/6 හි පදිංචි, කත්තාරවිච්චිගේ දෝන නිපුනි ප්‍රශංසිකා සිරිවර්ධන මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. බොරැස්ගමුව, කටුවාවල, නීලම්මහර පාර, අංක 10/5 බී හි පදිංචි, පණ්ඩුක වරුන් බණ්ඩාර මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. මහරගම, පැරකුම් මාවත, අංක 34/ඒ හි පදිංචි, ඉලේපෙරුම ආරච්චිගේ මෙන් විහාන් පෙරේරා මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. කොළඹ 06, දුටුගැමුණු විදිය, අංක 103/3 හි පදිංචි, ලස්නී නිමේෂිතා කුලතුංග මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. දෙහිවල, කළුබෝවිල, කඩවත පාර, අංක 24 ඒ හි පදිංචි, තනුජ ප්‍රමෝද්‍ය මීගහවත්ත මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

මේජර් ජෙනරල් (විශ්‍රාමික) කමල් ගුණරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ
ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2020 නොවැම්බර් මස 17 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-122/20

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. වේයන්ගොඩ, වටද්දර, මෝල හන්දිය, අංක 130/2 හි පදිංචි, අමිල පැතුම් සමරකෝන් මහතා, ගම්පහ අධිකරණ

කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

2. ත්‍රිකුණාමලය, ලිංගනගර, මුරුගන් කෝවිල් පාර, අංක 17 වන පටුමග, අංක 145/40 හි පදිංචි සරන්සා ජයරාජා මෙනෙවිය, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. කොළඹ 06, වැල්ලවත්ත, නෙල්සන් ජලේස්, අංක 34/1 හි පදිංචි, රේයාන් සේනාදිපති නඩේසරාජා මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. කොළඹ 06, රුද්‍රා මාවත, අංක 34-3/1 හි පදිංචි, පවිත්‍රා කන්නදාස් මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. නුවර, කොළඹ විදිය, අංක 19/1 හි පදිංචි, හාලිදු හාලිදු ආනිමා අස්නා මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. තවලම උතුර, පන්සල පාර. ලේල්වල ගෙදර හි පදිංචි, වික්‍රමනායක කරුණාරත්න නිලුෂා ගයානි මෙනෙවිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. පිළියන්දල, සුවාරපල, මොරටුව පාර, අංක 303 හි පදිංචි, සම්මිණ ජනාලි ජයප්‍රදා පාගොඩ ආරච්චි මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. කඩවත, ගෝනහේන, රුජපාගොඩ පාර, අංක 154/ඒ හි පදිංචි රමිත ඉන්දිර වීරසිංහ මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. කැලණිය, පෙනියාගොඩ, බියගම පාර, අංක 609/9 බී හි පදිංචි, හේවා දෙවුන්දරගේ ඉසුරු ලක්මාල් මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. කැලණිය, පෙනියාගොඩ, බියගම පාර, අංක 609/9 බී හි පදිංචි, දිල්හාරා රුක්ෂානි පෙරේරා මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

මේජර් ජෙනරල් (විශ්‍රාමික) කමල් ගුණරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ
ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2020 නොවැම්බර් මස 17 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-122/21

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. හොරණ, ගල්ප්දඬුගොඩ, ශ්‍රී විනයාලංකාර මාවත, අංක 18/17 හි පදිංචි, ගාර්ඳිවසම් පුවිහේවාගේ රනින්ද්‍රා ධනංජී මහත්මිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. කොළඹ 05, කැප්පෙට්පොළ පාර, සමුළු නිවාස, අංක 15 ඒ හි පදිංචි, උපේක්ෂා චතුරාංගනී විමලවීර මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. කටුවන, රුක්මල්පිටිය, පාසල ඉදිරිපිට හි පදිංචි, දිනුෂා මදුශානි ජාගොඩ මෙනෙවිය, තංගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. පානදුර මහවිල, මිරිස් වත්ත පාර, අංක 166/2/9 හි පදිංචි, රත්නායක මුදියන්සේලාගේ සියුම් වේතනා සෙනවිරත්න මහත්මිය පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. කළුතර දකුණ, බොලොස්සගම, සේරුවිට, නව ජනපදය හි පදිංචි කසකාරගේ දොන් මහේෂිකා ලක්මාලි ගුණසේකර මහත්මිය කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. පානදුර, ගල්කුඩේ, සමඟි මාවත, අංක 44/4 හි පදිංචි, චතුරු නතාෂා නිර්මලී මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

මේජර් ජෙනරල් (විග්‍රාහික) කමල් ගුණරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු සහ
ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2020 නොවැම්බර් මස 17 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-122/22

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. මහරගම, වත්තෙගෙදර පාර, අංක 101 හි පදිංචි, ගාර්ඳියේ හේවාචසම් ගමගේ අතුල ලංකාදේව මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

2. කදාන, නාගොඩ, නාගොඩ පල්ලිය පාර, ෆේබියන් මාවත, අංක 24/54 හි පදිංචි, නිමාලී චතුරිකා නායකරත්න මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. කොළඹ 01, සර් බාරොන් ජයතිලක මාවත, අංක 24, එච්. එස්. බී. සී. බැංකුව හි පදිංචි, සංඝපාල ආරච්චිගේ චතුර කොශලය පෙරේරා මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. කොළඹ 05, මුහන්දිරම් ඊ. ඩී. දාබරේ මාවත, එවර්ග්‍රීන් පාර්ක්, අංක 18/25 හි පදිංචි, බාලසූරිය මුදියන්සේලාගේ රුක්මන් ධනුෂ්ක බණ්ඩාර ඒකනායක මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. කෝට්ටේ, බැද්දගාන පාර, අංක 134/1 හි පදිංචි, හොෂන්ති ෂාමලී අරලිය සේනාපති මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. නුගේගොඩ, ඇඹුල්දෙණිය, සන්තානම්පිටිය පාර, අංක 57/20 හි පදිංචි, දිසානායක පතිරාජ මුදියන්සේලාගේ ධනුෂ්ක බණ්ඩාර දිසානායක මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. එම්. ගාමිණී සෙනෙවිරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 ඔක්තෝබර් මස 31 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-123/1

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥා පනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

1. පිළියන්දල, නිවන්තිඩිය, ග්‍රාමෝදය මාවත, අංක 90/ඒ හි පදිංචි, ජයසූරිය ආරච්චිගේ දෝන සුවිත්දි සුමල්කා පෙරේරා මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. වංචාවල, කළුහේ, තල්දූව වත්ත හි පදිංචි, මල්ෂා තිළිණි පණ්ඩිත ගුණවර්ධන මෙනෙවිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. කොළඹ 05, කන්දවත්ත පාර, අංක 126/2 හි පදිංචි, සවන්ති දිලුකා පොන්නම්පෙරුම මෙනෙවිය, කොළඹ

අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

4. කොළඹ 10, මරදාන මරික්කාර් පෙදෙස, අංක 28/4 හි පදිංචි, සඟ්නාස් සාම්භිත් මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. කොළඹ 10, කැම්බල් ටෙරස්, අංක 10 හි පදිංචි, හත්තිමුනි වන්දිමා නිලන්ති ද සිල්වා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. කඩුවෙල, කොරතොට, අංක 296/1 හි පදිංචි, කපුරාලගේ ජයවර්ධන මහතා, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. මහනුවර, ලේවැල්ල පාර, අංක 58/1 හි පදිංචි, ශාමිලා ගීතානි වඩුගේ මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. ගම්පහ, බ/උග්ගල්බොඩ, අංක 401 හි පදිංචි, ජේදුරු දේවගේ ප්‍රියානි තාරකා වික්‍රමසිංහ මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. කොළඹ 10, ශ්‍රී ප්‍රියදර්ශනාරාම මාවත, අංක 11 හි පදිංචි, මිල්ලගහ තැන්නේ චතුරිකා ජයරාජනි මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. අනුරාධපුරය, ෆ්‍රිමන් මාවත, දෙවෙනි පියවර, අංක 879 හි පදිංචි, උෟෂා වාන්දනී කන්නන්ගර මහත්මිය, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
11. මීගමුව, කොළඹ පාර, අංක 200/10 හි පදිංචි, ජයමාන්න මොහොට්ටිගේ දෝන රොස්මරී ඇන්ටොයින්ට් ජයමාන්න මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එස්. හෙට්ටිආරච්චි,
ලේකම්,

ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 පෙබරවාරි මස 16 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-123/2

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. ඉපලෝගම, කලාකරඹුව, තිලකපුර හි පදිංචි, නැකැත් හේනේ ගෙදර චිත්තන, මධුෂාන් ගුණතිලක මහතා, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. රත්නපුර, මාරපන, මාරපන දකුණ අංක 3/44/ඒ හි පදිංචි, මල්වත්තගේ සුරංජි කෝශලා දිල්ලැක්කි මෙනෙවිය, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. ගාල්ල, වක්වැල්ල පාර, අංක 194 හි පදිංචි, සඳුපමා රංජි මුණසිංහ මහත්මිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. ගාල්ල, අම්බලන්වත්ත, නාගභවත්ත පෙදෙස, අංක 4 බී හි පදිංචි, හෙට්ටි ආරච්චිගේ පූර්ණිමා මෙනෙවිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. කොළඹ 08, මැනිං ටවුන්, ගජබා පාර, අංක 20/5 හි පදිංචි, ලේකම්වසම් කතළුව ලියනගේ යෝජනී ලේකම්වසම් මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. ගල්කිස්ස, ද සේරම් පාර, අංක 30/3 හි පදිංචි, වමීන් පරනගම මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. කිරිවන්තුඩුව, බෙරුකැටිය, සමනලතැන්න, අංක 315/12 හි පදිංචි, පතිර කන්කානම්ගේ අයිරා ඉරන්දනී මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. කටුවන, ඕබඩගහදෙනිය "සිරිවිජය" හි පදිංචි, අගම් පොඩ්ගේ දනිඳු රාහුල දේවනාථ මහතා, තංගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. තෙලිජ්ජවිල, ඇල්ගිරිය, දෙල්ගඟවත්ත, කන්ද හි පදිංචි, වීරසිංහ දික්මාදුගොඩගේ සංජය රොහාන් මහතා, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. යාපනය. නල්ලූර්, මුත්තවිතායගර් පාර, අංක 35 හි පදිංචි, සරවනමුත්තු සිරිල් අමලන් මහතා, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එස්. හෙට්ටිආරච්චි,
ලේකම්,

රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 පෙබරවාරි මස 13 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-123/3

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. යාපනය, චූණ්ඩිකුලි, කෝවිල පාර, රේල්වේ පාර, අංක 8 බී හි පදිංචි, තිරුමගල් රාධාක්‍රිෂ්ණන් මහත්මිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. කඹුත්තේගම, කොත්මල්පුර, අංක 404/02/87 හි පදිංචි, මැදදේගොඩ ගෙදර උචිති ආශා මැදදේගොඩ මහත්මිය, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. අම්බලන්තොට, උඩ බැරගම, පාසල් මාවත හි පදිංචි, බඩතුරුගේ පියුම් ලක්ෂිකා මහත්මිය, හම්බන්තොට අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. මාතලේ, හුලංගමුව පාර, අංක 185 හි පදිංචි, වමිල අනුෂාද සුගතදාස මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. පොල්ගොල්ල, පොල්ගොල්ල මාවත, අංක 18 හි පදිංචි, කහටගහඅංගේ රාජපක්ෂ යමානේලෑ කුලතුංග රාජපක්ෂ මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. අම්බලන්තොට, වාදුරුප්ප පාර, අංක 1/39 හි පදිංචි, මුණසිංහ ආරච්චිගේ බෝධිණී සවිත්‍රා මුණසිංහ මෙනෙවිය, හම්බන්තොට අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. තිහගොඩ, බණ්ඩන්තර අත්මග හි පදිංචි, ගල්බොක්කේ අප්පුහාමුලාගේ අමීලා අනුරුද්ධිකා බණ්ඩාර මහත්මිය, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. හික්කඩුව, තිරාණගම "සදරැස්" හි පදිංචි, දොඩන්දුව ලැබුනහේවගේ දයාල් ද සිල්වා මහතා, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. කරන්දෙණිය, මඩකුඹුර, ඔලියපොල පාර හි පදිංචි, ශාන්ත පද්මලාල් ආර්යරත්න මහතා, බලපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. රඹුක්කන, යටගම, දොඩම්මුල්ල වත්ත හි පදිංචි, යට්ටල විතාරමලාගේ ඉසුරු ෂමීලා ජයසේකර මහත්මිය, කෑගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

1. ගම්පහ, අස්ගිරිය, කුඩා කන්ද පාර, අංක 283/සී/2, "සැනෝලී නිවස" හි පදිංචි, එල්බින් හෙන්රි අමීලා නුවන් කුමාර නිමිමි කරුණාරත්න මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. මාතර, මාකඳුර රන්සෑගොඩ, නැගෙනහිර, හේනෙගමගෙ වත්ත, අංක 71/1 හි පදිංචි, විජේතුංග ගමගේ අමීත් ඉදුනිල් විජේතුංග මහතා මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. මතුගම, බදුගම, විදානවත්ත හි පදිංචි, උඩගෙපලගේ දෝන වික්‍රමා ශානලී සේනානායක මහත්මිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. පහළමාරගහවැව, යාය 15, අ/රාජාංගනය හි පදිංචි, කරුණා තිලකගේ ශ්‍රාවා ලක්මිණි ආර්යරත්න මෙනෙවිය, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. බන්ඩාරගම, හද්දාගොඩ, සමරනායක මාවත, අංක 136/ඒ හි පදිංචි, කඹුරාවල කංකානම්ගේ ගයාන් පුෂ්පනාත් රණවීර මහතා, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. පාලටුව, නුගදුව, නාරන්දුව හි පදිංචි, මධුමතී දෙයනෙන්ති මහත්මිය, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. තෙල්දෙනිය, මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය, ඉදිරිපිට, අංක 15 හි පදිංචි, ජයසිංහ මුදියන්සේලාගේ උඩ වලව්වේ වන්මාලි කුමාරි රඹුක්වැල්ල මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. හිඳගල, හල්මය, අංක 374/බී හි පදිංචි, සිසිල ගෞරව මැක්ෂේන් මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. මිනුවන්ගොඩ, හෙන්ඩිමහර, අංක 30/1 හි පදිංචි, ලංකාර බෝපිටියගේ සරෝජා කුමාරි බෝපිටියගේ මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. උඩිස්පත්තුව, පොද්දල්ගොඩ, කටුගොඩ, අංක 300 හි පදිංචි, අබේසිං මුදියන්සේලාගේ තනුජා දිල්රක්ෂි රත්නායක මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
11. ත්‍රිකුණාමලය, මොල්ලිපොතාන, අංක 338/7 බී හි පදිංචි, අබේදුල් කලීල් මුන්සිරා බානු මහත්මිය, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එස්. හෙට්ටිආරච්චි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 පෙබරවාරි මස 16 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

12. යාපනය, ඉනුවිල් බටහිර, කන්දස්වාමි කෝවිල් හි පදිංචි, මහේෂ්වරන් තක්ෂායිනි මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එස්. හෙට්ටිආරච්චි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 පෙබරවාරි මස 21 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-123/5

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. යාපනය,කොකුච්චේ, කොකුච්චේ නැගෙනහිර, කරුවප්පුලම් පාර, අංක 54/15 හි පදිංචි, පරලෝගරාජා සෝබියා මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. ගාල්ල, මාගෙදර ඇල්ල ඉහළ, මුලුනහේන හි පදිංචි, හේනෙගම මානගේ ඉශංකා දිල්ලක්ෂි මෙනෙවිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. බඩල්කුඹුර, නව නිවාස, අංක 170/5 හි පදිංචි, ඇගල්ලේ කන්දේ ආරච්චිලාගේ නිලංකා සමන්මලී කරුණාරත්න මෙනෙවිය, මොණරාගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. බඩල් කුඹුර, වෙහෙරගොඩ, උක්මෝල 05, කණුව හි පදිංචි, රත්නායක මුදියන්සේලාගේ වම්මි සසිකලා රත්නායක මෙනෙවිය, මොණරාගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. රත්මලාන. බොරුපන පාර, පලවෙනි පටුමග, අංක 47/26 හි පදිංචි, ගුණසේකර විජේසිංහගේ ශ්‍රියාණි මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. සියඹලාපේ, දික්වෙල පාර, අංක 315 හි පදිංචි, ගොරොක් ගහගොඩ ගම්ලද්දලාගේ ලෙරෝෂා ලිලානි විජේසුන්දර මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. කල්මුණේ, මරුදමුණේ, 02 පුස්තකාල පාර, අංක 167 බී/3 හි පදිංචි, අබ්දුල් සමදු අප්සානා මෙනෙවිය, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. කොළඹ 06, ධර්මරාම පාර, අංක 28 හි පදිංචි, උදයකුමාර් ලෝගේෂ්වරී මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ

ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

9. අඩ්ඩාලවේන 05, තයික්කා නගර, ප්‍රධාන පාර, අංක 02 හි පදිංචි, නහාරදීන් අයිසා බෙගම් මහත්මිය, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. කිලිනොච්චි, පල්ලවරායන්කඩ්ඩු, ජයපුරම් දකුණ, මුරුගන් කෝවිල් පාර හි පදිංචි, පෙරුමාල් සිවසාන්ති මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
11. වාවකච්චේරි, සංගතන, පෙරුකුලම් පාර හි පදිංචි, සරවනමුත්තු කුගප්‍රියා මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
12. මඩකලපුව, ආරයම්පදි - 03, බාරදි පාර හි පදිංචි, කරුණානිදි සජීන්තා මෙනෙවිය, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එස්. හෙට්ටිආරච්චි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 පෙබරවාරි මස 17 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-123/6

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. දඹදණිය, සිරිගල, ලිංකැප්පිටිය කොහු මෝල හි පදිංචි, සුබසිංහ නිස්සංක හසන්ති ඩිලානා ඩයස් මෙනෙවිය, කුලියාපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. ගාල්ල, ගාලු කොටුව, නීතිඥ හමුච්චි ශාලාව හි පදිංචි, කීඹියෙ පතිරණගේ මදාරා සුබෝධිනී බන්දුප්‍රේම මහත්මිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. හුංගම, හාතාගල, කිස්ස පාර, "වාසනා" හි පදිංචි, අරුමාදුර උචිත නුවන් තාරක ද සිල්වා මහතා, හම්බන්තොට අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. පාලටුව, මදුරුදුව, පුෂ්පික හි පදිංචි, මත්තක ගමගේ නමීර පුෂ්පික තිලකරත්න මහතා, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

5. පමුණුගම, බෝපිටිය, කල්වාරි පාර, අංක 176/ඒ, හි පදිංචි, කළුදේව හෙමන් ද සිල්වා මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. කොස්වත්ත, කුද්දෙටියාව, අංක 179/ඒ, හි පදිංචි, ලියන ලේකම්ලාගේ සුධීරා ප්‍රසාදිනී රත්නායක මහත්මිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. මීගහතැන්න, කෙළින් විදිය, අංක 177/1, "දිල්ෂානි" හි පදිංචි, ගම්මන පට්ටුදිගේ දිල්ෂානි සදරේබා මෙනෙවිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. කළුතර, පයාගල, පාලයන්ගොඩ, ගොඩැල්ල වත්ත හි පදිංචි, සීතගල සේනාධීරගේ ගයාත්‍රී හංසිකා සේනාධීර මෙනෙවිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. ගාල්ල, 1 පියවර හල්විටිගල ජනපදය, අංක 125/3 හි පදිංචි, මිත්තාරා මන්දාකිණි ගුණවර්ධන මෙනෙවිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. කොළඹ 05, කිරුළපන, ශ්‍රී සිද්ධාර්ථ අඩි පාර, අංක 8/60 හි පදිංචි. වර්ෂා හැන්දිගේ යමුනා පුෂ්ප කුමාරි, මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එස්. හෙට්ටිආරච්චි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 පෙබරවාරි මස 25 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-123/7

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. පොල්ගස්මිට්ට, සියඹලාගොඩ, ජයලියගම පාර, අංක 216/2 හි එල් 4 හි පදිංචි, මහමරක්කල කුරුකුලසූරිය පට්ටුදිගේ ඇන් රිශ්මි උචින්දා පෙරේරා මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. අගුණකොළ පැලැස්ස (තංගල්ල හරහා), යකාගල, අංක 187 හි පදිංචි, හේවා ගමගේ රොහාන් ජයලත් මහතා, තංගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

3. වැල්ලම්පිටිය, කොළොන්නාව පාර, අංක 272/3/ඒ හි පදිංචි, ඇලකන්දගේ දොන් රධිකා වයානි පෙරේරා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. නෙටොල්පිටිය, වැලි පාර, තිස්ස පාර, අංක 213 හි පදිංචි, රුවන්පතිරණගේ රංගන ලක්ෂාන මහතා, තංගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. මහරගම, වත්තේගෙදර පාර, මිහිඳු මාවත, අංක 142/22 හි පදිංචි, මිල්ලව ආරච්චිගේ වසන්ත පුෂ්ප කුමාර මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. පැපිලියවල, චේරහැර, 1කණුව, අංක 136/2 හි පදිංචි, හෙත්දික් පේමජීවගේ සුපුනි මධුභාෂනී අබේතුංග මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. සුරියවැව, අම්බලන්තොට පාර, සමගිමිණි ග්‍රොසරි හි පදිංචි, වවුලන්බොක්ක ගමගේ සිත්මිණි තාරුෂා මෙනෙවිය, හම්බන්තොට අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. අම්බලන්තොට, වලවෙවත්ත, බොරලැස්ස, "කුසුම්" හි පදිංචි, වවුලන්බොක්ක ගමගේ දිල්ෂාරා මධුහංසි මෙනෙවිය, හම්බන්තොට අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. කොළඹ 04, මිලාගිරිය ඇවනියු, (පළමු මහළ) අංක 03 හි පදිංචි, සුභදිනි ශ්‍රීප්‍රභා පුංචිහේවා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. රත්නපුර, උඩ- නිරිඇල්ල, නිරිඇල්ල, අංක 78 හි පදිංචි. ක්‍රිෂ්ණදාස නාරායන බණ්ඩාරනායක බ්‍රහ්මවාරි මුදියන්සේලාගේ ගයාන් ඉන්දික බණ්ඩාර නිරිඇල්ල මහතා, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එස්. හෙට්ටිආරච්චි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 පෙබරවාරි මස 25 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-123/8

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

1. මාකොළ, මාකොළ දකුණ, රත්කෙත්යාය පාර, අංක 321/14 ඒ හි පදිංචි, විද්‍යානලාගේ නිපුණි ප්‍රබෝධ්‍යා දසනායක මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. බත්තරමුල්ල, පැලවත්ත, විජිතපුර, ලියනගේ මාවත, අංක 50/2 හි පදිංචි, සමරක්කොඩි මුදියන්සේලාගේ ඉසුරු තාරක බන්ධාර ජයවර්ධන මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. මාතර, යටියන, හොරොන්දුව "විමුක්ති" හි පදිංචි, නිශා නුවන්දි හේවාචිතාරණ මෙනෙවිය, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. අගුණකොළපැලැස්ස, රන්මුතුදූව යාය-10 අංක 151 හි පදිංචි, පාඨිප්පෙරුම ආරච්චිගේ අයේෂා ප්‍රසාදි මෙනෙවිය, තංගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. අකුරුස්ස, ඉහළ අකුරලිය, පාලු ආරච්චිගේ වත්ත හි පදිංචි, ලියනපතිරණ ගයනා හිමාෂි මෙනෙවිය, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. මනියංගනය, පදියතලාව පාර, පැරකුම් පෙදෙස, අංක 22 හි පදිංචි, මද්දුම ආරච්චිලාගේ නාලනි මධුෂිකා සමන්ති මෙනෙවිය, බදුල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. කඹුරුපිටිය, මලාන, පාරෙ ගෙදර හි පදිංචි, සිංගප්පුලි ආරච්චිගේ තත්සරා මෙනෙවිය, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. නිලදණ්ඩාහින්න, රූපහ පාර, අංක 11 හි පදිංචි, බඹරපනේ අලුත්වලච්චේ වීරතුංග මුදියන්සේලාගේ යසෝදරා රණහංසි මැණිකේ වීරතුංග මෙනෙවිය, නුවරඑළිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. පුටුහපුව, වටපාන, හොරණැතැන්න, අංක 144/1 හි පදිංචි, කුලසේකර මුදියන්සේලාගේ ගොඩපැලේ ගෙදර ජානකී කුමාරි අමරසිංහ මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. පොල්ගස්ඕව්ව, කිරිගම්පමුණුව, අංක 30/2 හි පදිංචි, දිනුෂි මධුශංඛා උඩුගම්පල මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. හෝමාගම, ගොඩගම, බොරැල්ල පාර, අංක 180 ඒ හි පදිංචි, ප්‍රියංවදා හර්ෂණි ඩයස් රණසිංහ මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. මන්නාරම, උප්පුකුලම්, මස්ජිද් පාර, නර්ගිස් මන්සිල්, අංක 17 හි පදිංචි, ජුනෝද් නුජිලා මෙනෙවිය, මන්නාරම අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. කුරුණෑගල, මාස්පොත, රත්කරව්ව, පුත්තලම් පාර, අංක 170 හි පදිංචි, සෙනසන් ජයතිලකගේ වන්දිමා විජේවර්ධන මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. ගලගෙදර, මහවත්ත, අංක 107/ඩී හි පදිංචි, මොහොමඩ් නසීම් සයිලා භානු මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. පුඩළුමය, හැරෝ ජනපදය, ආසිරි සෙවණ, අංක 93/420 හි පදිංචි, අහංගම ලියනගේ සුරංගි හර්ෂණි මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. මන්නාරම, එරුක්කලම්පිටිටි, වෝඩ් අංක-08 හි පදිංචි, මොහමඩ් මුබාරක් ෆාතිමා රස්නා මෙනෙවිය, මන්නාරම අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. දුනගහ, ඉඳුරාගාර, කුරුඳුවත්ත, අංක 14 හි පදිංචි, මනිහිංග විසුරි උමයංගනා සිල්වා මහත්මිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. අනුරාධපුර, පරසන්ගස්වැව, කාටුපුලියන්කුලම, මිහිඳු මාවත, හි පදිංචි, වෙඩික්කාරගේ දනුෂිකා වන්දුසේකර මෙනෙවිය, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. පස්යාල, නාඹුළුව, අංක 206/ඒ හි පදිංචි, සේනාධිර පතිරත්නැහැලාගේ සමන්තා දිල්ලිකම් මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. වවුනියාව, පෙරිය උළුක්කුලම, එල්. බී. ජනපදය, අංක 20 හි පදිංචි, ශානිකා දිල්හානි සුබසිංහ මෙනෙවිය, වවුනියාව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එස්. හෙට්ටිආරච්චි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

එස්. හෙට්ටිආරච්චි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 පෙබරවාරි මස 25 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

2020 පෙබරවාරි මස 25 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. කිරිඳිවැල, මාලිගාවත්ත, 3 වන පටුමග, අංක 603/54 හි පදිංචි, දිසානායක මුදියන්සේලාගේ නවෝදයා දේවිණී දිසානායක මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. කොළඹ 12, බෙල්මන්ට් විදිය, අංක 37 හි මදනායකගේ මුදිතා දිලානි මදනායක මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. මොරටුව, විල්ලෝරාවත්ත, ද සොයිසා පාර, අංක 312 හි පදිංචි, ජීවන් ලක්ප්‍රිය විරපුර මහතා, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. දඹදෙණිය, උදියාවල වත්ත හි පදිංචි, විජේසිංහ මුදියන්සේලාගේ මලිනි සාමනී විජේසිංහ මෙනෙවිය, කුලියාපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. ගාල්ල, අක්මමන, කරපුටුගල කන්ද, අංක 48 හි පදිංචි, හොරවල මාවතගේ නිලූකා ශ්‍රීවන්ති සදමාලි මහත්මිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. තංගල්ල, මල්ගල්ල, හල්විටිගල, "මහවත්ත" හි පදිංචි දෙමටපස්ස සේදරගේ සලනි නිසංසලා මෙනෙවිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. කෑගල්ල, කුමාරතුංග මුනිදාස මාවත, අංක 116 හි පදිංචි, දිල්හාරා ඡේහානි ගුණතිලක මෙනෙවිය, කෑගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. මාතලේ, උල්පත, මඩවල, ආඥාවල හි පදිංචි, ඉරේෂා ප්‍රියංගනී දේසිංහ පතිරගේ මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. මොරටුව, නව ගාලු පාර, කොන්ස්ටන්ටයින් ලේන්, අංක 20/11 හි පදිංචි, සෙල්ලප්පෙරුමගේ ශලිනී රෝෂනා ප්‍රනාන්දු මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. නුගේගොඩ, කොහුවල, සුනේත්‍රාදේවි පාර, අංක 430/2 ඒ හි පදිංචි, වීරසිංහ මුදියන්සේලාගේ සෙවිවන්දි සොමා කුමාරිහාමි මාරුමේ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

1. කඩුවෙල, හේවාගම, අංක 32/1 හි පදිංචි, හිමාලි නිෂංකා මලවිගේ මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. කොළඹ 12, හල්ස්ඩෝස්, බෙල්මන්ට් විදිය, අංක 07 හි පදිංචි, ආනිමා ශීර්න් මිස්කින් මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. නුගේගොඩ, කොහුවල, සුනේත්‍රාදේවි පාර, අංක 430/2 ඒ හි පදිංචි, දන්ගස්වෙල පතිරන්තැහැලාගේ ප්‍රහාෂි හසන්තිකා ජයවර්ධන මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. තුංතොට, හොලොම්බුව, දංවලේ වත්ත හි පදිංචි, වෙස්සිං ආරච්චිලාගේ චතුරිකා මධුනානි වෙන්තසිංහ මෙනෙවිය, කෑගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. මැදමහනුවර, නමදගල, අංක 25/1 හි පදිංචි, බරිණිගේ මහින්දිකා රංගචන්තනී අබේසේන මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. දඹුල්ල, පැල්වෙහෙර, "මිහිකත" හි පදිංචි, වාසල මුදියන්සේලාගේ නේමින්ද ධනංජය රණසිංහ මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. පොල්ගහවෙල, එගොඩ කුලීපිටිය, අංක 321 හි පදිංචි, දොන් දිමුතු සංජීව වාහලතන්ත්‍රී මහතා, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. පන්තිපිටිය, දෙපානම වීර මාවත, අංක 433/3 හි පදිංචි, විජේසිංහ ආරච්චිගේ ගයත්‍රී මාධව විජේසිංහ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. දෙල්ගොඩ, උඩුපිල, අංක 353/3 සී හි පදිංචි, රණසිංහ ආරච්චිලාගේ ඉෂාර අමන්ත කරුණාරත්න මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. කොළඹ 06, කිරුළපත, ලක්ෂ්මන් පෙදෙස, අංක 08/08/1 හි පදිංචි, විතාරණ පතිරණගේ එරංගි ප්‍රමෝධා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එස්. හෙට්ටිආරච්චි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

එස්. හෙට්ටිආරච්චි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 පෙබරවාරි මස 25 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

2020 පෙබරවාරි මස 25 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. යක්කල, සමගි මාවත, අංක 18/8/බී/3 හි පදිංචි, ව්‍යසිංහ ආරච්චිගේ කේතකී යසසි ව්‍යසිංහ මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. ගම්පහ, උගල්ලොඩ, අංක 386/2 හි පදිංචි, ජයසූරිය ආරච්චිගේ තාමරසී තරංගා ජයසූරිය මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. කොළඹ 12, අලුත්කඩේ විදිය, අංක 120-1/1 හි පදිංචි, තාජල් මුහීර් ෆාතිමා අස්නා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. පාදුක්ක, පිටුම්පේ, අංක 113/ඒ හි පදිංචි, නිමාෂා දිල්ලුක්කි විජේසිංහ මෙනෙවිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. පස්යාල, වෙදගම, අංක 189/බී හි පදිංචි, අතුකෝරාල්ලාගේ සමන්තිකා කුමාරි අභයවර්ධන මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. වත්තල, 1 වන පටුමග, කුරුඳුවත්ත, අංක 550 හි පදිංචි, රුවන්පුර දුමිනි කොමිකා වෛද්‍යසේකර මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. මාතර, හිත්තැටිය මැද, මාලිම්බඩගෙවත්ත, අංක 51/බී/2 හි පදිංචි, සුදන් ප්‍රියන්ත රත්නායක මහතා, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. මල්වාන, වල්ගම, පන්සල පාර, අංක 234/සී හි පදිංචි, දික්ඕවිට කංකානමලාගේ ඉරේෂා සදමාලි මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. මහනුවර, කටුගස්තොට පාර, අංක 13/1 බී හි පදිංචි, සූරිය ආරච්චිගේ භාග්‍යා කොඳලොහා ප්‍රේමරත්න මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. කටුගස්තොට, උඩුවාවල, අංක 2/131 හි පදිංචි, සුබසිංහ මුදියන්සේලාගේ පාලිත බණ්ඩාර සුබසිංහ මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

11. යක්කල, පිටුවල්ගොඩ, අංක 265/4 හි පදිංචි, විතාරණගේ නවෝදා ඩිම්පල් මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එස්. හෙට්ටිආරච්චි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 පෙබරවාරි මස 21 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-123/13

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු හා පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. ජාඇල, නිවන්දම, යක්කඩුව, අංක 494/බී හි පදිංචි, රාජපක්ෂ පතිරත්නැහැලාගේ විශ්ව වමන් රාජපක්ෂ මහතා, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. නුගේගොඩ, කන්දවත්ත පාර, අංක 115/ඒ හි පදිංචි, අගම්පොඩි ලක්නා වමන්කා ද සොයිසා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. මන්නේගොඩ, කුමාරතුංග මාවත, අංක 51/55 හි පදිංචි, වාරු සරිත් දිසානායක මහතා, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. පුගොඩ, මීවිටිගම, වලව්වත්ත පාර, අංක 18/ඒ/1 හි පදිංචි, ලක්ෂ්මි ඡෙරිත් ජැන්සන් මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. මීගහනැන්න, ලිහිනියාව, ග්‍රාමෝදය මාවත, අංක 192 හි පදිංචි, දිමුංගුවාරිගේ සුභාෂ් මදුරංග ප්‍රනාන්දු මහතා, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. පිළියන්දල, මාම්පෙ උතුර, විජය මාවත, අංක 528 හි පදිංචි, ලසෝධා පියුම් සිරිවර්ධන මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. කැටබුලාව, විරසේකර පෙදෙස, අංක 184 හි පදිංචි, අටු ගෙදර තනුජා දර්ශනී කුමාරි රණතුංග මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. ගම්පහ, හේනේගම, මැදදෙනිය, අංක 1/1 හි පදිංචි, සශීනී ප්‍රභාෂා විජේසිංහ මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- 9. පන්නිපිටිය, පොල්වත්ත, ග්‍රාම සංවර්ධන පාර, අංක 88 හි පදිංචි, පෙරුම්බඩගේ ගැස්පර් වසන්ත කුමාර් ගුණතිලක මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 10. 10600 වැල්ලම්පිටිය, වෙලේවත්ත, ගෝතමී මාවත, අංක 89 ඒ හි පදිංචි, කුරුකුලසූරිය එලිෂා රදිනි ලක්ෂිකා ප්‍රනාන්දු මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එස්. හෙට්ටිආරච්චි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 පෙබරවාරි මස 13 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-123/14

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

- 1. කඩවත, ගෝනහේන, අංක 481/1 එල් හි පදිංචි, කළුමගමගේ දේන නිල්මා දර්ශනි විජේසේකර මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 2. කොළඹ 15, ශාන්ත මේරි පවුමග, අංක 75/1 හි පදිංචි, ලොකුපේදුරු අච්චිගේ අයුෂ්කා නිල්මිණි සිරිරත්න මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 3. පාදුක්ක, ලියන්වල, නාගභවත්ත, අංක 149/1 හි පදිංචි, නාවුල්ලගේ විදුර සංඛනාත් පෙරේරා මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 4. පිටකෝට්ටේ, රජමහවිහාර පාර, අංක 254 හි පදිංචි, එගොඩවත්තේ හිනට්ටිපනේ ගෙදර රංජිත් ප්‍රියන්ත මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 5. අංගොඩ, කොටිකාවත්ත, කුඩාබුක්ගමුව, අංක 198 ඒ හි පදිංචි, බාලගේ කංචන පුෂ්ප රංග ද සිල්වා මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 6. කොළඹ 12, ශාන්ත සෙනෙස්තියන් කන්ද, නීතිඥ කාර්යාල සංකීර්ණය, අංක 34 1/50 හි පදිංචි, චිත්‍රාවෝ චතුරභාණ්ඩු ගුණවික්‍රම මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- 7. තලවතුගොඩ, පන්සල පාර, අංක 418/14 හි පදිංචි, උපේන්ද්‍රා දිල්මිණි කුරේ මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 8. රත්නපුර, ගොඩකවෙල, බලවිත්ත, පාසල අසල හි පදිංචි, විදාන පතිරණගේ හිමිත්තා මධුමිතිරාණි විදානපතිරණ මෙනෙවිය, ඇඹිලිපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 9. කඩවත, ඉහළ බියන්විල, අංක 488 හි පදිංචි, වීරකෝකොඩි පතිරණලාගේ අනෝමා ප්‍රියදර්ශනි මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 10. උඩසුස්සැල්ලාව, කුරුපනාවෙල, සුනිල් සෙවන හි පදිංචි, වීරකෝන්ලාගේ නුවන්තිකා දිල්ශානි වීරකෝන් මෙනෙවිය, බදුල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එස්. හෙට්ටිආරච්චි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 පෙබරවාරි 13 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-123/15

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

- 1. රාගම, පහළකරගහමුණ, අංක 288/2 හි පදිංචි, වාසල වීරකෝන් මුදියන්සේලාගේ රධිකා හංසමාලි වීරකෝන් මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 2. අනුරාධපුර, දුම්රිය නගරය, වලවිවත්ත, අංක 07 හි පදිංචි, වාසල මුදියන්සේලාගේ දිනුෂ්ක මලිත්ද බණ්ඩාර වාසල මහතා, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 3. පානදුර, මාලමුල්ල, ශ්‍රී ධර්මාරාම පාර, අංක 42 හි පදිංචි, බාලවන්දු ආරච්චිගේ කාන්වනා සඳරුවනී බාලවන්දු මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 4. ගනේමුල්ල, පහල යාගොඩ, අංක 133/1 හි පදිංචි, තෙල්ගේ තරිඳු ධනුෂ්ක පීරිස් මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

5. රාගම, දෙල්ගහවත්ත, අංක 239/ඒ/3/1 හි පදිංචි, අමිල් රයිමික ජයසිංහ මහතා, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. රඹුක්කන, වලල්ගොඩ, අංක එෆ් 42 හි පදිංචි, එකනැග් ගෙදර කසුරි මිලන්තිකා සමරවීර මෙනෙවිය, කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. බෙම්මුල්ල, බෙලිකොටුව, අංක 75 හි පදිංචි, කරුණානායක විරවර්ධන පතිරත්න හැලාගේ රන්දිමා කල්හාරි මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. කොළඹ 04, ජෝශප් පටුමග, අංක 39 හි පදිංචි, පිරණවත් නීලකන්ඩන් මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. මතුගම, ඩී. ඒ. මුණසිංහ මාවත, අංක 27 හි පදිංචි, දිනේෂා කාවින්දී මුණසිංහ මෙනෙවිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. හෝමාගම, රෝහල පාර, අංක 518/සී හි පදිංචි, සේනාධීර අජිප්පාමිල්ලාගේ දොන් ඉෂාණි උදේශිකා සේනාධීර මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එස්. හෙට්ටිආරච්චි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 පෙබරවාරි මස 13 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-123/16

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. කොළඹ 08, බොරැල්ල, එලියටි පෙදෙස, අංක ඒ/4 හි පදිංචි, කහනාවිට විද්‍යාලයේ වතුරි රංගිකා විරවර්ධන මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. මන්නාරම, රෝහල පාර, අංක 18 හි පදිංචි, ශ්‍රීරංගනාදන් රාගුල් මහතා, මන්නාරම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. කිරිඳිකුඹුර, මොළදණ්ඩ, අංක 119 හි පදිංචි, වනිසේකර මුදියන්සේ රාළහාමිල්ලාගේ අමීලා හංසමාලි අලුවිහාරේ මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

4. පොල්ගහවෙල, මැටිකුඹුර, පොල්පිටිය, ගල්වාන හි පදිංචි, විජේන්ද්‍ර ගම්ලත්ලාගේ ප්‍රමෝද් වානක පොල්පිටිය මහතා, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. කොළඹ 04, ජෝශප් පටුමග, අංක 39 හි පදිංචි, මෙමනෙයි රාජසිංහම් මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. පොල්පිහිගම, මැදලන්ද පාර හි පදිංචි, මුණසිංහ අරනෝලිස් අජිප්පාමිල්ලාගේ දොන් ජයතිසි නන්දන මුණසිංහ මහතා, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. හතරලියද්ද, රංගමුව හි පදිංචි, හේරත් මුදියන්සේලාගේ සමුද්‍රා මිහිරාණි අබේසිංහ මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. වරාපිටිය, රම්මල, සපුතන්ත්‍රී කන්ද, "ප්‍රසාදිනී" හි පදිංචි, ගමාවිච්චිගේ බුද්ධිකා ප්‍රසාදිනී දයාරත්න මෙනෙවිය, තංගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. කළුතර, නාගොඩ, කුරුඳුවත්ත පාර, අංක 261/18 හි පදිංචි, කිතුල්ගොඩ විද්‍යාලයේ වත්සලා වන්දිමාලි සමරසිංහ මෙනෙවිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. පානදුර, පල්ලිමුල්ල, පළවන පටුමග, අංක 269/15 හි පදිංචි, විජේකෝන් රාජකීර්ති රත්නායක මුදියන්සේලාගේ කරදගොල්ලේ වළච්චේ සේමිණි නුවන්තිකා පොතුච්චි මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එස්. හෙට්ටිආරච්චි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 මාර්තු මස 03 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-123/17

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

1. මාලබේ, සුසිත පුර, රණවිරු මාවත 01, අංක 851/5/ඒ හි පදිංචි, බෙල්ලන මුහම්දිම්ලාගේ වලනී ලක්ෂිකා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

2. වැලිගම, මිදිගම, ගංගොඩ “ශ්‍රී-ජන” හි පදිංචි, පුලුක්කුවටි ආරච්චිගේ දෝන මධුෂා කංචනා විජේරත්න මහත්මිය, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. මුණමල්දෙණිය, දහනැක්ගෙදර, “අනුරාධ” හි පදිංචි, හේරත් මුදියන්සේලාගේ ජාලිය අංජුල බණ්ඩාර හේරත් මහතා, කුලියාපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. මහරගම, මහමේසවත්ත පාර, අංක 16 හි පදිංචි, ලියනගේ දිනුෂ තරංග නාමල් මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. හෝමාගම, ගොඩගම, ලයනල් ජයසිංහ මාවත, “ජයබිම”, අංක 10/37 හි පදිංචි, ජයවර්ණ කංකානම්ගේ හංසිනී පවිත්‍රා මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. බදුල්ල, මයිලගස්තැන්න, ශ්‍රේණිවිමල මාවත, අංක 31/2 හි පදිංචි, අයේෂා හංසනී සුදසිංහ මහත්මිය, බදුල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. හොරණ, කදාන, පත්සල පාර, “ආසිරි” හි පදිංචි, කල්පනී ගයනා පතිරගේ මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. පැල්මඩුල්ල, කොළඹ පාර, අංක 260 හි පදිංචි, හවුපේ මුදියන්සේලාගේ ශමාරා රොෂෙල් සැන්ට්‍රින් ජයසිරි මෙනෙවිය, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. පිලියන්දල, ගැඩඹුවාන, නිව් සිටි ගාර්ඩන්, අංක 59 හි පදිංචි, චතුසලා දිනුෂානි ජයසිංහ මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. දෙහිවල, කළුබෝවිල, අල්විස් මාවත, අංක 22 හි පදිංචි, රාජපක්ෂ පතිරණගේ අමල් මධුශංක මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
11. මාදම්පේ, පට්ටියගම, අංක 36 බී හි පදිංචි, ජොන්ජ පේඩ්ලාගේ කොශලා සමන්මලී මහත්මිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
12. රාගම, ඇල්පිට්ටුවෙල “භාවානා” අංක 93 ඒ හි පදිංචි, ඇන්මඩලගේ මාරියෝ චතුර වොරන් පෙරේරා මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එස්. හෙට්ටිආරච්චි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 මාර්තු මස 02 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-123/18

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු හා පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. තලාහේන, විජය මාවත, ක්‍රෙසන්ට් ඩ්‍රයිව්, අංක 125/10 හි පදිංචි, සෞම්‍යා සඳමාලී වික්‍රමසිංහ මෙනෙවිය, හෝමාගම, අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. රාජගිරිය, කලපලුවාව, එක්සත් මාවත, අංක 390/6 හි පදිංචි, පියුම් උඩුවැල්ල මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. බණ්ඩාරවෙල, ප්‍රයිස් පාර, ෂර්වුඩ් හි පදිංචි. හේවා ආරච්චි කුලතුංග මුදලිගේ සංඛ මිත්‍ර සන්තුප්‍රිය කුලතුංග මහතා, බදුල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. නුගේගොඩ, ගංගොඩවිල, පාසල් මාවත, කපුචන්ත පාර, අංක 7/85 හි පදිංචි, ජයකොඩි මුදියන්සේලාගේ ගෙන්මිණි, පුන්සරා ජයකොඩි මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. කොළඹ 10, ද සේරම් පෙදෙස, අංක 216 හි පදිංචි, රබිත කුඩා බණ්ඩා දොලපිහිල්ල මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. කොළඹ 10, ද සේරම් පෙදෙස, අංක 216 හි පදිංචි, කලුතර කම්කානම්ගේ සන්තුෂී වික්‍රමසිංහ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. මහනුවර, පේරාදෙණිය පාර, අංක 951/4 හි පදිංචි, ඉපිට ගෙදර ශ්‍රීකා හංසමාලී තිලකරත්න මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. අතුරුගිරිය, මිලේනියම් සිටි, කලාප 02, අංක 540හි පදිංචි, කෝරළේ කංකානම්ලාගේ මනීෂා කෞෂණි මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. නාවින්න, වට මාවත, අංක 12 හි පදිංචි, හේවා රාලලාගේ වින්ධ්‍යා විසුද්ධි අනුරාධා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. තිහගොඩ, කිතලගම බටහිර, වලකඩවත්ත හි පදිංචි, ජයසිංහ ආරච්චිගේ දිමුතු ප්‍රදීප් මහතා, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
11. අංගොඩ, කොහිලවත්ත, විරමල් මාවත, අංක 32/2 හි පදිංචි කන්දෙගොඩ ගමගේ ඉරේෂා පූර්නිමා දිල්හානි මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

12. බලංගොඩ, මිරිස්වත්ත, අංක 188/2 හි පදිංචි, ජයසූරිය ආරච්චිල්ලාගේ අසේල කපිල බණ්ඩාර ජයසූරිය මහතා, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එස්. හෙට්ටිආරච්චි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 මාර්තු මස 02 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-123/19

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. කඩවත, ඉහල බියන්විල, වෙඩිවත්ත පාර, අංක 663/4/ඒ හි පදිංචි, රාජපක්ෂ කාරියප්පෙරුම අප්පුහාමිලාගේ දෝන අමා කලානි රාජපක්ෂ මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. කැගල්ල, කලුගල්ල මාවත, අංක 186/2 හි පදිංචි, සිරිවර්ධනගේ දිප්ති සුකුමල් සිරිවර්ධන මහතා, කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. මැණිකිදිවෙල, යටිගම්මන, පිහිල්ලපිටිය, අංක 135 හි පදිංචි, ජයසුන්දර මුදියන්සේලාගේ සෙනවිරත්න බණ්ඩා මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. නුගේගොඩ, උඩහමුල්ල, ජය පාර, අංක 84/1 හි පදිංචි, ජයනෙත්ති කෝරලලාගේ සඳුනි මහේෂිකා ජයනෙත්ති මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. යාපනය, තිරුනල්වේලි නාවලඩි විදිය, අංක 32/2 හි පදිංචි, සුබ්‍රමනියම් ප්‍රිත්තිවි මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. පස්යාල, මීරිගම පාර, අංක 141/3/1 හි පදිංචි, මාපටුන මුදියන්සේලාගේ සවිනි ඉෂාරා තිලකරත්න මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. කොළඹ 06, නෙල්සන් පෙදෙස, අංක 39 හි පදිංචි, හැනා දිව්‍ය සාධනා මැස්කෙන්ග මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

8. පිටකෝට්ටේ, ආනන්ද බාලිකා මාවත, 6 වෙනි පටුමග, අංක 16/13 හි පදිංචි, සුරනි කොඳලූනා සුමනසේකර මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

9. කල්පිටිය, පෙරිය කුඩිරුප්පුව හි පදිංචි, ෆසික් හාලිදා බෙගම් මෙනෙවිය, පුත්තලම අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

10. කොළඹ 12, ශාන්ත සෙනසේනියන් කන්ද පාර, අංක 34/22, නීතිඥ කාර්යාල සංකීර්ණය හි පදිංචි, කාරියවසම් වීරසිංහ මංජුල මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එස්. හෙට්ටිආරච්චි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 මාර්තු මස 02 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-123/20

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. යක්කල, වීරතුල, අංක 20/3 හි පදිංචි, රත්නායක මුදියන්සේලාගේ චන්ත ශ්‍රීකාන්ත රත්නායක මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. කොළඹ 10, ද සේරම් පෙදෙස, අංක 216 හි පදිංචි, දොන් ක්ලෙයා තරුමි නිමේෂිකා වර්ණකුල මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. කොළඹ 05, කිරුළ පාර, අංක 245/1/2 හි පදිංචි, මාපා පතිරණගේ ප්‍රභාෂණි වර්තානි පත්මසිරි මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. කොළඹ 12, වේල්ල විදිය, අංක 367 4/1 හි පදිංචි, රත්වන්ගොන්නගේ නානාලි ෂෙනෙල් ලීවේරා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. පිළියන්දල, සිද්දමුල්ල, සංඝාරාම පාර, අංක 17/4 ඒ හි පදිංචි, විදානගේ නිල්මා දුලංගි අබේසූරිය මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

6. කල්පිටිය, රෝහල පාර, අංක 281/ඒ හි පදිංචි, සෙයිනුල් ආබ්දින් කිත්සියා බානු මෙනෙවිය, පුත්තලම අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. මාතර, දික්වැල්ල, යෝනකපුර, ධර්ගා මාවත, අංක 24/2 හි පදිංචි, මොහමඩ් ආයිස් ආනිමා ජස්නියා මහත්මිය, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. වත්තල, අක්බර් ටවුන්, ජුම්මා මස්ජිද් පාර, අංක 375/4 හි පදිංචි, මොහොමඩ් නිසාර්ඩින් ආනිමා අස්රියා මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. ගල්කිස්ස, විද්‍යාල මාවත අංක 1 ඊ හි පදිංචි, රත්නායක මුදියන්සේලාගේ උදේශිකා කුමාරි ලංකාතිලක මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. කොළඹ 15, මැද පාර, අංක 51/1 හි පදිංචි, ශන්‍යා මිශෙල් ඔරිලියා කුරේ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එස්. හෙට්ටිආරච්චි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 මාර්තු මස 02 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-123/21

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. බිබිල, බදුල්ලගමමන පාර, 91 හි ලුම්බිණි හි පදිංචි, දිසානායක මුදියන්සේලාගේ ශ්‍යාමලී ප්‍රියංගිකා දසනායක මහත්මිය, මොණරාගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. ජම්බුගහපිටිය, මන්දන්ඩාවෙල, අංක 04 හි පදිංචි, දිසානායක මුදියන්සේලාගේ වමින්ද බංඩාර දිසානායක මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. කොළඹ 10, ජේ. ඩී. ප්‍රනාන්දු මාවත, අංක 29/3 හි පදිංචි, සුදුව දේවගේ තුෂාරි ධම්මිකා ප්‍රනාන්දු මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. මාදම්පේ, පට්ටියගම, සාන්ත සෙනස්තියන් මාවත, අංක 80 හි පදිංචි හඳුන් පතිරන්තැහැලාගේ දෝන අනුරිකා උදානි

හඳුන්පතිරණ මහත්මිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

5. වෙන්නප්පුව, කොළින්ජාඩිය, දමින්න ගහවත්ත "ආගතා" හි පදිංචි, මැජිනි ආගතා වැන්ඩර්ලන් මෙනෙවිය, හලාවත අධිකරණ තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. ඇතුල්කෝට්ටේ, නව ජයවීර මාවත, අංක 15 හි පදිංචි, කුලතුංග මුදියන්සේලාගේ සිනෙන් කස්සප බණ්ඩාර මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. රද්දොළගම, ජාතික නිවාස යෝජනා ක්‍රමය, 78/ආර්, අංක 9/බී හි පදිංචි, රංචගොඩ ගමගේ වමින්ද කුමාර, මහතා, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. මොණරාගල, සිරිගල, අංක 215 හි පදිංචි, රටේ රාළලාගේ කුමුදුනී රේඛා ආනන්ද මෙනෙවිය, මොණරාගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. වාරියපොල, වැල්ලෑගල දුනුපත්අංගේ, ශ්‍රියාවාස හි පදිංචි, රාජපක්ෂ මුදියන්සේලාගේ චතුරංග සවිත්තන බංඩාර රාජපක්ෂ මහතා, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. පානදුර, ඇටඹගොඩ, ද සිල්වා මාවත, අංක 72 ඒ හි පදිංචි, මලගලගේ අපිකා නිලනි අබේරත්න මහත්මිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

ජේ. ජේ. රත්නසිරි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 ජූනි මස 08 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-123/22

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. ඇතුල් කෝට්ටේ, නව ජයවීර මාවත, අංක 15 හි පදිංචි, වටගලහේවාගේ ලහිරු අභයරත්න මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. රාජගිරිය, සේරම් උද්‍යානය, අංක 750/13 හි පදිංචි, ගමගේ දොන් වමන් දේවින්ද ගමගේ මහතා, කොළඹ අධිකරණ

කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

3. ඉපලෝගම, කුඩාමීගස්සැගම හි පදිංචි, සමරසිංහ අප්පුහාමිලාගේ දර්ශ ප්‍රවීන මහතා, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. කොළඹ 10, ශ්‍රී සංසරාජ මාවත, ජී/2/4 හි පදිංචි, බාලසූරිය ආරච්චිලාගේ තාරකා මල්ශානි බාලසූරිය මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. වග, වැලිකන්න, අංක 294 හි පදිංචි, මාදිවෙල කංකානම්ගේ ශලිනී තරංගා රෝෂණී මාදිවෙල මෙනෙවිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. ත්‍රිකුණාමලය, චිතවරාය, වෙල්ලයිමනල්, මක්කිලුටරු, අංක 240 හි පදිංචි, අබ්දුල් අසීස් පානිමා මුනාසීර් මහත්මිය, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. නැගමිපහ, නැගම, පල්ලිය මුල්ල හි පදිංචි, රඹික්දිත් ආනිමා හමීදියා මහත්මිය, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. මඩකලපුව, වාලච්චේන 05, හයිරත් පාර, හි පදිංචි, අබ්දුල් වහාබ් පානිමා අඟරොසා මෙනෙවිය, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. වෙන්නප්පුව, මේපල්ස් මාවත, ලිසිය හි පදිංචි, වර්ණකුලසූරිය මහලේකම්ගේ දිනුමිකා නෙළුමිදිනි ප්‍රනාන්දු මහත්මිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. පාදුක්ක, බෝපෙ, ජනසව් මාවත, අංක 181 හි පදිංචි, මියුරාන් සංජය එදිරිවීර මහතා, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

චේ. චේ. රත්නසිරි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 ජුනි මස 22 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-123/23

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. ඇල්පිටිය, කුඩාගල, සිරි ගුණරතන මාවත හි පදිංචි, හරන්නාගල හෙට්ටි ගොඩගේ මනෝරි මධුෂානි මහත්මිය, බලපිටිය, අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. මහරගම, පුමුණුව පාර, 3 වන පටුමග, අංක 131/4 හි පදිංචි, හික්කඩුව ලියනගේ සලිලා රංජනී මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. මීගමුව, සිරිවර්ධන පෙදෙස, අංක 146/3 හි පදිංචි, මාතර කිරිලියනගේ වානක නිශංක ප්‍රනාන්දු මහතා, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. ගම්පහ, මුදුන්ගොඩ, ගොඩගෙදර, අංක 169/ඒ හි පදිංචි, දිසානායකගේ ජනනී ජනේතිකා රාජපක්ෂ මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. හැටන්, ආරුච්චිල් ඩිවිශන් හි පදිංචි, කාලිමුත්තු අමුදිනි මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. මල්වාන, වල්ගම, පන්සල, පාර, අංක 234/සී. හි පදිංචි, දික්ඕවිට කංකානමලාගේ මදාරා දිල්හානි මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. කුලියාපිටිය, දොඩම්පාවල, "සත්සල" හි පදිංචි, අධිකාරී මුදියන්සේලාගේ බෝධි සත්සලා අදිකාරී මහත්මිය, කුලියාපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. ලෙවිල, කැටවල, අංක 237/1 හි පදිංචි, පරගොඩ ගමගේ නිර්මාණ උදේශිකා ඩයස් මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

චේ. චේ. රත්නසිරි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 ජුනි මස 22 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-123/24

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. තලංගම දකුණ, පෙරේරා මාවත, අංක 47/58 ඒ හි පදිංචි, තලල්ල ගමගේ ළසදී දනුමිකා රාජකරණා මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

2. ගලගෙදර, උසාවිය පාර, අංක 203/බී/2 හි පදිංචි, දෝ න සිතාරා දිශාමති හපුආරච්චි මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. මත්තේගොඩ, මත්තේගොඩ නිවාස සංකීර්ණය, අංක 7බී/6/53 හි පදිංචි, කංකානම්ගේ හිරන්ති සමන්තිකා වල්පොල මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. කුරුණෑගල, වදුරාගල, සුභද්‍ර මාවත, අංක 12 හි පදිංචි, පතිරණගේ ප්‍රගීත් නිශාන්ත ප්‍රේමසිරි මහතා, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. ආඬිඅම්බලම, කෝවින්න, අංක 130/1 හි පදිංචි, හපුආරච්චිගේ ලක්ෂිකා මිනෝලී ජයවර්ධන මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. මිනුවන්ගොඩ, උන්නාරුව, අංක 9/14 හි පදිංචි, ලොකුඅරුමගේ ශානිකා සෙවිවන්දි නන්දරත්න මහත්මිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. මහනුවර, දොඩම්වල, ශ්‍රීමත් කුඩා රත්වත්ත මාවත, අංක 405/ඒ/2 හි පදිංචි, ඒකනායක මුදියන්සේලාගේ වතුරංගනි විමල දාස මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. මාතර, කෝට්ටේගොඩ, පාතේගම දකුණ, ගල්බොඩේ කොරටුව හි පදිංචි, දිනේෂා මදුවන්ති පතිනායක මෙනෙවිය, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. බෙලිඅත්ත, කම්බුස්සාවල, ගැටමාන්න පාර, පිටකොරටුව, දෙවුන්දර ගෙදර. අංක 245/සී හි පදිංචි, උදය ප්‍රසාද් වික්‍රමසිංහ හෙට්ටිආරච්චි මහතා, තංගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. මාතර, රොටුඹ, කුඩුමිරියන් කන්ද, "සුභාෂි" හි පදිංචි, විජේනායක කංකානම්ගේ සුභාෂි මෙනෙවිය, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

ජේ. ජේ. රත්නසිරි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 ජූනි මස 08 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-123/25

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. මීද්දෙණිය, වැලිපිටිය, අලුත්ගේ ගාව හි පදිංචි, ඒකනායක සුරියගේ වමරි සෙවිවන්දිකා මෙනෙවිය, තංගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. මාතර, ගොමිල- මාවරල, විහාරගෙවත්ත, "දිමුතු නිවස" හි පදිංචි, මද්දුමගේ ඩිලානි වතුරිකා මෙනෙවිය, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. ගොතටුව නව නගරය, දොඩම්මහනේන පාර, අංක 106 හි පදිංචි, හේවාමහවත්තගේ යශෝධා සුභානි කරුණාරත්න මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. තුම්මෝදර, දඹෝර, අංක 319/2 හි පදිංචි, කිෂාණි කොශලයා විතාරම මහත්මිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. නාත්තන්ඩිය, දේවාල පාර, "වන්දන" හි පදිංචි, මාධවි නිපුණි ජයවර්ධන මෙනෙවිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. මහරගම, වරාකැටිය පාර, අංක 54 ඒ හි පදිංචි, මොහාන් කොෂලයා ලියනපට්ටුදි මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. රාජගිරිය, කොටුවේගොඩ, පංසල පාර, අංක 01 හි පදිංචි, ජයසිංහ අප්පුහාමිලාගේ සජීවී ප්‍රියංකා ජයසිංහ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. මරුදමුනේ 03, මණ්ඩු මව්ලානා පාර, අංක 476 හි පදිංචි, මුහම්මදු නාහිර් මුහම්මදු ෆිර්නාස් මහතා, කල්මුනේ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. පොතුච්චිල් - පී/13, පක්කියාවත්ත, පරණ උප ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය පාර හි පදිංචි, පක්කීර් මොහිදීන් වදුද් මහතා, කල්මුනේ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. පානදුර, වෑකඩ, හොරණ පාර, අංක 197/4 හි පදිංචි, ගාර්දියවසම් වැලිගමගේ ජිත්මිණි තමරංසිකා වැලිගමගේ මහත්මිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

ජේ. ජේ. රත්නසිරි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 ජූනි 22 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-123/26

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. හසලක, තෝරපිටිය, අංක 184/2 හි පදිංචි, මැදගොඩ හේරත් මුදියන්සේලාගේ සුධාරිකා මධ්‍යම මහලයේ මෙහෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. පොතුච්ඡේ- පී/20, හිදායා පුරමි. අල් හිදායා පාසල පාර හි පදිංචි, මුස්තපා සඟායිදීන් මහතා, කල්මුනේ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. ගිණිමැල්ල ගහ, හොරගම්පිට, "මිහිර" හි පදිංචි, හොරගම්පිට බාල ගමගේ තරිනිදි නයනතාරා මෙහෙවිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. ත්‍රිකුණාමලය, කින්නියා 06, නගර සභා පාර, අංක 63 ඒ හි පදිංචි, මුහම්මදු ෂරීෆ් මුහම්මදු මුහින් මහතා, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. නිකදළුපොත, අලුත්ගම, කුඩා අලුත්ගමවත්ත හි පදිංචි, එදිරිප්පුලිගේ සදනි මදුෂා එදිරිමාන්න මෙහෙවිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. අම්බලන්තොට, දෙල්දූව, පන්සල පාර, අංක 547/සී, හි පදිංචි, ගාල්ලගේ රන්දි පුරුෂිමා ප්‍රනාන්දු මෙහෙවිය, බලපිටිය, අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. පන්නිපිටිය, කොට්ටාව, හොරහේන පාර, අංක 1598 හි පදිංචි, සෙසාණි මධුපා විජේවික්‍රම ගුණසේකර රණසිංහ මෙහෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. කදාන, පල්ලිය පාර, ශුද්ධවු පවුලේ මාවත, අංක 56/17 හි පදිංචි, හෙට්ටි ආරච්චිගේ කොමිකා රංජුමාලි මෙහෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. තඹුන්තේගම, පහලගම, "නිදහස් මැදුර" හි පදිංචි, රත්නායක මුදියන්සේලාගේ පද්මහර්ෂි උපුල් නලිනිකා රත්නායක මෙහෙවිය, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 10 ව දංකොටුව, මාවතගම, අංක 395/1 හි පදිංචි, නිශ්ශංක ආරච්චිගේ දෝන සජිති කවිෂා නිශ්ශංක මෙහෙවිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

ජේ. ජේ. රත්නසිරි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 ජුනි මස 22 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.
03-123/27

1. හෝමාගම, කොළඹ පාර, අංක 06 හි පදිංචි, සවනි දේශිකා ප්‍රනාන්දු මෙහෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. පුත්තලම, මරික්කාර් විදිය, අංක 45 හි පදිංචි, මොහොමඩ් සක්රෝෆ් මොහොමඩ් අල්මාස් මහතා, පුත්තලම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. මාවනැල්ල, දෙහිමඩුව, "ප්‍රසන්න" හි පදිංචි, පල්ලේ හිත්තර ගෙදර තිලිණි දේශානති ගුණවර්ධන මෙහෙවිය, කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. රාජගිරිය, මැදවැලිකඩ පාර, 2 වන පටුමග, අංක 30/2 හි පදිංචි, පතිරත්නභැලාගේ, වින්ධ්‍යා පූජනී උපේක්ෂා වීරසිංහ මෙහෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. කොළඹ 15, කාක දුපත, සී බ්‍රිස් උද්‍යානය, අංක 69/362 (44) හි පදිංචි, නිවේදා හරිහරන් මෙහෙවිය, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. කොළඹ 12, අළුත්කඩේ විදිය, 'ඉක්විටි චේම්බර්ස්', අංක 152/බී/6 හි පදිංචි, ලියනආරච්චි ලේකම්ලාගේ වතුරිකා ජීවන්ති ලියනආරච්චි මෙහෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. දේවනුව, මනම්පේරිය ගම හි පදිංචි, ජයවීර මුදියන්සේලාගේ මල්කාන්ති ලක්මිණි කුමාර් ජයවීර මෙහෙවිය, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. මීගලැව, නව නගරය, අංක 34 හි පදිංචි, මොහොට්ටි මුදියන්සේලාගේ වමීල උදයංග මුණසිංහ මහතා, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. මාරවිල, මැද හත්තිනිය, සමාද්ධි බැංකු මාවත, අංක 102/ඒ හි පදිංචි, මාරසිංහ පතිරණගේ සමාලි නිවන්තිකා මහත්මිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. බලංගොඩ, රාස්සගල, එදිරිමාන්නගොඩ, අංක 124/3 හි පදිංචි, එදිරි මාන්නගේ දිලානි කුලතුංග මහත්මිය, රත්නපුර

අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජේ. ජේ. රත්නසිරි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 ජූනි මස 08 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-123/28

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. මඩකලපුව, බවුන්ඩරි පාර, තිස්සවීරසිංහ වතුරසුය, අංක 53 හි පදිංචි, ලිනෝජා නඩරාජා මෙනෙවිය, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. ගල්කිස්ස, ගාලු පාර, අංක 212/6 හි පදිංචි, කමරගුරු සෙල්වේන්දිරන් මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. කැප්පිට්වලාන, මැල්ලකන්ද බෝයවලාන හි පදිංචි, ගමරාලලාගේ නිරංජලා ලක්මාලි විජේසිංහ මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. මාළබේ, පිට්ටලල, කහන්තොට පාර, ගෝල්ඩන් ක්‍රෙසන්ට්, අංක 148/10 හි පදිංචි, අපර්ණා මාධවී යහම්පත් මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. රාගම, බටුවත්ත, පළමු පටුමග, පුබුදු මාවත, "දහම් අලගල්ල" හි පදිංචි, සුභසිංහ මුදියන්සේලාගේ දහම් ශ්‍රී බණ්ඩාර අලගල්ල මහතා, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. කළුතර. දොඩංගොඩ, පිළමිනා වත්ත, 13 වන පටුමග, අංක 29 හි පදිංචි, බෙන්රගම විදානෙලාගේ ප්‍රියන්ත මහතා, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. මහරගම, නාවිත්ත, දුම්රිය මාවත, අංක 64/11 හි පදිංචි, තිසේ අප්පුභාමිලාගේ හිරුණ් ඉරාෂා සිරිවර්ධන මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. කොළඹ 10, මරදාන, පියදාස සිරිසේන මාවත, අංක 5/3 හි පදිංචි, විශ්වේ විවික්‍රාති සමරසිංහ කරණගල පතිරන

මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

9. අඹතැන්න, හපුගොඩ, අංක 99 හි පදිංචි, වීරසූරිය කඩුමුට්ටු ආරච්චිගේ ධනුක ප්‍රභාත් පෙරේරා මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. මීගමුව, කටුවපිටිය, ජූඩ් මාවත, අංක 143 හි පදිංචි, අධිකාරී මුදියන්සේලාගේ උපාලි අධිකාරී මහතා, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජේ. ජේ. රත්නසිරි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 ජූලි මස 27 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-123/29

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. රාගම, වැලිසර, මැදගොඩ පාර (වම) අංක 09/14/ඒ හි පදිංචි, වැලිසරගේ තක්මිලා දිල්කි ප්‍රනාන්දු මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. කුරුණෑගල, හිඳගොල්ල, කොටකන්දවත්ත, අංක 03 හි පදිංචි, රත්නායක මුදියන්සේලාගේ අනුෂා කුමාරි රත්නායක මෙනෙවිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. මීගමුව, සාන්ත ජෝසප් වීදිය, අංක 176/3 හි පදිංචි, රුවනි රේෂා මැණික් සිල්වා මහත්මිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. පන්තිපිටිය, ඇඳවිවල පාර, අංක 115/1/ඒ/ හි පදිංචි, තලේවෙල පොල්වත්තේගේ මිහිරිනි නිපුනිකා තලේවෙල මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. කොළඹ 08, කිත්සි පාර, ටීච්බොන් පැසේජ්, අංක 17 හි පදිංචි, නාවලගේ මේරි ඇනට් නිර්මලීන්, රුවන්මලී කුමාරි මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. පුත්තලම, නුවරෝලයි, අරඟානගර්, 7 වන හරස්වීදිය, අංක 214 හි පදිංචි, බදුරුස්සමාන් හුස්නි රාජිත් මහතා,

පුත්තලම අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- 7. කලවන්චිකුඩි, එරුවිල්, පරණ පොලිසිය පාර හි පදිංචි, ගුයිලිනි සෝමසුන්දරම් මෙනෙවිය, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 8. කල්-එළිය, මස්ජිද් මාවත, අංක 10 ඒ/4 හි පදිංචි, යාසීන් ලෙබ්බේ මුජුබුර් රත්මාන් මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- 2. නාවල, කොස්වත්ත ද, මෙල් වත්ත පාර, අංක 30/1 හි පදිංචි, කොල්ලුර අප්පුභාමිලාගේ දොන් තිළිණ දසුන් ධම්මික මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්
- 3. පානදුර, කෙසෙල්වත්ත, හොරේතුඩුව, පොකුණුවත්ත පාර, අංක 37/1 හි පදිංචි සේදිල්ලගේ දෝන මලිෂා අමරසිංහ මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 4. ගාල්ල, ක්‍රිප්ප් පාර, අංක 31 හි පදිංචි, සමීර මදුෂාන් කප්පහනගේ මහතා, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 5. බත්තරමුල්ල, පැලවත්ත, විමුක්ති මාවත, අංක 56 හි පදිංචි, ඇල්ලපිට ගෙදර ඉන්දික වමීර වීරසිංහ මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජේ. ජේ. රත්නසිරි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2020 ජූලි මස 27 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-123/30

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

- 1. බොරලැස්ගමුව, කනත්ත පාර, අංක 25/2 හි පදිංචි, ප්‍රමුදි කුමාරි තෙන්නකෝන් මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. ටී. කමල් පද්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 පෙබරවාරි මස 21 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-124/1

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

- 1. ගම්පහ, විජය පාර, අංක 34 හි පදිංචි, විදාගම ලියන ආරච්චිගේ වත්ත ගීත් කරුණාරත්න මහතා, ගම්පහ

- 6. කොස්වත්ත, යක්දෙස්සාව, අංක 78/බී හි පදිංචි, හේරත් මුදියන්සේලාගේ සවිනි පූර්ණිමා හේරත් මෙනෙවිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 7. කොළඹ 12, අළුත්කඩේ වීදිය, අංක 156 1/5 හි පදිංචි, ප්‍රිතිකා ලක්වානි රාජපක්ෂ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 8. ජම්බුගහපිටිය, මුණමලේ, අංක 30/3 හි පදිංචි, ගුන්නැපාන හේරත් මුදියන්සේලා සවිනි මදුෂාණි දසනායක මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 9. වරකාපොල, ගණිතපුර, පන්දෙනිය පාර, නිල්දිය උයන හි පදිංචි, කාලංචි දේවගේ ඉෂංකා මධුශානි මහත්මිය, කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 10. කොළඹ 12, ශාන්ත සෙනෙස්තියන් කන්ද, අංක 34/1/4 හි පදිංචි, කළුතර වෙදගේ ෂෙල්ටන් ෆොන්සේකා මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 අප්‍රේල් මස 03 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-124/2

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ආමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. රුග්ගහවිල, වල්පොල, මා ඉඹුල පාර, දෙවන පටුමග, අංක 79/ඒ/1 හි පදිංචි, උක්වත්ත කංකානමලාගේ විජේසිරි මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. වැල්ලම්පිටිය, මෙගොඩ කොලොන්නාව, දෙවන පටුමග, අංක 240/19 හි පදිංචි, ආනිමා ආරච්චිගමගේ ජයරත්න මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. කපුගොඩ, ගිරිදර හන්දිය, අංක 132/4 හි පදිංචි, බාලසූරිය ආරච්චිගමගේ එරික් සේනාරත්න බාලසූරිය මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. කොළඹ 12, ශාන්ත සෙබස්තියන් කන්ද, නීතිඥ කාර්යාල සංකීර්ණය, අංක 34 1/27 හි පදිංචි, රත්නායක මුදියන්සේලාගේ දිලීනි මධුකා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. වැලිගම, කොක්මාදුව, ගොන්නගහ වත්ත හි පදිංචි, පරන ගමගේ නිලිණි ශානිකා මහත්මිය, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. හෝමාගම, ගොඩගම, බොරැල්ල පාර, අංක 186 හි පදිංචි, ජයමහ හිටිභාමිල්ලාගේ නිශාන්ත ජයමහ මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. ජාඇල දඬුගම, අංක 240 හි පදිංචි. රණමුඛගේ භාග්‍යා අයේනානි පීරිස් මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. කොස්ගම, කහව, 233/1 හි පදිංචි, කොළඹගේ දොන් නුවනි අමරසේකර මෙනෙවිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. මුදුන්ගොඩ, බැලුම්මහර, ආසිරි මාවත, අංක 83 හි පදිංචි, වික්‍රමආරච්චිගමගේ හසන්ති චතුරිකා අමරසිංහ මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. හම්බන්තොට, තංගල්ල පාර අංක 100 හි පදිංචි, සුවද හැන්නදිගේ ප්‍රියංගා දර්ශනී මෙනෙවිය, හම්බන්තොට අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් නොතාරිස් වශයෙන්.

1. මතුගම, නවුන්තුඩුව, කොළඹහැකඩ, මානාන හි පදිංචි, හේවාගේ දොන් අවලා දුලකිණි, සිරිවර්ධන මෙනෙවිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. මාතර, වෙල්ලේගොඩ, මැදහේන පාර, අබේගුණරත්න මාවත හි පදිංචි, අසන්න එරංග කරනායක මහතා, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. රත්නපුර, රංවල ගොඩකවෙල, පිටවෙල හි පදිංචි, වැඳුම් ගමආනිගේ රෝෂාන් දිනේෂ් විජය ගාමිණි මහතා, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. නිට්ටමුව, චතුපිටිවල, අංක 168/ඊ/2 හි පදිංචි, රණසිංහ ආරච්චිගමගේ චූලානි ලසිත මාලිකා රණසිංහ මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. මහනුවර. අලවතුගොඩ, කහවත්ත පර, අංක 154 හි පදිංචි, හේරත් මුදියන්සේලාගේ මදුසු භානුක මංජු ශ්‍රී බණ්ඩාර මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. ගම්පහ, රාගම, කැටගේවත්ත පාර, අංක 835 එෆ් හි පදිංචි, මුතුනායකගේ චතුරංග ඉදුනිල් විමලසේන මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. පෝරුවදණ්ඩ, මයුරණවත්ත, අංක 215 බී හි පදිංචි, හේවාගොඩ උඩගේ නුවන් සමීර මහතා, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. කැලණිය, වනවාසල, පොසොන්වත්ත, අංක 259/1 හි පදිංචි, ගොඩඋඩ පතිරණගේ දුමිඳු මධුශාන් මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. අලව්ව, මහරච්චිමුල්ල, වැලිකරේ හි පදිංචි. ගජවීර ආරච්චිලාගේ ශනීකා සජීවනී මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. ජා ඇල, බංඩිගොඩ, අංක 71/ඒ හි පදිංචි, වැලිවත්තගේ දෝන උමේෂා මාධවී මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 මාර්තු මස 18 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

2019 අප්‍රේල් මස 03 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. හෝමාගම, ප්‍රසන්නපුර, පිටිපන දකුණ, අංක 157/6 හි පදිංචි, කත්‍රි අවිච්චේ මහින්ද පුෂ්පකුමාර මහතා. අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. කොළඹ 06 හැව්ලොක් පාර, මයුරා පෙදෙස, අංක 50/1 ඒ හි පදිංචි, දුමානි දුෂ්‍යන්තිකා හෙට්ටිආරච්චි මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. පන්තිපිටිය, මාලපල්ල, කොස්ගහවත්ත පාර, අංක 195/5 ඒ හි පදිංචි, සුරේඛා සාරංගා විජේසිංහ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. වාද්දුව, පොහොද්දරමුල්ල, ගාලු පාර, "ජයන්ති" හි පදිංචි, හික්කඩුව උදේනි ලියනගේ මහත්මිය, කඵතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. කෝට්ටේ, බැද්දගාන, දුව පාර, අංක 146 හි පදිංචි, දේවාල මුණි තිමාලි මදුෂිකා සවිත්දුනි මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. වැලිවේරිය, බණ්ඩාරවත්ත, අංක 516/28 හි පදිංචි, දිලිනි කුෂාරි සමයවර්ධන මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 අප්‍රේල් මස 03 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-124/5

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. මිනුවන්ගොඩ, මාතම්මන, අස්වාන පාර, වලව්වත්ත, අංක 108/18 හි පදිංචි, විනයාචාරියගේ ප්‍රියංගනී කුමාරි වික්‍රමරත්න මෙනෙවිය, මිගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. හෝමාගම, පිටිපන, උතුර අංක 140/6 හි පදිංචි, කොළඹ මුහන්දිරම්ගේ කෝකිලා සජ්වනී මෙනෙවිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. බෙල්ලන්විල, දෙහිවල පාර, අංක 141/1 හි පදිංචි, වීරසූරිය කඩුමුට්ටුආරච්චිගේ සුරංග පෙරේරා මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. දුන්නන්තාව, බණ්ඩාරනායකපුර, අංක 11 හි පදිංචි, වර්ණකුලසූරිය සිතාරා පියුම් මහත්මිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. පිලැස්ස, ඉහළගම, අංක 104 හි පදිංචි, ඉලංකෝන් මුදියන්සේලාගේ ඩිලන්ති නන්දිමා ඉලංකෝන් මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. කොළඹ 15, මට්ටක්කුලිය, ශ්‍රී කලාණි ගංගාරාම, අංක 10/69 හි පදිංචි, විල්අමුන රංභාලාමිලාගේ ඩිල්ෂාන් වීරසේකර මහතා. කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. කොළඹ 15, මට්ටක්කුලිය, ශ්‍රී කලාණි ගංගාරාම, අංක 10/69/1/1 හි පදිංචි. කරවිට ආරච්චිගේ අකලංක නුවන් තිලකරත්න මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. වත්තල, හැදල, ශාන්ති පාර, අංක 39/15 සී හි පදිංචි, කන්නානම්ගේ පුබුදු පියසර කලෙහෙවත්ත මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. රත්නපුර, ඇත්ඔය, ඉලුක්කැන්න, අංක 18/4 බී, හි පදිංචි, බ්‍රහක්මණ අවිනී මේනකා රාමවත්දු මහත්මිය, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. නාත්තන්ඩිය, මරද පාර හි පදිංචි, අංගොඩ ලියනගේ නයනි නිසංසලා මහත්මිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු හා
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 අප්‍රේල් මස 30 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-124/6

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. කොළඹ 12, බෙල්මන්ට් විදිය, අංක 37 හි පදිංචි, මොහොමඩ් මහරුෆ් ෆාතිමා ශෆීකා මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. අකුරණ, බුලුගොහොතැන්න, අංක 140 හි පදිංචි, බදුර්දීන් ෆහ්මිදා බේගම් මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. යාපනය, සිවන් පන්නෙයි විදිය, අංක 178 හි පදිංචි, රිශිකේශනී සත්‍යනාදන් මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. යාපනය, වන්නාර්පන්නෙයි, පිරප්පංකුල පටුමග, අංක 27 හි පදිංචි, කස්තුරි සිවරංජන් මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. කහටගස්දිගිලිය, මුක්කිරියාව, බැලිගොල්ලෑව හි පදිංචි, මොහමඩ් ඉබ්‍රහිම් සෆානා මහත්මිය, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. පොළොන්නරුව, කදුරුවෙල, අන්සර් පාර, අංක 81/18 හි පදිංචි අබුල් කාසිම් ෆිර්දවිසියා, මහත්මිය, පොළොන්නරුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. කින්නියා 04, ඉඩමන්, අංක 262/34 හි පදිංචි, අබ්දුල් ජබාර් අල් අස්වර් මහතා, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. ඉනුවිල්, ඉනුවිල් බටහිර, කන්දස්වාමි කෝවිල්, අංක 27 1/1 හි පදිංචි, ජේයාරම් පිල්ලෙයි ඉලමුරුගන් මහතා, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. එරාවුර් 01, ලේඩිස් මාර්කට් පාර, අංක 14 හි පදිංචි, හම්සා උබේදුල්ලාස් මහතා, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. අක්කරෙයිපත්තු 07, විවින්ග් සෙන්ටර් ෆ්‍රන්ට් පාර, අංක 139 හි පදිංචි, නාගලිංගම් රේගන් මහතා, කල්මුණේ අධිකරණ තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

1. කල්පිටිය, කන්ඩක්කුලිය, කුඩා විදිය හි පදිංචි, අබ්දුල් සලාම් මුහම්මදු සබීල් මහතා, පුත්තලම අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. ගාල්ල, මිලිද්දුව, එච්.කේ. එඩ්මන් මාවත, අංක 112/28 හි පදිංචි, මොහම්මදු මජුර් මොහම්මදු රම්සාන් මහතා, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. ගාල්ල, මිලිද්දුව, එච්. කේ. එඩ්මන් මාවත, අංක 112/28 ඩී හි පදිංචි, බුහාරි ෆාතිමා රිස්වානා මහත්මිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. මඩකලපුව, කාතාන්කුඩ් 02, මෙන්තේපල්ලිය පාර, සහබ්දීන් අලීම් ලේන්, "බයිතුසලාම්" හි පදිංචි, මුහම්මඩ් ඉස්මායිල් මුහම්මඩ් ඉන්සාෆ් මහතා, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. කිලිනොච්චිය, තිරුවෙට්ආරු, අංක 224/2 එක්ස් 2 හි පදිංචි, රාසමහේන්ද්‍රන් දර්ස මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. යාපනය, රක්කා විදිය, අංක 04 හි පදිංචි, ප්‍රියංකා ධර්මතුලසිංහම් මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. යාපනය, මාදකල්, කාංචිපුරම් හි පදිංචි, රාසරත්නම් කවීදා මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. මන්නාරම, එන්. එච්. ඩී ඒ. පාර, අංක 40 හි පදිංචි, ගොම්කා ගෝබාලලිංගම් මෙනෙවිය, මන්නාරම අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. යාපනය, නල්ලූර්, කෝවිල් පාර, අංක 359 හි පදිංචි, ප්‍රියංකා වේලායුදපිල්ලෙයි මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. යාපනය, නල්ලූර්, කෝවිල් පාර, අංක 383 හි පදිංචි, නාගරත්නම් කමලරුබන් මහතා, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 අප්‍රේල් මස 30 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

2019 මැයි මස 20 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. බටහිර යාපනය, තිරුනෙල්වෙලි අම්මාන් විදිය, අංක 100 හි පදිංචි, ධර්මදා මනෝගරදාස් මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. මන්නාරම, උප්පුකුලම්, අල් අසාර් විදුහල පාර, අංක 85/9 හි පදිංචි, සුදර්ශනා ජයසීලන් මෙනෙවිය, මන්නාරම අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. මඩකලපුව, තන්නාමුනෙයි, මයිලම්බාවලි, පාසල් විදිය හි පදිංචි. කල්යාණ රත්නජෝති මහත්මිය, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. යාපනය, නල්ලූර් පාර, කවිචේරි, අංක 77 හි පදිංචි, විරවාගු මුරලිදරන් මහතා, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. බලංගොඩ, අක්කර 18, සමගි මාවත, අංක 339/62 හි පදිංචි, මොහමඩ් නසීම් නස්මා බේගම් මෙනෙවිය, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. කොකුච්චේ, නාවඩ් දකුණ, මරුකමුර්ති කොවිලඩ්, අංක 92/1 හි පදිංචි, නාගේස්වරන් කොවර්තනන් මහතා, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. මරුදමුනයි 03, ප්‍රධාන පාර, අංක 251 ඒ හි පදිංචි, මොහොමඩ් ෆිර්දවිස් මොහොමඩ් සුභාල්ස් මහතා, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. යාපනය, කවිචේරි, නුවර පාර, අංක 96/1 හි පදිංචි, ගණනාච්චිලේයි නිශාන්තන් මහතා, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. වාවකච්චේරි, සරසාලෙයි, උතුර හි පදිංචි, මයුරි ලෝගේස්වරසර්මා මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. අක්කරෙයිපත්තුව 01, කාදිරියා පාසැල පාර, අංක 198 හි පදිංචි, ආදම් ලෙබ්බේ අස්මියා මෙනෙවිය, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

1. කිලිනොච්චිය, කල්මඩු නගරය, මුරුගන් පාර හි පදිංචි, සබාපතිපිල්ලේ අර්ච්චනා මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. මඩකලපුව, කෝඩ්ඩමුනේ, මුරු පාර, අංක 15/14 හි පදිංචි, නජ්මුදීන් සිත්ති නජ්බා මෙනෙවිය, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. වවුනියාව, උක්කුලාංකුලම්, මිල් පාර, අංක 103 ඒ හි පදිංචි, සුජ්වා කුරුමුර්තනි මෙනෙවිය, වවුනියාව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. මුලතිව්, මුලතිව් නගරය හි පදිංචි, අනිතා සිවනේස්වරන් මෙනෙවිය, වවුනියාව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. වවුනියාව, කනකරායන්කුලම්, වින්ඥානකුලම් හි පදිංචි, දුසියන්දනී සිවකුමාර් මහත්මිය, වවුනියාව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. යාපනය, සංකානයි, වල්ලයි පාර හි පදිංචි, කජේන්තිනි නාගේන්දිරම් මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. මඩකලපුව, පෙරියපෝර්තිවු, පලුගාමම් - 01, මරියම්මන් කෝවිල පාර හි පදිංචි. කිරිජාලිනි වඩ්ඩේල් මහත්මිය, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. අක්කරෙයිපත්තුව, වාවික්කුඩා, පී. ටී. කේ. පාර, අංක 48 හි පදිංචි, යුලෝජනා නාදන් මෙනෙවිය, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. කල්මුණේ, පාන්ඩිකුරුප්පු 01, වෛද්‍ය පාර, අංක 252/2 හි පදිංචි, විජයරාසා සනුජදාස් මහතා, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. යාපනය, කෝට්ටම් පාර, රාසාචින්, අංක 127/2 හි පදිංචි, සාලිනි කේතාරනාදන් මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 මැයි මස 20 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

2019 මැයි මස 20 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු හා පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. අක්කරෙයිපත්තුව, වාවික්කුඩා, පී. ටී. කේ. පාර, අංක 87 ඒ හි පදිංචි, තව්ෂායිනි අලගයියා මෙනෙවිය, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. යාපනය, වාවකම්බේරි, සිවන් කෝවිලඩි හි පදිංචි. නිරෝයිනි තම්පෙයියා මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. යාපනය, වුලිපුරම් තෝල්පුරම් මධ්‍යස්ථානය හි පදිංචි, තර්මසුකි කාසිනාදන් මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. එරාචුර් 06, පරිහාරියර් ලේන්, ඔඩ්ඩුපල්ලි පාර හි පදිංචි, ආදම් ලෙබ්බේ මොහමඩ් මුනීර් මහතා, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. මඩකලපුව, ත්‍රිකුණාමලේ පාර, අංක 513/43 හි පදිංචි, ශ්‍රීශ්‍රීවානන්දරාජා රුබරාජ් මහතා, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. බත්තරමුල්ල, ජයවඩනගම, අංක 4බී/97 හි පදිංචි, අබ්දුල් සලාම් මොහමඩ් රයිස් මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. උඩතලවින්න, උඩතලවින්න, මඩිහේ, පල්ලිය පාර, අංක 7බී හි පදිංචි, කාමිල් අහමද් ෆාතිමා නුස්හා මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. යාපනය, සුන්ඩුකුලි, භාරති පාර, අංක 40හි පදිංචි, තුලසි සන්ජීව් මහත්මිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. ත්‍රිකුණාමලය, කින්නියා 06, ජාවා පාර, අංක 65 හි පදිංචි, මුහම්මද් රෆීක් ෆාතිමා ෆෙරෝසා මෙනෙවිය, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. ගොතුවුව, බෝපැන්න, අංක 334/1 ඒ හි පදිංචි, මොහමඩ් උවයිස් මොහමඩ් රිස්වාන් මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. එම්. ගාමිණී සෙනෙවිරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

1. අඹකොටේ, කු/තල්ගස්පිටිය, අළුත් පල්ලිය පාර, අංක 222 හි පදිංචි, අමීර් සුල්තාන් මුහම්මද් ජලීස් මහතා, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. වවුනියාව, පුන්තොට්ටම්, මහාරම්බෙයිකුලම් පාර, අංක 23 හි පදිංචි, ඇන්ටන් තුරෙයිසිංගම් ජේයානන්දන් මහතා, වවුනියාව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. මන්නාරම, සෙබස්තියන් විදිය, අංක 159 සී පදිංචි, සෙල්වරාජ් ඩිනේසන් මහතා, මන්නාරම අධිකරණ කුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. යාපනය, නල්ලූර්, මරුකඩ් පාර, අංක 68 හි පදිංචි, දයාපරන් තිවාගර් මහතා, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. මඩකලපුව, කල්කුඩා, පාසිකුඩා, ජී. ටී. ඉසෙඩ් පාර හි පදිංචි, සුජා කන්දසාම් මෙනෙවිය, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. මඩකලපුව, සෙඩ්ඩිපාලෙයම් උතුර, පිල්ලයාර් කෝවිල් පාර හි පදිංචි. සුපෝසිනි මයිල්වාගනම් මෙනෙවිය, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. අල්වායි, අල්වායි නැගෙනහිර, මෝට්ටංසීමා හි පදිංචි. ඇරුල්සුසයිනාසන් සාරංගවානි මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. කිලිනොච්චිය, මුලංකොවිල්, විනයාගපුරම්, මන්නාරම් පාර හි පදිංචි. පිරුන්තා නවරත්නසිංහම් මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. මන්නාරම, උයිලම්කුලම් හි පදිංචි. සහායනාතන් සුජිත්‍රා පියන්ති මෙනෙවිය, මන්නාරම අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. පොළොන්නරුව, කදුරුවෙල, කුසුම්ගම, අංක 16 හි පදිංචි, අබ්දුල් හමීඩ් ෆාතිමා රිහානා මෙනෙවිය, පොළොන්නරුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. එම්. ගාමිණී සෙනෙවිරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 ජූලි මස 07 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

2019 ජූලි මස 03 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර සහ ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. මන්නාරම, තාරාපුරම්, හුසේන් විදිය, ෆායිස් බාටේ හි පදිංචි, වාහිදු ජෆරීන් බානු මහත්මිය, මන්නාරම අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. හැටන්, සයිඩ් විදිය, අංක 2 ඒ, 1/1 හි පදිංචි, රාසයිසා සහානා මෙනෙවිය, නුවරඑළිය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. කොළඹ 06, නෙල්සන් පෙරේරා, අංක 34/1 හි පදිංචි, සෙල්වරාජ් පුවනිතා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. ත්‍රිකුණාමලය, මුල්ලිපොතන, අංක 108/8 හි පදිංචි, මහරුරු මුර්තී මහතා, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. මැදමහනුවර, වෛතලාව, අංක 07 හි පදිංචි, සේවියර් ටොරින් සේනාලි මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. මන්නාරම, කීරි, කෝවිල් පාර, ශ්‍රී මුරුගන් කෝවිල් පාර, අංක 24/15 හි පදිංචි, ජයරෙඩිනම් ජයකලා මෙනෙවිය, මන්නාරම අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. කුරුණෑගල, තෙලියාගොන්න, උඩයාර් මාවත, අංක 100 හි පදිංචි, නවානාතන් ජනනි මෙනෙවිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. පේදුරුතුඩුව, පුලෝලි නැගෙනහිර, ආම්බුලි මීඩෙඩ් පටුමග හි පදිංචි, සෙල්වානන්තන් යෝතිනි මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. කොළඹ 06, කොලිංවුඩ් ජලේස්, අංක 12 4/2 හි පදිංචි, මහිලනි ජෙගදීස්වරන් මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. වැල්ලම්පිටිය, මීනොටමුල්ල, මීනොටමුල්ල පාර, මිහිඳු පටුමග, අංක 139/19/1/1 හි පදිංචි, තයිබ්දීන් මොහමඩ් සර්ඩීන් මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

1. කොළඹ 09, බේස්ලයින් පාර, මහවෙල පටුමග, අංක 150/25 හි පදිංචි, ආදම් ලෙබ්බෙ මොහමඩ් අර්ෆාන් මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. අඩ්ඩාලසෙනයි, එම්. පී. එස්. පාර, අංක 52 හි පදිංචි, සපුර් මහසියදීන් මුහම්මදු ෆයිරුස් මහතා, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. වවුනියාව, මකාරම්පයිකුලම්, නිවාස සංකීර්ණය අංක 100 හි පදිංචි, නටනසපාපති අනීස් මහතා, වවුනියාව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. වවුනියාව, පට්ටානිච්චි, තෙවන පටුමග, අංක 28/2 හි පදිංචි, ෆහිර් මුහම්මඩ් හිසාම් මහතා, වවුනියාව අධිකරණ කුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. නින්දවුර්-08, සිනමාහල පාර, අංක 233 හි පදිංචි, වෛතුල්ලා කමල් අහමඩ් මහතා, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. කින්නියා, කුරින්ජාකේනි -2 හි පදිංචි, කලීදුල්ලාන් මිල්ලිහා මහත්මිය, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. නුවරඑළිය, භාවා එළිය, උඩපුස්සල්ලාව පාර, අංක 241/4 හි පදිංචි, විෂ්ණු ලාවනා මෙනෙවිය, නුවරඑළිය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. යාපනය, චුන්නාගම්, උඩුවිල් නැගෙනහිර, කෝවිලඩ්, කට්පකපිලෙයාර් හි පදිංචි, සිවලිංගම් රිෂිකෙසන් මහතා, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. කිලිනොච්චිය, පලෙයි, ඉත්තාවිල් හි පදිංචි, මුරුගේසු කෝපිකා මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. කොළඹ 06, කිරුළපන, කිරුළ ව්‍යාපාරය, අංක 72/30 හි පදිංචි, සුජ්පයිසා සුගන්දිනි මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. එම්. ගාමිණී සෙනෙවිරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

එච්. එම්. ගාමිණී සෙනෙවිරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 ජූනි මස 26 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

2019 ජූලි මස 03 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. මඩකලපුව, වාලච්චේන, ගෝල්ඩන් බී පවුමග හි පදිංචි, වන්දන් විජිතා මෙනෙවිය, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. අගලවත්ත, වේයන්ගොල්ල, පිටවගුර, අංක 55/4හි පදිංචි, මොහොමඩ් ගයිසර් ආනිමා ආනිමා මෙනෙවිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. මඩකලපුව, කුරුක්කල්මඩම් මුහුදු වෙරළ පාර හි පදිංචි, විස්වේස්වරන් අකිලා මෙනෙවිය, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. පුත්තලම, ඉබුනු බතුතා පාර, අංක 40 හි පදිංචි, අබුල් හුදා මොහමඩ් අල්තාග් මහතා, පුත්තලම අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. බණ්ඩාරගම, අටුළුගම, ගල්ගේමණ්ඩිය, අංක 745/1 හි පදිංචි, මොහමඩ් ජිලාන් ආනිමා සුරයිසා මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. නින්දවුර් 05, එච්. එම්. පාර, අංක 590 හි පදිංචි, ජුනයිදීන් ආනිමා මෙනෙවිය, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. රාජගිරිය, ඔබේසේකරපුර, නානායක්කාර මාවත, අංක 211-4 හි පදිංචි, ක්‍රිපා සිවකුමාර් මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. ත්‍රිකුණාමලය, 3 කණුව, සී. ටී. බී. පාර, අංක 130 හි පදිංචි, ශිරෝමි රවින්ද්‍රරාජා මෙනෙවිය, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. වවුනියාව, කුමාන්කුලම්, මහජන පාර හි පදිංචි, බර්නාඩ් ජොසෆ් නිර්මලා මෙනෙවිය, වවුනියාව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. කල්මුණේ 09, පල්ලිය පාර, අංක 284 හි පදිංචි, අබ්දුල් රසාක් බෙන්සාර් රහුමියා මෙනෙවිය, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. එම්. ගාමිණී සෙනෙවිරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 ජූනි මස 26 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-124/15

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. ත්‍රිකුණාමලය, තැපැල් කාර්යාල පාර, අංක 72ඒ හි පදිංචි, තර්සිකා තිරුකුමාරනාතන් මෙනෙවිය, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. පුනකරි, 4 වන කණුව හි පදිංචි, රත්නසිංහම් ප්‍රේමරාසා මහතා, වවුනියාව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. අක්කරෙයිපත්තු 19, පෙරියපල්ලි පාර, අංක 145 හි පදිංචි, මුහම්මදු ඉබ්‍රාලෙබ්බෙයි රිස්වාන් මහතා, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. මන්නාරම, ආන්දාන්කුලම්, කුමානයන් කුලම් හි පදිංචි. රායප්පු ලීනස් වසන්ත රාජා මහතා, මන්නාරම අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,

අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය

2019 මැයි මස 20 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-124/16

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. නුගේගොඩ, උඩහමුල්ල, කනත්ත පාර, අංක 9 බී හි පදිංචි, තෙසුලා රම්බඩගල්ල මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. අතුරුගිරිය, බොරැල්ල පාර, අංක 13 හි පදිංචි, කහලකලාවේ වලිමුනි හේරත් මුදියන්සේලාගේ පබෝදනී අසන්තිකා කුමාරි හේරත් මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. බත්තරමුල්ල, කොස්වත්ත, පයිප්ප පාර, අංක 124/10 හි පදිංචි, මරිනි තෙරේස් මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

4. කොළඹ 12, විල්සන් විදිය, අංක 30 1/2, සංතෝෂි එස්. හේරත් ඇසෝසියේට්ස් හි පදිංචි, මැලෑව්ව තන්ත්‍රිගේ රන්දීමා දීප්තිනී මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. කොළඹ 07, මලලසේකර මාවත, ස්ලීඩා මහල් නිවාස, 28/10/02/බී හි පදිංචි, දෝන සමරසිංහ වම්පිකා කුෂාරි රෝෂණී දිසානායක මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. මිරිස්ස, හේන්වල, පුංචිකාදෙණිය, අංක 732 හි පදිංචි, විතානගේ ගුණවර්ධන මහතා, මාතර දිසා අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. කඩුවෙල, වැලිවිට, වැව පාර, අංක 375/ඒ 1 හි පදිංචි, ලොකු ලියනගේ වලනි නදීකා ද අල්විස් මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. උරාපොල, දිණාපමුණුව, හංවැල්ල පාර, අංක 220 බී හි පදිංචි, හේවාචසම් හග්ගල්ලගේ සෙවිවන්දි සුරංගිකා හේවාචසම් මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. එම්. ගාමිණී සෙනෙවිරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 ජුනි මස 26 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-124/17

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. ලෝකාගෙට්ටිය, පනාගමුව, අංක 3/4/1 හි පදිංචි, නාරායන මුදියන්සේලාගේ නිවන්ති නිලංගනී තිලකරත්න මෙනවිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. වාද්දුව, කල්පිටිය, දළදාවත්ත පටුමග, අංක 56 හි පදිංචි, මල්පා ඉරෝෂණී මුණසිංහ මහත්මිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. බොරැල්ල, සර්පන්ටයින් පාර, ජාතික නිවාස සංකීර්ණය, අංක 330 එම්/1 හි පදිංචි, නිකිනි මන්දානිනි මාපිටිගම මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

4. කඩුවෙල, කොනලාවල, ලිබර්ටි නෙස්ට්, අංක 41/385 හි පදිංචි, පියුම් නිමන්ති හිගුරුදුව මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. යක්කලමුල්ල, පොල්පාගොඩ, 'ඉහළ බංගලාව' හි පදිංචි, හිරුණිකා නිපුනී ඩයස් සමරවික්‍රම යාපා මහත්මිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. රාගම, බටුවත්ත, සුභසිංහ මාවත, අංක 90/බී 1 හි පදිංචි, පොල්ගේ කාංචනා සඳමාලි ප්‍රේමවර්ධන ද සිල්වා මහත්මිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. පොල්ගහවෙල, ආරගොඩ,බදුවත්ත හි පදිංචි. රාජපක්ෂගේ මධුෂණී පූර්ණිමා වන්දසිරි මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. බොරැල්ලස්ගමුව, එගොඩවත්ත, දෙවන පටුමග, අංක 32/1 හි පදිංචි, ප්‍රියාශා රත්වල මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. මාදම්පේ, කරුක්කුවටවන හි පදිංචි, ලොකු පෝතාගමගේ සුමුදු රියෙන්ස්ලී මෙනෙවිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. හෝමාගම, විල්ලුදු උයන - පනාගොඩ, අංක 54/13ඒ හි පදිංචි, බුද්ධික ගයාන් මල්ලව ආරච්චි මහතා, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. එම්. ගාමිණී සෙනෙවිරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 අගෝස්තු මස 07 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-124/18

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. කොළඹ 03, සර් මොහොමඩ් මාකත් මාකර් මාවත, අංක 34 හි පදිංචි, ෆිලීෂියා ස්ටෙෆනී ආරුක් මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. කහවත්ත, ඔපාත වත්ත, පහල කොටස, අංක 01 හි පදිංචි, සුනුමාරන් විජයකුමාර් මහතා, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

3. වව්නියාව, කුමාන්කුලම්, තනිතායගම් පාර, අංක 140/87 හි පදිංචි, වෛරවසුන්දරම් නිරංජලා මෙනෙවිය, වව්නියාව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. ගිරාඳුරුකෝට්ටේ, අගලමය, අංක 13/22 හි පදිංචි, ලියදිපිටිය මුදියන්සේලාගේ ප්‍රබෝධ ඵරංග උදයනාත් ලියදිපිටිය මහතා, බදුල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. දෙහිවල, නැදිමාල, පැපිලියාන පාර, අංක 64/21 හි පදිංචි, ආඥාවන්තේ තිමල් දනුල සමරසේකර මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. කොළඹ 08, නාරාහේන්පිට, මැනිං ටවුන්, මංගල පාර, බී. 5/1/10 හි පදිංචි, මල්ෂා තෙත්ඹි වික්‍රමසිංහ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. කොළඹ 05, කිරුළපන මාවත, අංක 81 හි පදිංචි, උපේක්ෂා ඊශ්වරී දෙවිනුවර මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. මාකොළ, මාකොළ උතුර, ගුණරතන මාවත, අංක 416/3 ඒ හි පදිංචි, සූරිය ආරච්චිගේ දියත් සුසිම විජේසිංහ මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. කොළඹ 05, කිරුළපන මාවත, අංක 81 හි පදිංචි, සේනාසිංහ මෙරිත් පියෝනා ටෂ්නි සිල්වා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. උඩුගම, උඩුගම නැගෙනහිර, ගාල්ල ගෙදර වත්ත හි පදිංචි, අරඹවෙල ගමගේ සමිකලා සදරේණු මෙනෙවිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. එම්. ගාමිණී සෙනෙවිරත්න,
 ලේකම්,
 අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
 පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 අගෝස්තු මස 07 වැනි දින,
 කොළඹ දී ය.

03-124/19

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අරමනිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. රඹුක්කන, හේවාදිවෙල, අළුගොල්ල, "අඹ සෙවන" හි පදිංචි, හේරත් මුදියන්සේලාගේ රොෂාන්ත කුමාර

ධර්මසේන මහතා, කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

2. කල්පිටිය, මලේ පාර, අංක 30 හි පදිංචි, නසිරිදිත් ආනිමා සඟරිනා මහත්මිය, පුත්තලම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. කොළඹ 05, ඩී. එම්. කොළඹගේ මාවත 4 වන පටුමග, අංක 58/10 හි පදිංචි, වලිමුණ හේරත් මුදියන්සේලාගේ අමන්දා නිමේෂා සේනානායක හේරත් මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. මොරොන්තුඩුව, කුඩාගෝනදූව, පන්සල පාර, අංක 217/බී හි පදිංචි, මැස්පියගේ දෝන අබ්ලා ඉෂානි ගුණතිලක මහත්මිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. තෙලිප්පිල, කිරිමැටිමුල්ල, මාතර පාර, අංක 62/2 ඊ හි පදිංචි, හේවා යද්දෙනිගේ ලයාන් ඉරංග මහතා, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. කලවාන, අලවිල වත්ත හි පදිංචි, මද්දුමාගේ සමන්තිකා කුමුදුනී සේනාරත්න මහත්මිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. කොළඹ 10, පන්සල පාර, අංක 100/1 හි පදිංචි, කවින්ධ්‍යා පරණමානගේ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. කොළඹ 03, 16 වන පටුමග, අංක 9/1 ඒ හි පදිංචි, අශ්ලිෂා ෂැලෝම් නයනාරා ඩේවිඩ් මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. කොළඹ 15, නවගම්ගොඩ, මාදම්පිටිය පාර, අංක 162/338 හි පදිංචි, කුවාන් පුනෙයිදිත් නෝනා ආනිමා මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. නුගේගොඩ, මිරිහාන, රජමාවත, අංක 28 හි පදිංචි, ගමගේ රංගිකා ෂෙහානි දයාවංශ මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. එම්. ගාමිණී සෙනෙවිරත්න,
 ලේකම්,
 අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
 පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 අගෝස්තු මස 23 වැනි දින,
 කොළඹ දී ය.

03-124/20

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. කොළඹ 06, වැල්ලවත්ත, කෝකිලා පාර, අංක 12 හි පදිංචි, කයිරුන්තිසා පෝකර් මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. කොළඹ 12, ශාන්ත සෙබස්තියන් කන්ද, නීතිඥ කාර්යාල සංකීර්ණය, අංක 34-1/8 හි පදිංචි, සිරි විජය බණ්ඩාර නෙලාෂා ඡන්ති සිරිවිජය බණ්ඩාර මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. රාගම, දෙල්ගහ වත්ත, අංක 239/ඒ/3/1 හි පදිංචි, අබේසිංහ මොහොට්ටාලලාගේ දිමුතු නිශාදී අබේසිංහ මහත්මිය, මිහුචු අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. කොළඹ 05, විජය කුමාරතුංග මාවත, අංක 173 හි පදිංචි, සුශාන් විජේන්ද්‍රනාත් පීරිස් මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. දංකොටුව, මැටිකොටුව, ප්‍රියසමර හි පදිංචි, සමරජපෙරුම ආරච්චිගේ වරින් කල්හාර සමරජපෙරුම මහතා, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. හිඹුටාන, සල්මල් උයන, අංක 481/9 හි පදිංචි, දොන් පාච්ච ආරච්චිගේ සමීර ලහිරු රංග සිල්වා මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. බොරැස්ගමුව, වේරහැර අංක 188/1 හි පදිංචි, ඉරංගි ලලංගා බෝගභවත්ත මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. බෝයගනේ, රෙග්ලන්ඩ් වත්ත, 9 වන පටුමග හි පදිංචි, නුවර පක්ෂගේ යුරේෂා හංසනී ඉමල්කා ගුණතිස්ස මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. ගුන්නෑපාන, පල්ලේගුන්නෑපාන, අංක 35/2 හි පදිංචි, රත්නායක ආරච්චිලාගේ සුදේශ් සමන්ත රත්නායක මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. භොරණ, මීවනපලාන, ගුරුගොඩ, අංක 95 ඒ හි පදිංචි, අලිසන්දිරිගේ දෝන සුරංගි ශ්‍රාමලී මහත්මිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

1. මහනුවර, ගුරුදෙනිය, පිච්චමල්වත්ත පාර, අංක 126 හි පදිංචි, අමරසිංහ ආරච්චිගේ රොෂාන් ප්‍රියන්ත අමරසිංහ මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. ඇල්පිටිය, කාරියවසම් පෙදෙස, අංක 12 හි පදිංචි, දේමුණි ගනේෂා සෙච්චන්ද්‍ර මෙනෙවිය, බලපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. වැල්ලව, හිඳුරම්පිටිය, පහළ ගෙදර හි පදිංචි, හොරකල් ජේජ්ජලාගේ දිනේෂිකා වන්දුමාලි ජයවර්ධන මෙනෙවිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. අම්පාර, වැරැන්කැටගොඩ, සේනාගම, අංක 29/133 ඩී හි පදිංචි, උඩගෙදර එරන්දි ප්‍රදීපා සඳුමාලි උඩගෙදර මෙනෙවිය, අම්පාර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. දංකොටුව, බටහිර/කටුකෙන්ද, අංක 71, "කුමුදු" හි පදිංචි, උඩදෙනී පතිරත්නෑහැලාගේ හර්ෂණී කුමාරි මහත්මිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. දංකොටුව, තාමරකුලිය, පත්සල පාර හි පදිංචි, සුමනසේකර මුදියන්සේලාගේ මදුෂා නදීශානි මහත්මිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. කොළඹ 04, මේරිස් පාර, අංක 19 ඒ හි පදිංචි, මනික්කුවාදුර බුද්ධිකා දමයන්ති මෙන්ඩිස් මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. වැල්ලවය, සියඹලාගුනය, උලහිටිතැන්න හි පදිංචි, අමුණුමුල්ලේ ජයසිංහ මුදියන්සේලාගේ චතුරිකා ප්‍රියදර්ශනී ජයසිංහ මහත්මිය, මොණරාගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. කොළඹ 06, කිරුළපන, එඩ්මන්ටන් පාර, අංක 50 ඒ හි පදිංචි, යාපා හාමිල්ලාගේ බුද්ධිනී අනුරුද්ධිකා යාපා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. බුලත්සිංහල, කරල්දකම හි පදිංචි, මිරිහාන ආරච්චිගේ දුලාන් ඉඳුසංක මහතා, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. එම්. ගාමිණී සෙනෙවිරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

එච්. එම්. ගාමිණී සෙනෙවිරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු හා
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 අගෝස්තු මස 19 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

2019 අගෝස්තු මස 27 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. කුරුණෑගල, හිඳගොල්ල, කහඳවැලිපොත, නව රෙකිල්වත්ත, අංක 06 හි පදිංචි, රාජපක්ෂ ආරච්චිගේ චන්දන රාජපක්ෂ මහතා, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. බදුල්ල, බදුල්ලපිටිය, ශ්‍රීන්දේවී ඩ්‍රයිව්, අංක 389 හි පදිංචි, නොට හේවාගේ ආරියපාල මහතා, බදුල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. මඩකලපුව, තිමිලනිව්, රාජ පාර, අංක 20 හි පදිංචි, දර්මිකා සිවරාජා මෙනෙවිය, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. දංඹවිට, ගොඩවෙල, අංක 149/1 බී හි පදිංචි, බෝතලයලාගේ දිල්හානි අවලා මල්කාන්ති මෙනෙවිය, කෑගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. හෝමාගම, දුවවත්ත, අංක 27/8/ජේ හි පදිංචි, එල්ලගේ නොහොන් ලියනගේ සාගරිකා දිල්හානි පෙරේරා මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. තෝරයාය, නාරම්පොල, අංක 54 හි පදිංචි, අගම්පඩ්ගේ තිලිණි දර්ශනී ගුණසේකර මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. අවිස්සාවේල්ල, හොනිටන් පෙදෙස, අංක 850 හි පදිංචි, වික්‍රමසිංහ මුදියන්සේලාගේ සමන්තිකා ඉන්දුමතී සෙනරත් මෙනෙවිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. පත්තල, දංගොල්ල, අංක 323 හි පදිංචි, වෙදමුනි නිලමෙලාගේ සන්ධ්‍යා දිල්ලැක්ෂි වෙදමුනි මෙනෙවිය, කුලියාපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. අනුරාධපුර, ගාලදිවුල්වැව, නාවක්කුලම හි පදිංචි, කඩුවෙල මොහොට්ටාලලාගේ සමන් බණ්ඩාර මහතා, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. අභංගම, වැවිලිහේන, අංක 357 බී හි පදිංචි, විජේසිංහ රාජපක්ෂ සුරාජ් ඉන්දිකා මහතා, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. එම්. ගාමිණී සෙනෙවිරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 සැප්තැම්බර් මස 19 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

1. සෙවනගල, හබරන්තාවෙල, බහිරාව, අංක 381 හි පදිංචි, සේරසිංහ පතිරණගේ ධනුෂ්කා නිර්මාලි මෙනෙවිය, ඇඹිලිපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. ගලපිටමඩ, අල්පිටිය, මල්ගහමුලකොටුව හි පදිංචි, රත්නායක අධිකාරී තෙනැන්නැහැලාගේ ලක්මිණි යසෝදා රත්නායක මෙනෙවිය, කෑගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. මීගමුව, තලාදුව, සාන්ත ජූඩ් පෙදෙස, අංක 71/8 එෆ් හි පදිංචි, වෙල්ලම් ෆ්‍රැන්සිස්කාගේ ඉෂාරා මධුභාෂිණි සෝවිස් මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. වස්කඩුව, බණ්ඩාරගම පාර, වලව්ව වත්ත හි පදිංචි, කරිඳු දම්පිය කවීරත්න මහතා, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. බණ්ඩාරවෙල, රංජල්ලාව, මහවත්ත හි පදිංචි, රාජපක්ෂ අජිත්භාමි මුදියන්සේලාගේ හමිණි විමර්ෂා බණ්ඩාරනායක මෙනෙවිය, බදුල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. පොල්පිහිගම, මැද උල්පත, අංක 393 හි පදිංචි, විතාන ආරච්චිලාගේ ඉරේෂා ප්‍රියදර්ශනී මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. නිට්ටමුව, මල්වත්ත, රජමල්වත්ත, අංක 562/සී/88 හි පදිංචි, ගල්ගනමෙස්ත්‍රිගේ දොන් ශ්‍රීනි නතාලි ස්ටීවන් මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. කෝට්ටේ, පිටකෝට්ටේ, බැද්දගාන දකුණ, 3 වන පටුමග, අංක 38/8 හි පදිංචි, ගෝනදුවගේ ජනාත්මා හසිනි කුමාරි සිරිවර්ධන මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. කුරුණෑගල, කුඩාගල්ගමුව, "දර්ශන" හි පදිංචි, ජයසුන්දර මුදියන්සේලාගේ පමෝදා දෙවිමිණි ජයසුන්දර මෙනෙවිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. මාතලේ, උඩතැන්න, අතිරහපිටිය, අංක 237/4 හි පදිංචි, රත්කොත් ගෙදර හර්ශනී මධුශා කුමාරි මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. එම්. ගාමිණී සෙනෙවිරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 ඔක්තෝබර් මස 19 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. දිවුල්දෙනිය, අංක 04 හි පදිංචි, අතරගල්ලේ මහර ගෙදර වතුර දම්මිකා ප්‍රේමරත්න මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. කොළඹ 05, උද්‍යාන පාර, අංක 325 හි පදිංචි, පලවින්නේගේ සුවිනි දුලංගා කුමාරණකුංග මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. යක්කල, විදියවත්ත, අංක 88/ඒ හි පදිංචි, ලියන වඩුගේ සිතාර වානිකා නවරත්න මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. මහනුවර, පට්ටියාවත්ත, රජපිහිල්ල, අංක 64/3 හි පදිංචි, අත්තනායක මුදියන්සේලාගේ සුමේධා දමයන්ති අත්තනායක මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. බුලත්සිංහල, දෙල්වැල්ල, මඩවලකන්ද හි පදිංචි, උඩුකලගේ දෝන කළණි ජයවතා මේධාවී මෙනෙවිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. රත්නපුර, උඩ - නිරිඇල්ල, මාහිරාගල හි පදිංචි. මද්දුම දිසානායකගේ මහේෂා මධුෂානි රණසිංහ මෙනෙවිය, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. මහනුවර පට්ටියාවත්ත, රජපිහිල්ල, අංක 64/3 හි පදිංචි, ශිරාත් හර්ෂ විදානපතිරණ මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. ගල්ගමුව, වන්ති ඉහලගම, ට්‍රැක් 06, අංක 82 හි පදිංචි, පනම්බර මුදියන්සේලාගේ සිරිසේනගේ නිලුකා සංජීවනී ජයතිලක මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. අවුලේගම, සුන්දරගම, අංක 333/2 හි පදිංචි, වෙදුලා ගෙදර ශිරාණි ජයකොඩි මෙනෙවිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. බද්දේගම, උනන්විටිය, බුදුපනාගම, "ප්‍රිය කැළුම්" හි පදිංචි, කෝදාගොඩ රුවන් පතිරණ අදීපා නිසරි මහත්මිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. එම්. ගාමිණී සෙනෙවිරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

1. වේයන්ගොඩ, මාලිගාතැන්න, අංක 17/1 හි පදිංචි, යට්ටබිරාලලාගේ තිලිණ ප්‍රබෝධිත මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. මාතර, කනත්තගොඩ, ප්‍රගති මාවත, අංක 288/3 හි පදිංචි. හේවා බටගොඩගේ තමරංග හර්ෂනාත් මහතා, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. කරන්දෙණිය, මහගොඩ, හිල්හවුස්, කේ. එම්. ජයවර්ධන හි පදිංචි, කුමරසිංහ මුදියන්සේලාගේ ජයවර්ධන මහතා, බලපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. නාවලපිටිය, බව්වාගම, බෙනඩික් මාවත, "ගුරු ගෙදර" හි පදිංචි, හෙට්ටි ගෙදර වම්පිකා සංජීවනී මැණිකේ මහත්මිය, නුවරඑළිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. කිතුල්හිටියාව, පාසල් මාවත හි පදිංචි, අමුණුගම විජේන්ද්‍ර ගෙදර දිනේෂා මයෝමි ගුණරත්න මහත්මිය, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. වේයන්ගොඩ, නයිවල, අංක 16 හි පදිංචි, විතාන පතිරත්නාභාලාගේ නිලුකා ලක්මාලි රණසිංහ මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. මාතලේ, නව ලග්ගල, අංක 92 හි පදිංචි, රත්නායක මුදියන්සේලාගේ අච්චි රුවන්තිකා මැණිකේ රත්නායක මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. පාරදෙක, වැල්ලි ජනපදය හි පදිංචි, හේරත් මුදියන්සේලාගේ විදානේ හංසිකා කල්පනී හේරත් මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. මැල්සිරිපුර, සිරිපුර වත්ත, අංක 240 හි පදිංචි, බුලත්සිංහල හෙට්ටි මුදියන්සේලාගේ අනුරාධ බණ්ඩාර බුලත්සිංහල මහතා, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. අනුරාධපුර. නාව්වදුව, මහානාමපුර හි පදිංචි, අප්පුහාමි ආරච්චිලගේ ජීවන්ත භාග්‍ය ශ්‍රී හේරත් මහතා, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එච්. එම්. ගාමිණී සෙනෙවිරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. කුරුණෑගල, උයන්දන වත්ත, කැප්පිටිගල පාර, අංක 05 හි පදිංචි, තක්සිලා මධුභාෂිණි ජයසේන මෙනෙවිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. කුරුණෑගල, පිලුස්ස, උඩහේවාපොල, වෙන්දේසි වත්ත හි පදිංචි, වික්‍රම ආරච්චි විතාන රාලලාගේ දෝන වන්දුමාලි වික්‍රමසිංහ මෙනෙවිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. පොළොන්නරුව, අරලගංවිල, රුහුණුගම, ගල්ඵලිය, අංක 34 හි පදිංචි, රත්නාගල ආරච්චිලාගේ ලක්ෂ්මන් ප්‍රියංකර විජේසිරි මහතා, පොළොන්නරුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. පොළොන්නරුව, තල්පොත, බී. ඩී. පී. 317, සෝමසිරි ස්ටෝර්ස් හි පදිංචි, නෙල්ලිගස්මුල්ලේ ගෙදර ශාලිකා ලසන්ති විරසිංහ මෙනෙවිය, පොළොන්නරුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. මැදමහනුවර, බෝම්බුව, අංක 175/ඒ/2 හි පදිංචි, ජයසුන්දර මුදියන්සේලාගේ රඹුක්වැල්ලේ උඩවලව්වේ ශෂිණි ගයන්තිකා මැදිවක මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. වැලිපැන්න, හොරවල, මානගොඩ, "ජයමිණි" හි පදිංචි, හොරවල විතානගේ දෝන අයේෂා ජයමිණි මෙනෙවිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. මතුගම හරහා, පැලවත්ත, ගොරකදුව හි පදිංචි, සල්පදෝරු තුප්පති ආරච්චිගේ දෝන ජීවානි කලංසුරිය මෙනෙවිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. සීදුව, ලියනගේමුල්ල, සහල් හල, අංක 224/ඒ හි පදිංචි, හෙට්ටි ආරච්චිගේ දෝන දිලිණි ඉෂාරා මධුසංභි හෙට්ටිආරච්චි මහත්මිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. මීගමුව, කටුවපිටිය, අංක 390/51 හි පදිංචි, ආරච්චිගේ සාරා සබ්නා ප්‍රනාන්දු මෙනෙවිය මීගමුව අධිකරණ තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

10. ලෙනදොර, කිරලැස්ස, අක්කර 50, අංක 172/2 හි පදිංචි, විතාරණ ගෙදර අනෝමා කුමාරි මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. එම්. ගාමිණී සෙනෙවිරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 සැප්තැම්බර් මස 19 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-124/27

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. ගාල්ල, හියාරේ, ජාගෙවත්ත, අංක 150/ඒ හි පදිංචි, අමරසිංහ ආරච්චිලාගේ මධුවත්ති අමරසිංහ මෙනෙවිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. කැටඹුලාව, අංක 02, හුණුගල්මය, අංක 12 හි පදිංචි, වෙළුමැද ගෙදර සුධාරිකා පුෂ්පකුමාරි මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. කොළඹ 04, සාගර පාර, අංක 25 හි පදිංචි, මුස්තාෆා කමාල් පාෂා ෂිහාබ් තාහිර් මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. බත්තරමුල්ල, ජයමාවත, අංක 58/1 හි පදිංචි, ටිමලි පවිත්‍රා ගමගේ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. දඹුල්ල, කණ්ඩලම, උපතිස්ස මාවත, අංක 159/1 හි පදිංචි, ගුළුගහ වත්තගේ දේශිකා නිලුපුල් මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. කැකුණගොල්ල, නිකුල්ලගහපිටිය, අංක 241 හි පදිංචි, ආදම් පුල්ලේ මුහම්මදු රිසාන් මහතා, කුලියාපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. කල්මුණේ, පාන්ඪිරුප්පු, 02, රාජරත්නම් පාර හි පදිංචි, තෙයිවනායහම් මදිවදන් මහතා, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. පට්ටියගෙදර, එනසල්බැද්ද, සඳසිරි හි පදිංචි, රත්නායක මුදියන්සේලාගේ රුවිනි බුද්ධිකා රත්නායක මෙනෙවිය,

බදුල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- 9. හතරලියද්ද, ඇලෝට්‍රව, අංක 07 හි පදිංචි, පල්ලේවෙල නැත්තේ ගෙදර හර්ෂනාත් සඳරුවන් ජයතුංග මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 10. නැබොඩ, මතුගම පාර, අංක 236 හි පදිංචි, සඳරත් ජයසේකර මුදලිගේ ඉමේෂ් කණිෂ්ඨ සඳරත්න මහතා, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. එම්. ගාමිණී සෙනෙවිරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 සැප්තැම්බර් මස 26 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-124/28

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

- 1. රත්මලාන, ගාඵ පාර, අංක 322/2 හි පදිංචි, බෝම්බුවලගේ දොන් ශාන්ත ප්‍රිය කසීලාල් මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 2. කොළඹ 12, නීතිඥ කාර්යාල සංකීර්ණය, අංක 34/54 හි පදිංචි, වලිසුන්දර මුදියන්සේලාගේ ප්‍රභාෂ් හෝලිය බණ්ඩාර වලිසුන්දර මහතා, කොළඹ අධිකරණ තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 3. පන්තිපිටිය, කොට්ටාව, රුක්මලේ පාර, අංක 775 1/2 ඒ හි පදිංචි, තිලිණ මධුශංක ළමාහේවා මහතා, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 4. ගල්කිස්ස, ගාඵ පාර, අංක 363 හි පදිංචි, වැල්ලවත්ත ආරච්චිගේ තිලිණ, උදාරා සිල්වා මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 5. ගෝනගල පුර, වැලිපිට්ටනිය, අංක 285 හි පදිංචි, හර්ෂ සම්පත් රණවක මහතා, බලපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 6. හෝකන්දර, හෝකන්දර දකුණ, මල්වත්ත පාර, දක්ෂිණ මාවත, අංක 31/1/9 හි පදිංචි, ගොස්සිනා බදුගේ මධුෂානි චන්ද්‍රිකා මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- 7. අතුරුගිරිය, මිලේනියම් සීට්, කලාප 6, එම් 3 හි පදිංචි, අමාලි එරන්දිකා රණසිංහ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 8. කොළඹ 12, උසාවිය පාර, අංක 190 හි පදිංචි, ජයසූරිය ආරච්චිගේ දෝන වතුරි නවජනා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 9. කොළඹ 09, දෙමටගොඩ, ආරාමය පාර, සීලාරත්න පටුමග, අංක 6/3 හි පදිංචි, යුනුස් ලෙබ්බේ මොහොමඩ් යූසූෆ් මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 10. හොරණ, පෝරුවදණ්ඩ, රත්මල්ගොඩ, අංක 305/7 හි පදිංචි යමන්ගේ අරුණ නිශාන්ත මහතා, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. එම්. ගාමිණී සෙනෙවිරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 සැප්තැම්බර් මස 26 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-124/29

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- 1. පානදුර, වලාන, ප්‍රගති මාවත, අංක 12 හි පදිංචි, කන්තන්ගර කෝරලාගේ කේශනී හිමාලි කන්තන්ගර මහත්මිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 2. ජා ඇල, වැලිගම්පිටිය, ජා ඇලවත්ත, අංක 9/2 හි පදිංචි, රම්මිනි ලලනා ධර්මවික්‍රම මහත්මිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 3. රාගම, තේවත්ත පාර, අංක 523 හි පදිංචි, දිසානායක මුදියන්සේලාගේ දේශනී කවීශා බණ්ඩාර මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 4. බාදුරාගොඩ, ජයබිම වත්ත, අංක 50/9 හි පදිංචි, හෙට්ටි ආරච්චිගේ නිලුකා සුජීවනී මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- 5. මාකේට්ට්, කලුවැල්ගොඩ, මහවත්ත, අංක 49 හි පදිංචි, රණවීර කෝරළලාගේ දෝන බුද්ධිකා ගයානී රණවීර මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 6. මහනුවර, අම්පිටිය පාර, නුවරවෙල, අංක 69/12/බී හි පදිංචි, විජේසුන්දර මුදියන්සේලාගේ ධම්මික නිශාන්ත බණ්ඩාර විජේසුන්දර මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 7. මණ්ඩාවල, ඉහළ ලුණුගම, අංක 223 හි පදිංචි, අනුෂා එරන්දි මද්දුමාරච්චි මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 8. කළුතර නාගොඩ, බෝඹුවල පාර, අංක 14 හි පදිංචි, අමුදමන ආරච්චිගේ සමන්ත සුදේශ්ප්‍රිය අනුරසිරි මහතා, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. එම්. ගාමිණී සෙනෙවිරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 සැප්තැම්බර් මස 26 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-123/30

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

- 1. රත්නපුර, මලංගම, අට්ටලදෙනියගොඩ ඉඩම, අංක 11/1 හි පදිංචි තෙන්නකෝන් මුදියන්සේලාගේ ජනක සුමේධ මහතා, රත්නපුර, අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 2. මීරිගම, හල්පේ, මහගම, අංක 104/1 හි පදිංචි, අමරසිංහ අච්චිල්ලාගේ අෂානි කවින්ද්‍රා අමරසිංහ මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 3. දෙහිඹව්ව, කෙළින් වීදිය, අංක 73 හි පදිංචි, සේනාධීර කංකානමලාගේ ඩීලාන් ඉසුරු සේනාධීර මහතා, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 4. කඩවත, මහර, ජනසේන මාවත, අංක 349/6 හි පදිංචි, කැටන්විල හේවා ගමගේ එරන්දි අනුරුද්ධිකා මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- 5. මීරිගම, විජයරජදහන, අංක 09 හි පදිංචි, හොඳමුණි ශම්ප්‍රභා තිලිනි ද සොයිසා මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 6. මාතර, වල්ගම දකුණ, අංක 126 හි පදිංචි, නඳුනි තත්සරණි වනිගසිංහ මෙනෙවිය, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 7. කඹුරුපිටිය, පිටකටුවන, "නිහතමානි" හි පදිංචි, වතුරි මදුරංගි සමරසිංහ මෙනෙවිය, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 8. පානදුර, කළුදැවල, අංක 1 ඒ හි පදිංචි, හැන්නැදිගේ ටිල්ෂාන් එරංග සොයිසා මහතා, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 9. කුළුගම්මන, තෙල්ණැලිය වත්ත, අංක 3/2 ඒ හි පදිංචි, ඇටම්පාවල රාල්ලාගේ ක්‍රිෂාන්ත බණ්ඩාර ඇටම්පාවල මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 10. අඟුරුවාතොට, අකුරුකළව්ව, ඉහළ ගෙදර, අංක 181ඒ හි පදිංචි, කුඩමානගේ රුවීනි නිලසීකා මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. එම්. ගාමිණී සෙනෙවිරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 ඔක්තෝබර් මස 02 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-124/31

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

- 1. ඉංගිරිය, උතුරුගල් කොත, අංක 122-1 හි පදිංචි, මනනදේවගේ තුෂාරි මධුෂානි ගීතිකා මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 2. පාදුක්ක, වේරගල, අරලිය මාවත, අංක 17/2ඩී හි පදිංචි, ගම්ලේප්පේ නුවන්ති ශානිකා මෙනෙවිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 3. බණ්ඩාරගම, මස්විල, වඩුපාසල පාර, අංක 226/01 හි පදිංචි, අඹේගොඩ ලියනගේ ලක්මිණි රුවන්තිකා මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

4. මීගමුව, කුලරත්න මාවත, උලුඅම්බලම වත්ත හි පදිංචි, නාවුරුන්තගේ සංජය අමිල ප්‍රියංක එදිරිසිංහ මහතා, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. අරණායක, එළඟිපිටිය, අංක 13/13 හි පදිංචි, එදිරිසූරිය මුදියන්සේලාගේ භාග්‍යා කුමාරි එදිරිසිංහ මෙනෙවිය, කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. මහනුවර, තලාතුම්පය, හිප්පල පාර, අංක 32/4 හි පදිංචි, මල්පා නිරංජනා කොඩිතුචක්කු මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. යාපනය, අරියාලෙයි, නැදුන්කුලම් පාර, අංක 150 හි පදිංචි, සිවානන්දන් සිවසංගර් මහතා, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. කොළඹ 06, කීරුළපන, ජයසිංහ පාර, අංක 127/21/1 හි පදිංචි, මැදදුපොලගේ දිලිනි තාරිකා සිරිවර්ධන මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. කුරුණෑගල, වැල්ලව, මැදදේගම හි පදිංචි, ජයලත්ගේ ඉසුරු ප්‍රභාත් ජයසිංහ මහතා, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. පයාගල පොතුච්චල, අංක 186 1/1 හි පදිංචි, මාතොට ආරච්චිගේ දොන් අජිත් කුමාර සමරවීර මහතා, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. එම්. ගාමිණී සෙනෙවිරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 සැප්තැම්බර් මස 26 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-124/32

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. කින්නියා 02, රාහුමානියා පාර හි පදිංචි, ආසුදීන් ලෙබ්බේ මුහම්මදු අලි සබිර් මහතා, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. ත්‍රිකුණාමලය, නිලාවෙලි, ඉරක්කක්කන්ඩි, වාඩි අංක 04 හි පදිංචි, මොහමඩ් ෆලීල් ෆස්මීඩ් මහතා, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

3. මොණරාගල, වැදිකුඹුර හි පදිංචි. හකුරුගේ විහාරී ඉමල්කා සංජීවනී මහත්මිය, මොණරාගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. මොණරාගල මාර්ගාරාව, ගල්කොටුව, මුතුකණ්ඩිය පාර, අංක 03 හි පදිංචි, රත්නායක මුදියන්සේලාගේ නිරෝෂා හසන්තිකා රත්නායක මෙනෙවිය, මොණරාගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. කඹුරුපිටිය මලාන, බෝධිය අසල, අංක 57/2/1 හි පදිංචි, අබේගුණවර්ධන හෙට්ටි ආරච්චිගේ ඔෂිමිලා තුෂාරිකා මෙනෙවිය, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. බෙලිඅත්ත, අරන්වෙල, වලව්ව වත්ත, අංක 81/7 හි පදිංචි, ඉපිටකඩුව ගමගේ සමීලා කුමාරි මහත්මිය, තංගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. දෙවිනුවර, සිංහාසන පාර, අංක 215 හි පදිංචි, ඉතෝකා මේලන් රමාශානි හෙන්දාවිතාරණ මෙනෙවිය, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. තංගල්ල, හකුරුවෙල, උඩයාල, අංක 22 හි පදිංචි, තිවංකා සුගන්ධි විජේනායක මහත්මිය, තංගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. මොණරාගල, සිරිවිජයපුර, පළමු පටුමග, අංක 51 හි පදිංචි, දිනේෂ් ශ්‍රීනාත් සුදුසිංහ මහතා, මොණරාගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. අවිස්සාවේල්ල, කුඩගම පාර, අංක 130 හි පදිංචි, කාරියවසම් පුවක්පිටියගේ හෂිනි කාරියවසම් මෙනෙවිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. එම්. ගාමිණී සෙනෙවිරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 සැප්තැම්බර් මස 26 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-124/33

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. තංගල්ල, පොළොම්මාරුව, රන්දීම හි පදිංචි, ගල ගමගේ නිමා කිත්ඹි මෙනෙවිය, තංගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ

සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

2. කොලොන්න, කැල්ල, කරදකැටිය හි පදිංචි, විතාරණ පණ්ඩිතගේ දුමින්ද මහතා, ඇමිලිපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. දෙනිපිටිය, මීරුප්ප, පහල ගෙදර හි පදිංචි, මාතර ආරච්චිගේ රොෂානි මධුවන්ති මෙනෙවිය, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. දෙහිවල, ශ්‍රී මහාබෝධි පාර, අංක 25 1/1 හි පදිංචි, සෙසිනබ් ඉනායතුල්ලා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. බදුල්ල, මහියංගන පාර, අංක 284 හි පදිංචි, උපේන්ද්‍ර පියුමාල් විජේතුංග මහතා, බදුල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. හොරණ, නර්තනගල, ස්වර්ණපුර, අංක 25 හි පදිංචි, කිම්මන්කුඩා රාළලාගේ විත්‍රානි සුධර්මා අබේගුණවර්ධන මහත්මිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. දොම්පෙ පැලහැල, අංක 169 හි පදිංචි, ජයවර්ධන ආරච්චිගේ මහේෂා නුවනි ජයවර්ධන මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. කොළඹ 12, අලුත්කඩේ වීදිය, අංක 127 හි පදිංචි, කුලතුංග මුදයාන්සේලාගේ නන්දන කුලතුංග බණ්ඩාර මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. පැලියගොඩ නුවර පාර, අංක 343 හි පදිංචි, වඩුවරාගේ දොන් ලලිත උදයංග පෙරේරා මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. කොළඹ 12, අලුත්කඩේ වීදිය, අංක 127 හි පදිංචි, මංත්‍රියලාගේ අසංකා සවිනි නැපටආරච්චි මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. එම්. ගාමිණී සෙනෙවිරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ආමතාංශය.

2019 ඔක්තෝබර් මස 02 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-124/34

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. බණ්ඩාරගම, වැල්මිල්ල, කිදෙල්පිටිය, කහටුවෙල පාර, අංක 252/බී හි පදිංචි, කුලතුංග ආරච්චිගේ නෙළුකා ප්‍රාර්ථනා පෙරේරා මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. දෙල්කොට, පට්ටියගම, අංක 21 ඊ හි පදිංචි, ආරමුගම් දනුශන් මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. මරුනමුනේ, මහ පාර, අංක 252 හි පදිංචි, අබ්දුල් කරීම් අහමඩ් රිෆ්කාන් මහතා, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. වවුනියා, රම්බයිකුලම, අංක 451/2 හි පදිංචි, සරුබා බාලවන්දන් මෙනෙවිය, වවුනියාව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. මහනුවර, රජපිහිල්ල ටෙරස් අංක 09 ඒ හි පදිංචි, ජයතිස්ස රත්නායක මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. පන්තිපිටිය, දෙපානම, වීරමාවන, අංක 88/12 බී හි පදිංචි, සවිත්ත දුලංජන රත්නායක මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. වවුනියාව, වේප්පන්කුලම, මන්නාරම පාර, 3 වන පටුමග, අංක 49/9 හි පදිංචි, රවීන්ද්‍රන් සුජිතා මෙනෙවිය, වවුනියාව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. වවුනියා, පට්ටානිවුර, 3 වන පටුමග, අංක 34 හි පදිංචි, මුහම්මදු සරීෆ් මුහම්මදු ජේමීල් මහතා, වවුනියාව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. රත්නපුර, නිව්තිගල, හල්කිදලිය හි පදිංචි, බුද්ධිම වතුරංග විජේසිංහ මහතා, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. අලවතුගොඩ, මාතලේ පාර, අංක 446 /ඒ හි පදිංචි, සමරවීර මුදලිගේ වමල් සුදේශාන් ද අල්විස් මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
11. හලාවත, ආරච්චිකට්ටුව, "වින්තන" හි පදිංචි, රාජපක්ෂ විතානලාගේ තුසිත ප්‍රසාද් ඉන්දික රාජපක්ෂ මහතා, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

12. ගල්නෑව, කලංකුට්ටිය, වන්දනගම, අංක 127 හි පදිංචි, හිමිභාමි මුදියන්සේලාගේ නුවන් සංජීව විජේරත්න මහතා, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එච්. එම්. ගාමිණී සෙනෙවිරත්න,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 මැතිවරණ මස 02 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-124/35

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. මාලබේ, තලංගම උතුර, අංක 748 හි පදිංචි, අංගගේ තිලංක අර්ජුන් පෙරේරා මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. හඳපාන්ගොඩ, අරකාවිල, "සුනිල් සෙවණ" හි පදිංචි, කංකානිගේ වසන්ති උදානි සමන්තිකා මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. රද්දොළුගම, නිවාස යෝජනා ක්‍රමය, අංක 4/එල්/7හි පදිංචි, ඉලංගකෝන්ගේ ආසිරිනි වසුන්දරා අබේරත්න මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. කඩවත, ඇල්දෙණිය, බණ්ඩාරනායක මාවත, නාමල් උයන, අංක 540/1සී හි පදිංචි, අංජලී රුවන් ප්‍රදීපා ඒකනායක මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. නුගේගොඩ, මෙල්ඩර් පෙදෙස, අංක 11/27හි පදිංචි, සුපුරුණා කල්පනී විරවර්ධන මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. අනුරාධපුර, දෙවන පියවර, අංක 705 හි පදිංචි, දිසානායක මුදියන්සේලාගේ ඉසුරු ප්‍රසාද් දිසානායක මහතා, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. ගාල්ල, දඩල්ල, ජයන්ති මාවත, අංක 9 බී හි පදිංචි, චතුර් රංගිකා හෙට්ටිආරච්චි මහත්මිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

8. කෝට්ටේ, ඇතුල්කෝට්ටේ, අංගම්පිටිය පාර, අංක 20 හි පදිංචි, උග්ගල්ලගේ ශාලනී චතුරිකා වන්දසේන මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

9. තිස්සමහාරාම, කව්වේරියගම, අංක 32 හි පදිංචි, අසේල දුමිඳු බණ්ඩාර පත්මකුලසූරිය මහතා, හම්බන්තොට අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

10. ජා ඇල, උතුරු බටගම, ද ඊතැන්ස් වත්ත, අංක 50/33 හි පදිංචි, ගෝවින්ද කොටුවේ ගෙදර දුලානි මල්ෂා මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 මාර්තු මස 07 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-125/1

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. ජා ඇල, කපුවත්ත, මිල්ලගහවත්ත, අංක 12/40 සී හි පදිංචි, ලිහිණිකඩු ආරච්චිගේ දොන් අශීප්පා ඉසුරු දයාශාන් මහතා, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. ගම්පහ, මාදෙල්ගමුව, බදුවත්ත, අංක 3/15 හි පදිංචි, රාජපක්ෂ පල්ලෙගෙදර හර්ෂණී සිතාරා රාජපක්ෂ මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. ගාල්ල, කරාපිටිය, අනගාරික ධර්මපාල මාවත, අංක 90/8 ඒ හි පදිංචි, ශ්‍රීමත් මනෝජ් ලොකුමුදුලි මහත්මිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. ගාල්ල, කරාපිටිය, මාඉටිපේ 2 වන පටුමග, අංක 72/15 ඒ හි පදිංචි, මිදිගස්පෙහේ ඉෂාරා සරානි මහත්මිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. බිබිල, මොණරාගල පාර, 1 කණුව හි පදිංචි, ජයසුන්දර ආරච්චිලාගේ ධම්මික ප්‍රියදර්ශන සෙනෙවිරත්න මහතා, මොණරාගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- 6. ගොඩකවෙල, කෙළින් වීදිය, අංක 149 හි පදිංචි, කළුච්චාරණගේ නයනා මධුෂාණි කළුච්චාරණ මෙනෙවිය, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 7. කෑගල්ල, අටාල, අංක සී 57 හි පදිංචි, ගරාගොඩගේ ගෝතමී සුබෝධා සුවිමාලි මහත්මිය, කෑගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 8. මාස්පොත, හංහමුන, අංක 605/01 හි පදිංචි, වාසල මුදියන්සේලාගේ රාජී වසන්ත කුමාර වාසල මහතා, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 9. අනුරාධපුර, ගෙවල් 55, 02 පියවර, අංක 135 හි පදිංචි, අංගම්මන මුදියන්සේලාගේ වමින්ද සෙනරත් අංගම්මන මහතා, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 10. අංගොඩ, වල්පොළ, සදහම් මාවත, අංක 122/ඒ/5 හි පදිංචි, බඹරැන්ද ගුරුගේ හර්ෂි නිලූකා රත්නායක මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. ටී. කමල් පද්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 මාර්තු මස 07 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-125/2

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

- 1. පොල්ගස්ඕවිට, වෙනිවැල්කොළ, සම්බෝධි මාවත, කුරුළු උයන, අංක 177/ඒ-4 හි පදිංචි, සම්පත් අබේගුණසේකර මහතා, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 2. වදුරඹ, පාසැල් මාවත හි පදිංචි, වමින්ද ජානක බන්දුල කුමාර ගුරුසිංහ මහතා, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 3. මුරුතලාව, මල්වත්ත, දෙහිදෙණිය, අංක 206/1 හි පදිංචි, නාගන ගෙදර අයෝධ්‍යා මදුෂානි කුමාරිහාමි මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 4. කැළණිය, කිරිබත්ගොඩ, නාමල් පෙදෙස, අංක 289/2 ඒ හි පදිංචි, රත්නායක මුදියන්සේලාගේ නිමේෂා දර්ශණමාලි රත්නායක මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- 5. බෙන්තොට, කෝම්මල, අංක 175හි පදිංචි, මාපා මුදියන්සේලාගේ ගයනා කමලිකා මාපා මහත්මිය බලපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 6. රාගම, වැලිසර, තොටුපොළ පාර, අංක 76/46 හි පදිංචි, රෙජිනෝල්ඩ් ශානක හසන්ත පෙරේරා මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 7. කළුතර දකුණ, පරණ පාර, අංක 129/3 හි පදිංචි, පත්තිනි කංකාණන්ගේ සමුදිකා ද සිල්වා මෙනෙවිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 8. පමුණුගම, ඇලෙන් එගොඩ, අංක 29/ඒ හි පදිංචි, රණවීරආරච්චිගේ දෝන ඇන්ටනට් දිලීනි අමල්කා ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 9. කඩවත, කැලැසික් වීච් ටෙරස්, අංක 75/43 හි පදිංචි, හේවගේ ශ්‍රීනී කොමදා හේවගේ මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 10. මාතර, උද්‍යාන මාවත, අංක 50/1 හි පදිංචි, දෙවුන්දර ලියනවඩුගේ නයනි කරුණාරත්න මෙනෙවිය, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 පෙබරවාරි මස 27 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-125/3

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

- 1. පත්තිපිටිය, දෙපානම, වීරමාවත, අංක 433/3 හි පදිංචි, වීරසිංහ ප්‍රතිරාජ ජයවර්ධන මුදියන්සේ රාළහාමිලාගේ සංජය බණ්ඩාර මාරමේ මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 2. කිරිල්වෙල, නුවර පාර, අංක 407 හි පදිංචි, දෙවෙල්ගොඩ ආරච්චිගේ කසුන් තරංග රාමච්ඡුම මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

3. පාදුක්ක, වටරැක, ශ්‍රී සෝමරතන මාවත, අංක 5/376 හි පදිංචි, රාජපක්ෂ පතිරගේ දෝන නන්දනී සෙනෙවිරත්න මහත්මිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. හෝමාගම, මාවත්ගම, ඩී. ඒ. සුදසිංහ මාවත, අංක 10 හි පදිංචි, විජේසුන්දර මුදියන්සේලාගේ රවීන්ද්‍ර කිත්සිරි බණ්ඩාර මහතා, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. කැප්පෙට්පොළ, නාරන්වලතැන්න හි පදිංචි, ඒකනායක මුදියන්සේලාගේ අවලා මධුමාණි දිල්හාරා ඒකනායක මෙනෙවිය, බදුල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. අනුරාධපුර, හිදෝගම, පහළ කුරුවිල, අංක 104 හි පදිංචි, විජේපාල මුදියන්සේලාගේ නිශාන්ත කුමාර පියසේන මහතා, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. පාදුක්ක, කුමාර මාවත, "පියුම්" හි පදිංචි, අමදෝරුගේ රංජිත් කරුණාරත්න මහතා, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. දෙල්ගොඩ, සියඹලාපේවත්ත, ලක්මිණි මාවත, අංක 137/3 හි පදිංචි, ශ්‍රීමාලි දියෙස් සමරවීර මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. කඩවත, මහර - නුගේගොඩ, උද්‍යානවත්ත, අංක 37/21 හි පදිංචි, හේනක රාළලාගේ ප්‍රසන්න බුද්ධික මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. පොල්ගහවෙල, කහවත්තේ ඇල, කහවත්තේ ඇල හන්දිය හි පදිංචි, ගනේමුල්ල ලේකමලාගේ සංජීවනී ගනේමුල්ල මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,

අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 මාර්තු මස 07 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-125/4

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. ත්‍රිකුණාමලය, බාරති පාර, අංක 92හි පදිංචි, ස්ටීව්න්සන් කිරුබෙයිරාජ් ප්‍රවීනා මෙනෙවිය, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. ගාල්ල, කොටුව, ලේන්බාන් විදිය, අංක 87හි පදිංචි, ආනිමා අඟ්ගාන් අන්වර් මෙනෙවිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. මොරටුව, ලක්ෂපතිය, ද මැල් පාර, අංක 18/5හි පදිංචි, මෙලනි ඉරේෂා ද සිල්වා කනකරත්න මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. කොළඹ 04, සී. ජී ඇසෝසියේට්ස්, මල්ලිකා නිවස, විශාකා පාර, අංක 45 හි පදිංචි, සෙනෙවිරත්න මුදියන්සේලාගේ අනුරුද්ධිකා ගයාත්‍රී සෙනෙවිරත්න මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. කෝට්ටේ, මිෂන් පාර, අංක 32හි පදිංචි, සජනි මංවනායක මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. දැරණියගල, හම්බානවෙල, එෆ් 26/2 හි පදිංචි, අප්පුකුට්ටි ආරච්චිලාගේ දොන් නදිසා දිල්හානි දසනායක මෙනෙවිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. වග, වැලිකන්න, "රෝස් - රොක්" හි පදිංචි, දෝන නොයෙලින් අසංකා සුභානී මල්ලවආරච්චි මෙනෙවිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. රුවන්වැල්ල, ඉඹුලාන, බංගලිවත්ත, අංක ඒ 130 හි පදිංචි කුරුප්පු අප්පුභාමිලාගේ ශ්‍රීනී නේත්‍රාංජලී කුරුප්පු මෙනෙවිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. රිදීගම, රම්බඩගල්ල, බිරිවැව ජනපදය, අංක 23හි පදිංචි, ගල්ලව දේවයලාගේ හර්ශණි මදුමාලි දසනායක මෙනෙවිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. ජා ඇල, වෑවල තොටේවත්ත මාවත, පළවන පටුමග, අංක 21/15/ඒ හි පදිංචි, ගාල්ලේ වඩුගමගේ අසංක ක්‍රිෂාන් මහතා, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,

අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 මාර්තු මස 07 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-125/5

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. රත්න, කදිරගොඩ, අංක 115/බී හි පදිංචි, මද්දුම පටබැදිගේ වින්තක ප්‍රසාද් මහතා, තංගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. කුරුවිට, දෙල්ගමුව, කොළඹ පාර, අංක 117 සී/1හි පදිංචි, අමරතුංග මුදියන්සෙලාගේ ලවිතා සාජානි අමරතුංග මෙනෙවිය, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. මැදවව්විය, කුලාවෙල්ලිය හි පදිංචි, කමලවීරගේ අයේෂා ධනංජනී කමලවීර මෙනෙවිය, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. කහගස්දිගිලිය, පුලියන්කඩවල හි පදිංචි, සරත් අමරතුංගගේ නිරෝෂා මධුශානි අමරතුංග මෙනෙවිය, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. රාජගිරිය, කළපළුවාව, ආරියසිංහල මාවත, අංක 295/5 හි පදිංචි, ගනේ රාලලාගේ සංධුජා තත්සරණී කෝෂිලා බණ්ඩාර මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. කොළඹ 12, වේල්ල වීදිය, අංක 282/3හි පදිංචි, සමරප්පුලිගේ ශාලිකා මධුෂාණි කුමාරි මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. කෙන්ගල්ල, නුවර පාර, අංක 68 හි පදිංචි, ඉමදුව ගමගේ කොශලා හංසනි ගමගේ මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. බණ්ඩාරවෙල, පට්ටියගෙදර, මිනුවන්වැව, සමන්ත ස්ටෝරිස් හි පදිංචි, කෝනාර මුදියන්සේලාගේ නිරංගා මිහිරානි මෙනෙවිය, බදුල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. අරණායක, දිප්පිටිය, අංක 841 හි පදිංචි, ගල්කඩුවලාගේ විමන්සනී ගල්කඩුව මෙනෙවිය, කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. කැගල්ල, යට්ටෝගොඩ, සියඹලාපිටිය හි පදිංචි, දස්කොන් මුදියන්සේලාගේ යුෂීඩා දිල්ශානි දස්කොන් මහත්මිය, කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 පෙබරවාරි මස 27 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.
03-125/6

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. වතුර - කැගල්ල, පන්දෙණිය, අංක බී 23 හි පදිංචි, ජයලත් පතිරණලාගේ ශාලිකා මිහිරාණි විජේසිංහ මෙනෙවිය, කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. වරකාපොල, මාහේන, අල්ගමයාවත්ත හි පදිංචි, ගලපිටගේ ජනිතා දිල්ශානි විජේපාල මෙනෙවිය, කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. ඔක්කම්පිටිය, ජනපදය, අංක 83/1 හි පදිංචි, මුණසිංහ කංකානම්ගේ නිසංසලා ලක්ෂානි මහත්මිය, මොණරාගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. සුරියවැව, රන්දියගම, ගැමුණු මාවත, අංක 32 හි පදිංචි, හතිරිංගේ තුෂානි දිනේෂා මෙනෙවිය, ඇඹිලිපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. සුරියවැව, වීරියගම, 9 කණුව, සම්පත් නිවස හි පදිංචි, වීරසිං ලියන ගමගේ සංජීවනී නිසංසලා මෙනෙවිය, ඇඹිලිපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. කාරියමඩිත්ත, දෙබොක්කාව, ලියන්ගහකොරවුව හි පදිංචි, මහානාම විදාන ගමගේ මධුෂානි මහත්මිය, තංගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. බද්දේගම, කිරිබතාවිල, ඇල ඉහල, අංක 417/සී/10 හි පදිංචි, හිමාෂි තනුෂ්කා ජයසිංහ මහත්මිය, බලපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. හෙන්ගමුව, මාකෙලියාව හි පදිංචි, හේරත් මුදියන්සේලාගේ උදයංගනී හේරත් මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. වාරියපොල, මාමුණුව, කපුහේනහි පදිංචි, අධිකාරිගේ මධුෂාණි වත්සලා සෙනෙවිරත්න මෙනෙවිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. කොබෙයිගනේ, හෙංගමුව, නියරවල් පිටිය හි පදිංචි, ජයසිංහ ආරච්චිලාගේ දුල්මිනි ප්‍රියංවදා අනුරාධි ජයසිංහ මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 පෙබරවාරි මස 23 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.
03-125/7

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. වේයන්ගොඩ, මගලේගොඩ, අංක 87/බී හි පදිංචි, හේනක ආරච්චිලාගේ පවති රඳමිකා මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. ගම්පහ, අස්ගිරිය, මල්වත්ත පාර, අංක 78/2 හි පදිංචි, ජීවිකා චතුරංගි විතානගේ මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. අහංගම, මැලියගොඩ, පන්තල ගෙවත්ත හි පදිංචි, ලංකා ගීගනගේ නයෝදා නිෂාමිණි මෙනෙවිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. මතුගම, යටදොල වත්ත, උඩහ හන්දිය, අංක 06 ඩී හි පදිංචි, බුද්ධිකා මිහිරාණි මුණසිංහ මෙනෙවිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. තල්පේ, කන්දේ වත්ත හි පදිංචි, ගාල්ලගේ වාතුරියා දිල්හානි රණතුංග මෙනෙවිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. යෝගියාන, යෝගියාන හි පදිංචි, රණසිංහ ආරච්චිගේ පුෂ්පා දර්ශනී රණසිංහ මෙනෙවිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. මහරගම, පන්සල පටුමග, අංක 60/15 ඩී හි පදිංචි, තුයිය ගම්හේවා ප්‍රශානි කවින්ද්‍රා කරුණාසේන මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. වලස්මුල්ල, කටුවන පාර, අංක 234/3 හි පදිංචි, රිශ්මි පියුරිකා කෝරලේ ආරච්චිගේ මෙනෙවිය, තංගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. වලස්මුල්ල, පල්ලෙකන්ද, පැලකොරටුව, 'වේතනා' හි පදිංචි, වික්‍රමසූරියගේ දිලානි චතුරිකා ජයනෙත්ති මෙනෙවිය, තංගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. ගාල්ල, මීපාවල, ප්‍රයිම් පියස, අංක 09 හි පදිංචි, කංකානම් පත්තිනිගේ දිනුෂා සුදර්ශි මහත්මිය ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. ටී. කමල් පද්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 මාර්තු මස 07 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-125/8

1. බණ්ඩාරවෙල, කොළතැන්න, හිල්ඩිය පාර, රික්ටන් වත්ත, 'සම්මානි' හි පදිංචි, අත්තනායක මුදියන්සේලාගේ සම්මානි අනුත්තරා අත්තනායක මෙනෙවිය, බදුල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. කොළඹ 12, අලුත්කඩේ, ශාන්ත සෙබස්තියන් විදිය, ගුණසිංහපුර කාර්යාල සංකීර්ණය, අංක 135, 1/3 හි පදිංචි තෙන්නකෝන් මුදියන්සේලාගේ තැන්නේගෙදර අයේෂා එරන්දි කරුණාරත්න මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. බද්දේගම, ගණේගම දකුණ, 'රුවන්' හි පදිංචි, දිලිනි උපේක්ෂා නානායක්කාර මහත්මිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. ගෝනාපිනුවල, මහවේල්ල පාර හි පදිංචි, තේනුවර හැන්නදිගේ විශානි වලෝංගා ප්‍රේමනාත් මෙනෙවිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. ගාල්ල, නාකියාදෙණිය, නාවල, 'පියනන්දන' හි පදිංචි, කීඹිය පතිරණගේ තිලිණි වාසනා මධුශානි මෙනෙවිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. උඩුගම්පොල, ගොයිගම, අංක 546 හි පදිංචි, ගල්පඩි ගෙදර සවිණි මහේෂිකා මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. ගැටමාන්න, ඇල්දෙනිය, වැවගාව වත්ත හි පදිංචි, හේවා කංකානම්ගේ චතුරි ලසන්ති මහත්මිය, තංගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. කොළඹ 01, ජනාධිපති මාවත, අංක 41 හි පදිංචි, සිදිරික්කු හැන්නදිගේ අවිනි හර්ෂිකා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. දංකොටුව, මොහොට්ටිමුල්ල, අංක 59හි පදිංචි, බුලත්වැලගේ අනුෂි ගයාත්‍රී ප්‍රනාන්දු මෙනෙවිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. රුවන්වැල්ල, නවගම්මානය, එකේ කණුව හි පදිංචි, අකුරණ ගමරාලලාගේ චතුරිකා ජනසේන මහත්මිය,

අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 මාර්තු මස 07 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-125/9

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. රාජගිරිය, නාවල, කොස්වත්ත, ස්වර්ණදිසි පෙදෙස, අංක 65/25බී හි පදිංචි, ඒකනායක මුදියන්සේලාගේ පුමල්කා දයාර් මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. අතුරුගිරිය, මරුවල, මහජන මාවත, අංක පී 82 හි පදිංචි, මුණසිංහ අනුෂ්ක මිහාල් ද සොයිසා මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. කටුගස්තොට, යටිවාල, ගලගෙදර පාර, අංක 292/20 හි පදිංචි, නයිසර් අහමඩ් ෆාතිමා ෆර්වින් මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. වැලිගල්ල, උඩඅළුදෙණිය, අංක 56/බී/1 හි පදිංචි, දිසානායක මුදියන්සේලාගේ යසෝදා ශි‍්‍රෝමි හේමවන්ද මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. මැණිකිහින්න, නාපාන, අංක 46 හි පදිංචි, ඒකනායක මුදියන්සේලාගේ එරන්දි වාමිනි ඒකනායක මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. අකුරැස්ස, මලියු, එරමුදුගොඩ, බුන්නගොඩ හි පදිංචි බේරුගොඩ ආරච්චිගේ මහේෂ් ජීවන් චතුරංග මහතා, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. කුරුණෑගල, පොල්අත්තා පිටිය, ආදාගල පාර, අංක 32/4 හි පදිංචි, රණභංසගේ ශාන්ත චතුරංග රණභංස මහතා, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. මැදගම, 8 කණුව, දහගෝනිය, ගල්ලිදමුල්ල හි පදිංචි, ලොකු කොඩිකාරගේ අයේෂා මදුරංගි කොඩිකාර මෙනෙවිය, මොණරාගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

9. හබුරුගල, තොටකන්න, මාගල පාර හි පදිංචි, වැඩුම්පුලිගේ ජනනී අංජලා මෙනෙවිය, බලපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

10. කඳාන, රිලවුල්ල, ශාන්ත බර්නදේන් මාවත, අංක 133/16 හි පදිංචි, රණවීර ආරච්චිගේ ෂයිනිකා අෂානි පෙරේරා මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 පෙබරවාරි මස 27 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-125/10

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. බලංගොඩ, ගවරන්හේන හි පදිංචි, උඩහ වත්තේ රම්‍යා ප්‍රියදර්ශනී ධර්මසිරි මෙනෙවිය, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. කුරුණෑගල, කටුපොත, පුබ්බෝව හි පදිංචි, පෝරුතොටගේ වලනි සුභාමිණි පෙරේරා මෙනෙවිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. කන්නේවැව, කිරිවනාගාරය හි පදිංචි, යාපා ගමගේ අච්චි නිසංසලා ලක්මාලි මෙනෙවිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. පාදකික, වටරැක, ශ්‍රී සෝමරත්න මාවත, අංක 341/3 එෆ් හි පදිංචි, කලුතොට බෝවිට ගමගේ බුද්ධිනී ඉෂාරා අනුසාරිකා ආර්යදාස මෙනෙවිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. වලස්මුල්ල, වීරකැටිය පාර, අංක 115 හි පදිංචි, කරුමල් වුසරා අමරවීර මහත්මිය, තංගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. උඩපොත (කැගල්ල හරහා), තුන්බාගේ හි පදිංචි, මහවත්තගේ නිශාදි අනුමිකා මහවත්ත මෙනෙවිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. හිඟුල, මාවෙල, අංක 252 හි පදිංචි, රණවද පේඩිගේ දිලානි වන්දිකා මෙනෙවිය, කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ

සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- 8. කොළඹ 12, අලුත්කඩේ විදිය, අංක 152/බී 6 හි පදිංචි, බමුණුසිංහ ආරච්චිල්ලාගේ වරුණි කාංචනමාලා බමුණුසිංහ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 9. හික්කඩුව, නලාගස්දෙනිය, මැටිවලහේන හි පදිංචි, පිලානේ ගාඪ්දිගේ ගොඩකන්දෙගේ යසස්විත් මහතා, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 10. දික්වැල්ල, බතිගම, ඉදිකැටිය වත්ත හි පදිංචි, පවිත්‍රි මධුමිකා තරංගනී වත්තභේවා මහත්මිය, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 පෙබරවාරි මස 27 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-125/11

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

- 1. මන්නේගොඩ, ආසිරි උයන, 6 වන පටුමග, අංක 192/53 හි පදිංචි, ප්‍රසාද් මදුසංඛ මොරවක මහතා, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 2. කැස්බෑව, බණ්ඩාරගම පාර, අංක 224/සී හි පදිංචි, තනිපුල්ලි ආරච්චිගේ මදුසා එරන්දි මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 3. මොරටුව, කොරළුවැල්ල, අංක 273 හි පදිංචි, ගාලුගේ රොෂෙල් ෂමින්ද්‍රි ප්‍රනාන්දු මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 4. කෝට්ටේ, ඇතුල්කෝට්ටේ, අංගම්පිටිය පාර, අංක 39/12 හි පදිංචි, හේවාචසම් පුවක්පිටියගේ චතුරිකා සිත්මිණි හේවාචසම් මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 5. කළුතර දකුණ, බද්දියා මස්ජිද් මාවත, අංක 43 හි පදිංචි, මොහමඩ් මුබාරක් ෆාතිමා අෂ්මිලා මහත්මිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- 6. කොස්ගම, අලුත්අම්බලම, බියුටිෆුල් ගේට් හි පදිංචි, පුස්සැල්ලගේ ත්‍යාගා අනුරාධ සිල්වා මෙනෙවිය, අවිසාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 7. බත්තරමුල්ල, පන්නිපිටිය පාර, අංක 125/8 හි පදිංචි, කසදෝරුගේ දක්ෂිකා ගන්දිමා පෙරේරා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 8. කොළඹ 6, අරිතුසා පටුමග, අංක 19, 2/2හි පදිංචි, නියාග රාජ් රුෂානි මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 9. වේයන්ගොඩ, එස්සැල්ල, අංක 17 හි පදිංචි, කරුණානායක අතුකෝරාලලාගේ කසුන් ළහිරු කරුණානායක මහතා, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 10. තලවතුගොඩ, උතුරුකන්ද පාර, අංක 93ඊ හි පදිංචි, ගෙනාලි සිසිලියා ඩයස් ගුණවර්ධන මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 අප්‍රේල් මස 04 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-125/12

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

- 1. කැගල්ල, යට්ටෝගොඩ, පලපොලුව හි පදිංචි, රාජමුණි දේවගේ සන්වරී පාරමී සේනානායක මෙනෙවිය, කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 2. යටියන, හොරොන්දුව, සරසවි මාවත, පබසර හි පදිංචි, වැවල පණ්ඩිතගේ නාමිණි තත්ප්‍රභා පණ්ඩිත මහත්මිය, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 3. හදපාන්ගොඩ, ගැටකොස්සාව හි පදිංචි, ලොකු හෙට්ටිගේ බනෝමි ප්‍රියංගා මහත්මිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- 4. කළුතර දකුණ, බෝම්බුවල, පොල්ගහ උඩුමුල්ල හි පදිංචි, මුනහින් හේවගේ නදීෂා තරංගනී ප්‍රේමතිලක මෙනෙවිය,

කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

5. පස්යාල, මීරිගම පාර, බංගලා වත්ත, අංක 87/සී/6 හි පදිංචි, හල්ගහ ගමගේ මිහිරි මදුෂානි මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. මීරිගම, මැදවත්ත, දෙමටහැත්ත, අංක 29/6 හි පදිංචි, ගනිති අවිච්චි කංකානමලාගේ චතුරිකා ජීවන්ති අබේරත්න මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. පූජාපිටිය, මාරතුගොඩ, අංක 22/1 හි පදිංචි, ශ්‍රී නාම සෙනරත් වික්‍රමසිංහ කුමාර බණ්ඩාරගේ ලලිත් සෙනරත් බණ්ඩාර මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. පොළොන්නරුව, කදුරුවෙල, දෙවන ඇලපාර, අංක 285 හි පදිංචි, ජයසේකර පොහොන්සූරිය අප්පුහාමිලාගේ මධුසංක ජයසේකර මහතා, පොළොන්නරුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. කොළඹ 12, වේල්ල විදිය, අංක 391/3/2 හි පදිංචි, සමීර සම්පත් අරුප්පල එදිරිසිංහ මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. නිට්ටඹුව, පනාවල, අංක 63/සී හි පදිංචි, විතානගේ වසන්ත සඳරුවන් මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 අප්‍රේල් මස 12 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-125/13

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. ගාල්ල, අගුළුගහ, හට්ටල, පරණ සමුපකාරය හි පදිංචි, ඇහැලපෙ හේවගේ මනේකා දිල්හාරි මෙනෙවිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. දික්වැල්ල, වන්නේගම දකුණ, කොරටුව හි පදිංචි, සුදුසිංහ හක්මන දුරගේ සමන්ති පියුම් සෙනෙවිරත්න මෙනෙවිය, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

3. වරකාපොල, ගලපිටමඩ, වැල්හැල්ල, අංක එෆ්-76 හි පදිංචි, වැල්හැල්ලේ ගම්ලත්රාජලාගේ තිලිණ යසෝධා තිලකරත්න මෙනෙවිය, කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. මාතර, රාහුල පාර, අංක 46හි පදිංචි, විනිතා ප්‍රියංගිකා සිරිවර්ධන සමරවීර මහත්මිය, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. කිරිබත්ගොඩ, මායා මාවත, කින්ස්ට්‍රඩ් ගාර්ඩන්ස්, අංක 08 හි පදිංචි, කුඹුරුගල හෙට්ටිආරච්චිගේ වත්සලා ශානිකා සෙවිවන්දි මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. කොටුගොඩ, ඕපාත, පල්ලියපාර අංක 328 හි පදිංචි, මුකුන්දාදුර රුවන්තිකා මධුෂානි මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. රඹුක්කන, පත්තම්පිටිය, හේනේපොල, පොල්වත්ත හි පදිංචි, ගන්තිල හේරත් මුදියන්සේලාගේ ප්‍රමිතා නිශාමනී කුමාරි මහත්මිය, කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. අම්බලන්ගොඩ, මහ විදිය, අංක 427 හි පදිංචි, ජයන්ත රුවන්පුර මහතා, බලපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. මත්තක, පෝද්දිවල, මාරකන්ද, අංක 216/1 හි පදිංචි, කහවෙ ගුරුගේ ඉරේෂා සුදර්ශනී මෙනෙවිය, බලපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. මහනුවර, වටපුළුව, බෝමළුව පාර, අංක 106/8 බී හි පදිංචි, රත්නායක මුදියන්සේලාගේ කල්පනී රත්නායක මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 අප්‍රේල් මස 12 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-125/14

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

1. හිනිදුම, පිටමගොඩ හි පදිංචි, කුලපන බඩල්ගේ නදීකා ප්‍රියදර්ශනී මහත්මිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. ගාල්ල, නෙළුව, මාවිට 'ගුණසිරි' හි පදිංචි, කුකුලෙ ලියනගේ ඉරේෂා උපමාලි මෙනවිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. පලාතිය, පොත්තුවිල්ලුව, අංක 120/ඒ හි පදිංචි, වර්ණකුලසූරිය ජනනී ප්‍රබෝධනී කුරේරා මෙනවිය, පුත්තලම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. කොළඹ 05, ඇන්ඩර්සන් මහල් නිවාස, අංක එච් 2/5හි පදිංචි, අරුමප්පෙරුම ආරච්චිගේ වන්දිමා නිරෝෂනී අරුමප්පෙරුම මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. පත්තිපිටිය, කොට්ටාව, අමුආටමුල්ල පාර, අංක 1557/4හි පදිංචි, තේරන් මුදියන්සේලාගේ පුවිබණ්ඩා හේරත් මහතා, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. මිනුවන්ගොඩ, මැඩුමුල්ල, විජය මාවත, 37/9ඒ හි පදිංචි, ඉමියා කංකානමලාගේ සම්පත් වන්දුලාල් විජේවංශ මහතා, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. කොළොන්නාව, මීතොටමුල්ල, පෙරේරා මාවත, අංක 8 හි පදිංචි, අන්තෝනන් හෙට්ටිගේ නිශාන්ත ඩයස් මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. නිට්ටමුව, විද්‍යාපීඨ මාවත, සාරිපුත්ත හි පදිංචි, සමරකෝන් මුදියන්සේලාගේ විජේපාල සමරකෝන් මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. හෝමාගම, පනාගොඩ, ඇඹුල්ගම පාර, අංක 451/8 හි පදිංචි, රත්නායක මුදියන්සේලාගේ රොෂානි රත්නායක මහත්මිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. ගාල්ල, මාගෙදර, රතුගෙවත්ත, නීල් ද අල්විස් මාවත හි පදිංචි, දහනායක ලියනගේ තුලානි මහත්මිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 මාර්තු මස 07 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-125/15

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. මාවතගම, මීතැන්වල, පල්ලේගම, අංක 156හි පදිංචි, කරුණාගේ මදුෂා ලක්මාලි කරුණාසිංහ මෙනෙවිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. හම්බන්තොට, බදගිරිය, උදාකලගම, අංක 11 හි පදිංචි, පෙරමුණ ආරච්චිගේ සුසිනිකා මෙනෙවිය, හම්බන්තොට අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. රාජගිරිය, කලපඵවාච, අංක 462/ඒ පදිංචි, දසුනි හපුආරච්චි මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. කහවත්ත, හිරමඩගම, වලව්වත්ත හි පදිංචි, ගලබඩ මන්නලාගේ ලක්මිණි සමන්තිකා ගලබඩ මහත්මිය, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. අත්තනකඩවල, අංක-44, යාය-29හි පදිංචි, වික්‍රමසිංහ මුදියන්සේලාගේ දිනුෂිකා මධුෂනී වික්‍රමසිංහ මෙනෙවිය, පොළොන්නරුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. මීරගම, ලෝලුවාගොඩ, අංක 107/02 හි පදිංචි, ඉලංගන් පතිරත්නභූලාගේ ලක්මි කසුනි පතිරණ මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. ලාහුගල, වරාලන්ද පාර හි පදිංචි, ධීරසිංහ තලාවිටගේ මහේෂා දිල්හානි වික්‍රමසිංහ මෙනෙවිය, අම්පාර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. කැලණිය, ඊරියවැටිය, දේවසුමිත්‍රාරාම පාර, අංක 616/ඒ/8 හි පදිංචි, කළුගල මුහන්දිරමිගේ දිනේෂිකා ශිරෝමණි මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. රණාල, ජල්තර, එකමුතු මාවත, අංක 314/2/සී හි පදිංචි, ගුණවර්ධන ලියන ආරච්චිගේ හර්ෂණි කාංචනා ලියනආරච්චි මහත්මිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. මී ඇල්ල, කහටැල්ල, අඹගහගොඩ හි පදිංචි, ලියනආරච්චි කොස්වත්තගේ දිස්නි සමන්තිකා මහත්මිය, තංගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 අප්‍රේල් මස 11 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-125/16

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. පානදුර, දිග්ගල, සගබෝ මාවත, 289/159 හි පදිංචි, සම්පතා වඩුගේ ක්‍රිෂාන්ති රූපිකා සිල්වා මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. ජා-ඇල, නිවන්දම, අංක 29/ඒ හි පදිංචි, කොරතොට ලියනගේ සිකාරා මධුශානි මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. අගලවත්ත, දන්වත්ත පාර, අංක 118/1 හි පදිංචි, පැලවත්ත හෙට්ටිගේ උමේෂා මධුශානි මහත්මිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. වැලිගම, බටවල තල්ගස් වත්ත හි පදිංචි, අනුත්තරා ඉන්දිවරි සමරරාජ මෙනෙවිය, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. මාතලේ, නාගොල්ලගම පාර, අංක 28හි පදිංචි, ගොඩගම මාලිකා වතුරාණි මහත්මිය, මාතලේ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. කුරුවිට, පැරඩයිස්, තුන්වන පටුමග, ඉසුරු පෙදෙස, අංක 105 හි පදිංචි, පාදුක්කගේ දොන් මදුෂාණි පාදුක්ක මෙනෙවිය, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. කොළඹ 05, කිරුළ පාර, අංක 165හි පදිංචි, හෙට්ටි අච්චිල්ලාගේ නිෂානි හසන්තිකා හෙට්ටිආරච්චි මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. ගණේමුල්ල, කටුවාලමුල්ල, අංක 39/1 හි පදිංචි, යාත්‍රාමුල්ලගේ ඉරේෂනී මදුශානි මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. වතුගෙදර, පරගහතොට, අංක 205/7හි පදිංචි, බෝවල හර්ෂණි ලක්මාලි මෙනෙවිය, බලපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. වේයන්ගොඩ, වල්ගම්මුල්ල, අංක 104/2 හි පදිංචි, මල්ලවආරච්චිගේ නිමල්කා වානකී මල්ලවආරච්චි මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

1. කුලිගොඩ, සුදුවැලිකඩ පාර, අංක 335ඒ හි පදිංචි, මුරුක්කුවාදුර ජයති යසංගිකා ද සිල්වා මෙනෙවිය, බලපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. කොළඹ 12, වේල්ල විදිය, අංක 282/3හි පදිංචි, විදාන පතිරණගේ තිලිණිකා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. කොළඹ 12, අළුත් කඩේ විදිය, අංක 218 හි පදිංචි, උක්කුරාල මුදියන්සේලාගේ ටිකිරි බංඩාගේ ඉරේෂා සජීවනී මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. කුරුණෑගල, මරළවාච, එකමුතු මාවත, අංක 92 හි පදිංචි, හේරත්ගේ මොහාන් අසංක කපිල බණ්ඩාර මහතා, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. පිලිමතලාව, උරාපොල, වියලිපිටිය වත්ත හි පදිංචි, ඒකනායක මුදියන්සේලාගේ ගෞරි කොශලා මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. කිරිදිවැල, දියවැල, අංක 26ඒ හි පදිංචි, උපාලි ප්‍රියන්ත අබේවික්‍රම මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. දිවුලපිටිය, වෙළගාන, අංක 60ඒ හි පදිංචි, උරගහ සුභසිංහ මහතා, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. අතුරුගිරිය, ගල්වරුසාව පාර, සුපර් සෝන්, අංක 2/11 හි පදිංචි, ජයසුන්දර මුදියන්සේලාගේ ජයති ජයසංකා ජයසුන්දර මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. කොළඹ 06, කිරුළපත, කාච්චිද පෙදෙස, අංක 23හි පදිංචි, සුභර්ෂි ප්‍රසංසා ලියනගම මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. නුගේගොඩ, ගංගොඩවිල, සෝමා තලගල මාවත, අංක 32හි පදිංචි, චිත්තා ජයමාලි ජයතිලක මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 අප්‍රේල් මස 11 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

2019 මාර්තු මස 04 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. මතුගම, බෝපිටිය, හිරිවල හි පදිංචි, පොතුපිටිය ආචාර්ය සුදේශිකා මෙනෙවිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. කලවාන, හඟරංගල පාර හි පදිංචි, ඉන්තැපාන පයාගලගේ බුද්ධිකා ප්‍රශංසනී ජයවර්ධන මෙනෙවිය, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. අනුරාධපුර, විජයපුර, අනුලාදේවි මාවත, අංක 14/බී හි පදිංචි, දිනුම් අමන්දා අබේසුන්දර මෙනෙවිය, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. වැලිගම, දෙනිපිටිය, වැලිහිඳ, සල්මල් උයන හි පදිංචි, සෙනරත් පරණයාපා මධුමි මෙනෙවිය, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. තිස්සමහාරාමය, ඇල්ලගල, පාලටුකන්ද හි පදිංචි, අක්මුණ හෙට්ටි ආරච්චිගේ ඡෙරාන් මදුශංඛ දේවප්‍රිය මහතා, හම්බන්තොට අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. පොළොන්නරුව, පුලස්තිගම, පටුනුගම, අංක 102 හි පදිංචි, පල්ලේගේ රාලලාගේ නිල්මිණි මධුවනි කුමාර මෙනෙවිය, පොළොන්නරුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. කඩුවෙල, හේවගම, අංක 59/1 ඒ හි පදිංචි, අනංගමගේ තිලංකා ප්‍රසාදි හේවාචසම් මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. සීදුව, උතුරු සීදුව, අමර මැදුර හි පදිංචි, හර්ෂදේව රවින්ද්‍රනාත් අමරසිංහ මහතා, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. කුරුණෑගල, වදුරාගල, විල්බාව පාර, අංක 164/1 හි පදිංචි, පට්ටුඳි ගෙදර ලක්මි යසුරිකා මෙනෙවිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. මීගොඩ, සාර භූමි, අංක 106/11 ඩී හි පදිංචි, කාරියවසම් කටුකොලිහ ගමගේ හසිනි සවිත්දාසා කාරිවසම් මහත්මිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

1. කෙත්ගල්ල, බලගොල්ල, අංක 486 හි පදිංචි, දුග්ගන්තා රාලලාගේ ජයනී ඇල්ලෙපොල මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. කොළඹ 12, බෙල්මන්ට් විදිය, අංක 41-ඩී හි පදිංචි, දිසානායක මුදියන්සේලාගේ ධනුමිකා ගයානි දිසානායක මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. කුරුණෑගල, තෝරයාය, වලව්වත්ත, රණවත, අංක 32 හි පදිංචි, කුරුප්පු ආරච්චිගේ දොන් ජගත් රවින්ද්‍ර කුමාර මහතා, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. කුරුණෑගල, තෝරයාය, වලව්වත්ත, රණවත, අංක 32 හි පදිංචි, තනුජා නිමාලි රාමනායක මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. නුගේගොඩ, ගංගොඩවිල, පාසල් මාවත, අංක 48 හි පදිංචි, වික්‍රමසිංහ රත්නායක මුදියන්සේලාගේ ඡෙහානි ශානිකා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. ගාල්ල, විස්කම් පාර, අංක 42/2 හි පදිංචි, මනුමිකා ජයංගී ද සිල්වා මෙනෙවිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. රාජගිරිය, නාවල පාර, අංක 562/23 පදිංචි, සඳුන් රංගනාත් චේරනර මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. මිනුවන්ගොඩ, ගල්ලොලුව, ඉසුරු සෙවන, අංක 91/ඒ හි පදිංචි, ඉඳුරගේ ඉසුරි හේෂානි නිලුකම් මහත්මිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
9. කොළඹ 12, වේල්ල විදිය, අංක 282/30 හි පදිංචි, උඩ අළුදෙණිය උඩහ වලව්වේ සංජීවනී නිර්මලා අළුදෙණිය මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
10. වත්තල, අප්පුගෙවත්ත, අංක 665/4 හි පදිංචි, ලියන ආරච්චිගේ දොන් සමිත් කල්හාර මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 මාර්තු මස 07 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-125/19

2019 මාර්තු මස 07 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-125/20

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. මඩපාන, කහපොල, කනත්ත පාර, අංක 49/2 හි පදිංචි, විමංඝා හංසිනී වීරසිංහ මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
2. නිකදළුපොත, වැලිකඩේ, අංක 209 හි පදිංචි, දිසානායක මුදියන්සේලාගේ සුපුන් චතුරංග දිසානායක මහතා, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
3. රාගම, කඩවත පාර, අංක 762හි පදිංචි, රම්මුණි සජිවන් තිලංක සිල්වා මහතා, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
4. කළුතර, නාගොඩ පාර, දෙවන පටුමග, අංක 18/40 හි පදිංචි, කාලවිල පතිරගේ වින්ධ්‍යා ජීවනි පතිරණ මහත්මිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
5. පිළියන්දල, සිද්ධමුල්ල, කුඩාමඩුව, අංක 226/ඒ/1 හි පදිංචි, චේරගොඩ විද්‍යානෙලාගේ පවිත්‍රා සංදීපනී මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
6. බණ්ඩාරගම, රමුක්කන, නිල් දැරණියගල මාවත, අංක 41 හි පදිංචි, ජයසේකර මුදියන්සේලාගේ අරාවේ ගෙදර මිහිරි නිල්මිණි ජයසේකර මෙනෙවිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
7. කිරිඳිකුඹුර, පිලපිටිය, අංක 40/4හි පදිංචි, හේරත් මුදියන්සේලාගේ වසන්ත කුමාර හේරත් මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
8. පාදුක්ක, වටරැක, සමනල තැන්න, දෙවන පටුමග, අංක 288/107 හි පදිංචි, වර්ණසිංහ පුංචිහේවාගේ රංගන පුෂ්පකුමාර මහතා, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

9. අංගොඩ, කොටිකාවත්ත, අංක 311/3 හි පදිංචි, රත්පට්ටි දේවගේ ගයාමිණි කල්පනා වීරසිංහ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

10. ලේන් බන් විදිය, කොටුව, ගාල්ල හි පදිංචි, කහවේ ගුරුගේ ජයමිණි ජයතිලක මහතා ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. ටී. කමල් පද්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 පෙබරවාරි මස 21 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-125/21

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

1. ගාල්ල, වදුරඹ, පහළ ලේල්වල,දෙල්ගස්දූව වත්ත හි පදිංචි, නිමේෂා ශ්‍රීපාලි විතානගේ මෙනෙවිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,
ලේකම්,
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 පෙබරවාරි මස 27 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

03-125/22

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අය කරනු ලබන සංශෝධිත ගාස්තු

2013 ජනවාරි මස 01 වැනි දින සිට
(සෑම සිකුරාදා දිනයන්හි ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ.)

1. සියලු ම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් පළ කරනු ලබන්නේ ප්‍රසිද්ධ කරන්නාගේ වගකීම පිටය.
2. පොද්ගලික පළකරන්නන්ගේ සියලු ම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන ඒ සඳහා නියමිත සම්පූර්ණ ගාස්තුවක් සමග කොළඹ 08, බොරැල්ල, ශ්‍රී ලංකා රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ මුද්‍රණාලයාධිපතිට තැපෑලෙන් එවීමට හෝ ගෙනැවිත් භාරදීමට පුළුවන.
3. කාර්යාල වේලාවන් පෙරවරු 8.30 සිට පස්වරු 4.15 දක්වා වේ.
4. මුදල් ගනුදෙනු කරනු ලබන්නේ පෙරවරු 9.00 සිට පස්වරු 3.00 දක්වා බව සැලකිය යුතු යි.
5. සියලු ම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන සඳහා ගාස්තුව කලින් ගෙවිය යුතුයි. දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් තැපෑලෙන් එවන විට ඒ සමග ම අයවිය යුතු ගාස්තුව සඳහා මුදල් ඇතවුමක් හෝ වෙක් පතක් හෝ තැපැල් ඇතවුමක් රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපතිට එවිය යුතු ය. මුදල් ඇතවුම් ගෙවන කාර්යාලය බොරැල්ල තැපැල් කාර්යාලය වේ.
6. ප්‍රමාදය සහ දොස් වළක්වා ගැනීම සඳහා පළ කරන්නට නියමිත පිටපත කඩදාසියේ එක් පැත්තක පමණක් පැහැදිලි ව ටයිප් කර එවිය යුතු ය. අන් අකුරින් ලියූ කිසිම නිවේදනයක් භාරගනු නොලැබේ.
7. සෑම අත්සනකට ම යටින් අකුරු වෙන්කොට පැහැදිලිව අත්සනේ අකුරු ලිවිය යුතු යි.
8. වෙළෙඳ ප්‍රචාරක කටයුතු සඳහා දැන්වීම් හා රජයේ සේවයේ නොවන අයගේ නම් වෙනස් කිරීම පිළිබඳ කරන දැන්වීම් පළ කරනු නොලැබේ.
9. උසාවියේ අණපනත් යටතේ නිකුත් කළා යැයි හැඟෙන ප්‍රකාශන, සුප්‍රිම් උසාවියේ නීතිඥවරයකුගේ අනුමැතිය හෝ අත්සන නොමැතිව ප්‍රසිද්ධ කරනු නොලැබේ.

10. 2013 ජනවාරි මස 01 වැනි දින සිට දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අය කරන ගාස්තු මෙසේ යි :-

	රු. ශ.
අඟලකට හෝ ඉන් අඩුව	137 0
වැඩිවන සෑම අඟලකට හෝ ඉන් කොටසකට	137 0
තනි තීරුවකට හෝ ගැසට් පිටුවකින් අඩකට	1,300 0
තීරු දෙකකට හෝ සම්පූර්ණ ගැසට් පිටුවකට	2,600 0

(අඟලේ සෑම කොටසකට ම සම්පූර්ණ අඟලකට අය කරනු ලබන ගාස්තුව අය කරනු ලැබේ.)

11. සෑම සිකුරාදා දිනකට ම ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින අතරට පැමිණෙන සෑම සතියක දී ම පළ කරන දිනය වෙනස් වීමට ඉඩ තිබේ.
12. සෑම මාසයක ම මුල් සතියේ ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසක ම කෙලවරෙහි වෙනම පළවන දැන්වීමේ සඳහන් ප්‍රකාර, සියලු ම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් කොළඹ 08, රජයේ මුද්‍රණාලයේ මුද්‍රණාලයාධිපතිට ලැබෙන සේ එවිය යුතු යි.
13. ගැසට් පත්‍රය නොලැබීම, ප්‍රමාද වී ලැබීම සහ ලිපිනය වෙනස් කිරීම් ආදිය කොළඹ 08, රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ, මුද්‍රණාලයාධිපතිට දැනුම් දිය යුතු ය.

14. 2013 ජනවාරි මස 01 වැනි දින සිට ක්‍රියාත්මකවන සංශෝධිත දායක ගාස්තුව :-

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - (වාර්ෂික දායක මුදල සහ තැපැල් ගාස්තුව)

	වාර්ෂික දායක මුදල	තැපැල් ගාස්තුව
	රු. ශ.	රු. ශ.
I වැනි කොටස :		
I වැනි ඡේදය	4,160 0	9,340 0
II වැනි ඡේදය (පළ කිරීම්, ඇබැර්තු, ටෙන්ඩර් සහ විභාග ආදිය)	580 0	950 0
III වැනි ඡේදය (වෙළඳ ලකුණු හා ජේට්ටි බලපත්‍ර ආදිය)	405 0	750 0
I වැනි කොටස සම්පූර්ණයෙන් (I, II සහ III ඡේද තුන ම ඇතුළත් ව)	890 0	2,500 0
II වැනි කොටස (අධිකරණ)	860 0	450 0
III වැනි කොටස (ඉඩම්)	260 0	275 0
IV වැනි කොටස (පළාත් පාලන දැන්වීම් සහ පළාත් සභා දැන්වීම්)	2,080 0	4,360 0
V වැනි කොටස (මගීන් ගෙන යෑමේ අවසර සහ පොත් නාමාවලිය)	1,300 0	3,640 0
VI වැනි කොටස (ජූරි සභිකයින්ගේ හා උපදේශකවරුන්ගේ නාමාවලිය)	780 0	1,250 0
අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රය	5,145 0	5,520 0

(ලිපි වර්ෂය අවසානයේ නිමවන සේ දායක ගාස්තු භාරගනුයේ දොලොස් මාසයකට නොඅඩු කාලසීමාවකට පමණ ය.)

*** තනි පිටපත් සඳහා ගාස්තු (පිටපත් විකිණීමට තිබේ නම්)**

	පිටපතක මිල	තැපැල් ගාස්තුව
	රු. ශ.	රු. ශ.
I වැනි කොටස :		
I වැනි ඡේදය	40 0	60 0
II වැනි ඡේදය (පළ කිරීම්, ඇබැර්තු, ටෙන්ඩර් සහ විභාග ආදිය)	25 0	60 0
III වැනි ඡේදය	15 0	60 0
I වැනි කොටස සම්පූර්ණයෙන් (I, II සහ III ඡේද තුන ම ඇතුළත් ව)	80 0	120 0
II වැනි කොටස	12 0	60 0
III වැනි කොටස	12 0	60 0
IV වැනි කොටස (පළාත් පාලන දැන්වීම් සහ පළාත් සභා දැන්වීම්)	23 0	60 0
V වැනි කොටස	123 0	60 0
VI වැනි කොටස	87 0	60 0

* කොළඹ 05, පොල්හේන්ගොඩ, කිරුළපන මාවතේ, අංක 163 හි පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාංශයෙන් තනි පිටපත් මිල දී ගත හැක.

ගැසට් පත්‍රය පළ කිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි

සතිපතා මුද්‍රණය වන ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළ කරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් රජයේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනට ප්‍රථම වැඩ කරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා නිවේදන භාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දැන්වීම් භාර ගන්නා අන්තිම දිනය සහ වේලාවන් පහත පළ කර ඇති උපලේඛනයේ දක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවට පසු ලැබෙන සියලුම දැන්වීම් එය එවූ අය වෙත තැපෑලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළ කළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත තැපැල් මගින් එවන දැන්වීම් අප්‍රමාදව එහි ලැබීමට සෑහෙන වේලාවක් දී තැපැල් කිරීමෙන් වුවමනා ගැසට් පත්‍රයට දැන්වීම් ඇතුළත් වෙනවා මෙන් ම එය සියලු දෙනාගේ ම පහසුවට ද හේතු වන බව සලකන්න.

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය මිල දී ගැනීම සඳහා සියලුම දායක මුදල් රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති වෙත කෙළින් ම ගෙවිය යුතුය.

සැලකිය යුතුයි. - මුදල් ගෙවා ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරනු ලබන දැන්වීම් සඳහා අයවිය යුතු මුදල් රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති වෙත එවිය යුතු බව සලකන්න.

උපලේඛනය

මාසය	පළ කිරීමේ දිනය		ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දැන්වීම් භාර ගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව		
2021 වර්ෂය					
මාර්තු	2021.03.05	සිකුරාදා	2021.02.19	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2021.03.12	සිකුරාදා	2021.02.25	බ්‍රහස්පතින්දා	දහවල් 12.00
	2021.03.19	සිකුරාදා	2020.03.05	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2021.03.26	සිකුරාදා	2020.03.12	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
අප්‍රේල්	2021.04.01	බ්‍රහස්පතින්දා	2021.03.19	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2021.04.09	සිකුරාදා	2021.03.26	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2021.04.16	සිකුරාදා	2021.04.01	බ්‍රහස්පතින්දා	දහවල් 12.00
	2021.04.23	සිකුරාදා	2021.04.09	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2021.04.30	සිකුරාදා	2021.04.16	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
මැයි	2021.05.07	සිකුරාදා	2021.04.23	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2021.05.13	බ්‍රහස්පතින්දා	2021.04.30	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2021.05.21	සිකුරාදා	2021.05.07	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2021.05.28	සිකුරාදා	2021.05.13	බ්‍රහස්පතින්දා	දහවල් 12.00

ගංගානි ලියනගේ,
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

2021 ජනවාරි මස 01 වැනි දින,
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ 08.